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GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Beştepe'de Adli Yargı Hakim ve

Cumhuriyet Savcıları ile İdari Yargı
Hakimleri Kura Töreni'nde konuştu.
Erdoğan, “Belki biraz zaman alacak,
belki biraz hazım problemi çekilecek
ama özgürlüklerin herkese eşit uygu-
landığı yeni Türkiye'yi inşallah herkes
kabullenecek” ifadelerini kullandı. Yeni

atanan hakim
ve savcılara
seslenen 
Erdoğan,
“Duam odur
ki, meslek ha-
yatınız boyunca
fikrinizde, 
zikrinizde, 
hükmünüzde
daima adalet
olsun”dedi. 
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Engelliler günü: 
Toplum, şehir ve vicdan

İstanbul’da 
öğrenci olmak!

Yeni Türkiye’yi
kabullenecekler!

Yangın, Silivri'de bulu-
nan BOTAŞ Silivri 

İşletme Müdürlüğü'nde çıktı.
İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda itfaiye, AFAD ve UMKE
ekibi sevk edildi. Tesiste çalışan-
lar ve bölgede bulunanlar tahliye
edildi. Yangın kontrol altına 
alınırken Valilikten yapılan açık-

lamada, “Yangının kesin çıkış 
sebebi, ekiplerin yangın sonra-
sında yapacağı incelemede tespit
edilecektir” denildi. BOTAŞ'tan
yapılan açıklamada ise yangının
kontrol altına alındığı, gerek
tesisin işletilmesi gerekse de arz 
güvenliği açısından herhangi bir
sorun bulunmadığı belirtildi. 

İBB Meclisi’nin mart ayı 
oturumunda İstanbul’un

imarı ile ilgili önemli bir karar alındı.
İBB yönetiminin hazırladığı “Meri
İmar Planlarına Çatı Katlarına
İlişkin Plan Notu İlavesi” teklifi 
oy birliği ile kabul edildi. Teklife 
ilişkin hazırlanan komisyon rapo-
runda İstanbul genelinde uygula-
mada olan imar planlarında çatı

katlarının imalatı ve kullanımı ile 
ilgili farklı kararlar bulunduğu 
kaydedildi. Avcılar, Silivri, Çatalca ve
Küçükçekmece gibi ilçeler, 
İBB Meclisi'nde kabul edilen
“çatı dairesi” düzenlemesini 
uygulamaya geçirirken 
Büyükçekmece’nin bu sürece
neden dahil olmadığı merak 
ediliyordu. 

ç Büyükçekmeceli vatandaşlar
uygulamanın ne zaman 

hayata geçirileceğini merak ederken
Belediye Başkanvekili Hakan
Çebi, konuya ilişkin Damga'ya
açıklama yaptı. Büyükçekme-
ce’nin Türkiye’de plan çeşitliliği
en fazla olan ilçelerden biri
olduğuna dikkat çeken Çebi,
“Büyükçekmece ilçesi, 2009 

yılında 6 müstakil belediyenin 
birleşmesiyle oluşmuştur. Buna 
istinaden ilçemizin bölge planları
50’nin üzerinde ayrı plandan oluş-
maktadır” dedi. Çebi, “İBB Mec-
lisi’nden geçen bölge planlarımız
için plan notu değişiklik kararları
2026 yılı ocak ayından itibaren 
sırasıyla alınmaya başlanacaktır”
açıklamasını yaptı. I SAYFA 8

PLAN NOTU DEĞiŞiKLiKLERi 2026 
YILI iTiBARiYLE GÖRÜŞÜLECEK

ç

iSTANBUL’UN BiRÇOK iLÇESiNDE
YENi DÜZENLEME UYGULANIYOR
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Tüketici dernekleri, lokanta,
restoran, kafe, pastane ve

benzeri yiyecek içecek hizmeti
sunan işletmelerin, tüketicilerden
zorunlu olarak servis, masa veya
benzer isimler altında ücret talep
etmesinin önüne geçecek yeni 

düzenlemeyi olumlu karşıladı. 
Tüketici Hakları Derneği Genel
Başkanı Ergün Kılıç, sahada 
etkin denetim yapılması gerekti-
ğini, aksi durumda tüketici 
mağduriyetlerinin devam 
edeceğini vurguladı. I SAYFA 6
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İBB'nin kentsel dönüşüm çalışmalarına hız kazandırmak amacıyla aldığı “çatı katlarının bağımsız
konut olarak ruhsatlandırılması” kararı İstanbul’un birçok ilçesinde uygulanmaya başlandı. Kentsel

dönüşümün hızla devam ettiği Büyükçekmece'de ise henüz plan notu değişikliği yapılmadı.
Damga'ya konuşan Belediye Başkanvekili Hakan Çebi, “Çatı arası dairesi 

plan notu 2026’da Meclis'e sunulacak” dedi

SAHADA ETKiN
DENETiM SART! Süper Lig'in 14. haftasında Fenerbahçe

sahasında Galatasaray ile 1-1 berabere
kaldı. Wolverhampton'dan eski takım arkadaşı 
olan Nelson Semedo ile Mario Lemina dev derbide
rakip oldu. Semedo paylaşımında, “Günün so-
nunda her şey sevgi ve saygıdan ibaret kardeşim”
ifadelerini kullandı. Lemina ise bu paylaşımı, “Artık
aynı takım için mücadele etmiyoruz ama sana olan
sevgim aynı koca adam” notunu paylaştı. I SAYFA 14
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SAHNELERE
KISA MOLA!
Rol aldığı projelerdeki dikkat çeken oyun-
culuk performansıyla büyük beğeni topla-
yan güzel oyuncu Esra Bilgiç, yoğun 
set temposuna kısa bir mola verdiğini 
duyurdu. Tüm gününü setlerde harca-
maktan yorulan ve bir süre dinlenme 
kararı alan Esra Bilgiç, sadece yapımcıla-
rın değil, büyük markaların da peşinden
koştuğu bir isim haline geldi. Ünlü
oyuncu, kısa süre önce peş peşe üçüncü
reklam anlaşmasını imzaladı. I SAYFA 13

İstanbul'da tekstil sektöründe
modelistlik yaparken Kars'taki

köyüne dönüp hayvancılık yapmaya
başlayan Gül Çiçek Aday, devlet deste-
ğiyle sahip olduğu sürüsünü 3 yılda 4'e
katladı. Aday, “Ailemin desteğiyle şu an
3 yıldır koyunculuğa devam ediyorum.
Hedefim şu an için 200 başı tamamla-
mak. Tabii ilerleyen dönemlerde bunu
daha fazla arttırmak 500 başa çıkart-
mak istiyorum” dedi. I SAYFA 5

İşleri 3 yılda 
4 kat büyüttü!
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Recep T. Erdoğan

ALINGANLIK GÖSTERMİŞLER

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, 'Stockholm Sendromu'

sözlerine tepki gösteren DEM Parti
Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğul-
ları'na “Ben DEM Parti’yi doğrudan
hedef almadım. 'Hangi siyasi parti
olursa olsun' diye başladım cümleme
zaten. AKP’nin MHP’nin Kürt 

seçmenlere
neler yaptığını
anımsattım 
sadece.
Alınganlık 
göstermişler.
Canları sağ
olsun. bu tar-
tışmayı sürdü-
recek değilim”
diye yanıt
verdi. I SAYFA 7
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DEM Parti'yi
hedef almadım!

Özgür Özel

Ankara’da Down sendromlu
bir çocuğu oyun alanına 

kabul etmeyen işletme, Türkiye İnsan
Hakları ve Eşitlik Kurumu tarafından

ayrımcılık
yaptığı 
gerekçesiyle
204 bin TL
idari para
cezasına
çarptırıldı.
Mahkeme
mesul
müdür 

Ali M.’nin  de “kişiler arasında ayrım-
cılık yapma” suçundan alt sınırdan 
1 yıl hapisle cezalandırılmasına 
hükmetti. I SAYFA 4
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AYRIMCILIĞA
PARA
CEZASI!

Çözüm platformu Şikayetvar,
kasım indirimlerinde tüketici 

şikayetlerinde rekor artış yaşandığını
açıkladı. Verilere göre e-ticaret ve kargo
sektörleri toplamda 40 bini aşkın şika-
yetin odağı olurken, pazaryerleri ve tes-
limat süreçleri en çok sorun yaşanan
alanlar olarak öne çıktı. Yapılan açıkla-
mada, “Kargo tarafında da tablo ben-
zer. Kasım ayında bir önceki aya göre
yüzde 6 artış gösteren kargo şikayetleri
12 bin 108’e ulaştı” denildi. I SAYFA 5

Şikayetlerde
rekor artış!
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DAR KIYAFET
GİYMEYİN!

Op. Dr. Ecem Eren, vajinal enfeksiyonla-
rın nedenleri ve tedavi yöntemleri hak-

kında bilgi verdi. Kadınların en az 3’te 1’inin
hayatının bir döneminde vajinal enfeksiyon 
yaşadığını dile getiren Eren, “Korunmasız 
cinsel ilişkiye girmeyin. Sentetik iç çamaşırı ve
dar kıyafetler giymeyin” uyarısını yaptı. I SAYFA 2
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CATI DAIRESI
ROTAR YAPTI!

ANIL 
BODUÇ

HABER

Büyükçekmece 
Belediye Başkan-
vekili Hakan Çebi,

planların 
çokluğunun süreci
yavaşlatan temel
unsur olduğunun

altını çizerek, 
vatandaş 

mağduriyetinin
önlenmesi için

yoğun bir çalışma
yürüttüklerini

ifade etti.

YOĞUN BiR 
ÇALIŞMA VAR

ç
BOTAŞ AÇIKLAMA YAPTI

ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!ALELACELE TAHLiYE!
Bakırköy Belediye 
Meclisi'nin AK Partili

üyesi Ali Fatinoğlu'nun Büyük-
çekmece İlçe Başkanlığı için
Genel Merkez’e çağırıldığı
iddia edildi. İddia hakkında
herhangi bir yalanlama 
gelmemesi dikkat
çekti. Damga'dan
Selvi Sarıtaç'a
konuşan Fati-
noğlu, “Büyük-
çekmece İlçe
Başkanlığı için
Ankara'ya çağırıl-
dınız mı?' sorusuna
herhangi bir cevap vermedi. Is-
rarla açıklama yapmaktan ka-
çınan Fatinoğlu'nun bu iddiayı
yalanlamaması dikkat çekti. 
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ALi FATiNOĞLU
YALANLAMADI!

SAKIN BiZE
BULAŞMAYIN!
HABERİN DEVAMI SAYFA 9’DA

Silivri BOTAŞ doğal gaz tesisinde yangın çıktı.
Yangın nedeniyle bölge tahliye edildi. Uzun süren
uğraşlar sonucu yangın kontrol altına alındı

DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!
DERBİ BİTTİ
SEVGİ BİTMEDİ!



Kadınların büyük çoğunluğu 
hayatının bir döneminde ji-
nekolojik bir rahatsızlık olan 

vajinal enfeksiyonlara yakalanıyor. 
Hastaların bazıları bu enfeksiyonları 
uygun tedavi planlaması ile kısa süre-
de atlatabiliyorken, bir kısmı da tanı 
ve tedaviyi ihmal ederek hastalığın kronik 
hale gelmesine yol açabiliyor. Yılda 4 
kez ve üzeri tekrarlarla kronik hale gelen 
enfeksiyonlar kadınların iş, aile ve sosyal 
yaşam kalitesini olumsuz etkiliyor. Tek-
rarlayan enfeksiyonlar, nedeni hedef alan 
bütüncül ve hastaya özel yaklaşımlarla 
tedavi edilebiliyor. Memorial Şişli Hasta-
nesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Bölü-

mü’nden Op. Dr. Ecem Eren, vajinal 
enfeksiyonların nedenleri ve tedavi 
yöntemleri hakkında bilgi verdi. 

Enfeksiyon riski hep var
Kadınların en az 3’te 1’i hayatının 
bir döneminde vajinal enfeksiyon, 

yetişkin kadınların %75’inden fazlası 
vajinal mantar enfeksiyonu ve her 100 
kadından 5’inden fazlası ise bakteriyel 
vajinozis enfeksiyonuna maruz kalmak-
tadır. Vajinanın sağlıklı yapısını koruyan 
en önemli unsur, içerdiği doğal bakteri 
florasıdır. Bu florada özellikle Lacto-
bacillus türü bakteriler, hafif asidik bir 
ortam oluşturarak zararlı mikroorganiz-

maların çoğalmasını engeller. Ancak bazı 
dış veya iç etkenler bu florayı bozarak 
enfeksiyonlara zemin hazırlamaktadır. 
Hamile kadınlar, vücutlarındaki hor-
monal değişiklikler nedeniyle daha fazla 
mantar enfeksiyonu riski ile karşı karşıya 
kalmaktadır.  

Dar pantolon giymeyin
Vajinal enfeksiyonlar halk arasında daha 
çok vajinit olarak tanımlanır. Bakteriler, 
mayalar ve virüslerin neden olduğu vajinal 
enfeksiyonların en önemli sebepleri şun-
lardır; 
Kontrolsüz ve fazla antibiyotik kullanımı 
Vajinal duş veya sabunlarla iç temizlik 

Vajinal kuruluk 
Bağışıklık sisteminde zayıflama 
Kontrolsüz diyabet (şeker hastalığı) 
Hormonal değişiklikler (doğum kontrol 
hapları veya menopoz) 
Korunmasız cinsel ilişki 
Sentetik iç çamaşırı ve dar kıyafetler 
Daha önceki reçeteyi kullanmanız enfeksi-
yonu kronik hale getirebilir 
Tekrarlayan enfeksiyonlarda birçok kadın, 
daha önce kendileri için düzenlenmiş bir 
reçeteyi tekrar kullanarak ya da eczaneden 
kendi başlarına ilaç alarak sorunu geçici 
olarak bastırmaya çalışır. Ancak bu yön-
tem hem yanlış tedaviye hem de enfeksi-
yonların kronikleşmesine neden olabilir. 

Hazımsızlık neden oluşur?

Sırt ağrısı deyip geçme!

Memorial Hastanesi Gastroenteroloji Bölümü’nden Prof. Dr. Mustafa Kaplan, hazımsızlık ile ilgili bilgi verdiMemorial Hastanesi Gastroenteroloji Bölümü’nden Prof. Dr. Mustafa Kaplan, hazımsızlık ile ilgili bilgi verdi

Yaşanılan sırt ağrısının mesane kanseri ha-Yaşanılan sırt ağrısının mesane kanseri ha-
bercisi olabileceğini anlatan Prof. Dr. Eyüp bercisi olabileceğini anlatan Prof. Dr. Eyüp 
Veli Küçük, önemli uyarılarda bulunduVeli Küçük, önemli uyarılarda bulundu

Memorial Şişli Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Bölümü’nden Op. Dr. Ecem Eren, 
vajinal enfeksiyonların nedenleri ve tedavi yöntemleri hakkında bilgi verdi

Özel 
planlama 
gerekiyor 
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Tekrarlayan vajinal enfeksi-
yonlarda artık sadece mantar 
ilacı veya antibiyotikle tedavi 
yerine nedeni hedef alan, bü-
tüncül ve kişiye özel yaklaşım-
lar ön plana çıkmaktadır. Bu 
tedaviler şunlardır;  
Vajinal Flora Analizi ve Den-
geleme: Antibiyotik tedavisin-
den sonra florayı korumak ve 
mantar oluşumunu önlemek 
için laktobasil içeren vajinal 
probiyotikler (fitil veya kap-
sül) ve ağızdan alınan özel 
probiyotik kombinasyonları 
kullanılır.  
Tekrarlayan mantar enfeksi-
yonlarında uzun süreli bas-
kılama tedavisi: Sık mantar 
enfeksiyonlarında, klasik 
1-3 günlük tedaviler yerine; 
haftalık veya aylık düşük doz 
ilaçlarla enfeksiyonların yeni-
den oluşması engellenebilir. 
Antibiyotik sonrası vajinal 
laktobasil ya da borik asit 
uygulaması, östrojen düzeyi 
düşük olan hastalarda lokal 
hormon desteği verilir.   
Lokal Vajinal Lazer ve Re-
jeneratif Tedaviler: Özellikle 
menopoz sonrası vajinal 
kuruluk, yanma, tekrarlayan 
enfeksiyon ve cinsel ilişki sı-
rasında ağrı yaşayan kadınlar 
için, klasik kremlerin dışında 
fraksiyonel CO2 lazer veya 
Er:YAG vajinal lazer uygu-
lamaları ile vajinal dokuda 
yenilenme ve florada denge 
sağlanarak enfeksiyon riskini 
azaltabilir.  
Bağışıklık Sistemini Güçlen-
dirici Destekler: Tekrarlayan 
enfeksiyonlarda, altta yatan 
sistemik nedenlerinde tedavi 
edilmesi gerekir. Bu rahatsız-
lıklar tanı konmamış diyabet, 
vitamin/mineral eksiklikleri 
(özellikle D vitamini, çinko), 
kronik stres ve uyku düzensiz-
liğidir.

ERKEKLERDE daha 
sık görülen ve çoğunlukla 
belirti vermeden ilerleyen 

mesane kanserine, idrar torbası-
nın iç yüzeyini döşeyen hücrelerin 
kontrolsüz çoğalması neden 
oluyor. 50 yaşın üzerindeki birey-
lerde görülme riski daha fazla olan 
mesane kanserinin en önemli sebep-
leri arasında sigara kullanımı geliyor. 
Ağrısız şekilde idrarda kan görül-
mesi ile kendisini belli eden ve erken 
tedavi edilmediği takdirde mesane 
duvarının tüm katmanlarını tutabilen 
mesane kanseri, hayati risk faktörü-
nü artıran daha agresif bir tabloya 
dönüşebiliyor. Mesane kanserinin 
tedavisinde son yıllarda robotik cer-
rahi önemli bir seçenek olarak tercih 
ediliyor. Robotik sistektomi ve tama-
men kapalı yöntemle gerçekleştirilen 
yapay mesane uygulamaları hasta 
konforunu artırabiliyor. Memorial 
Göztepe Hastanesi Üroloji Bölü-
mü’nden Prof. Dr. Eyüp Veli Küçük, 
mesane kanseri ve robotik cerrahi 
uygulamaları hakkında bilgi verdi.

Bu belirtileri ciddiye alın!
Mesane, böbreklerden gelen idrarın 
depolandığı kas yapısında bir organ-
dır. Mesane kanseri ise bu organın iç 
yüzeyini döşeyen hücrelerin kontrol-
süz çoğalmasıyla ortaya çıkar. Has-
talığın en sık görülen belirtisi idrarda 
ağrısız kanamadır. Tanı, genellikle 
sistoskopi ve patoloji incelemesi 
ile konulur. Erken evrelerde tümör 
yalnızca mesanenin yüzeysel kıs-
mında sınırlı olabilir; ancak ilerleyen 
dönemlerde mesane duvarının tüm 
katmanlarını tutarak çevre organlara 
yayılabilir. Bu durumda hastalığı 
tamamen kontrol altına almak için 
radikal sistektomi, yani mesanenin 
cerrahi olarak çıkarılması gerekebilir. 
Bu nedenle mesane kanseri yayıl-
madan bu belirtiler dikkate alınarak 
hızlı bir şekilde uzman bir doktora 
başvurulması gerekir;  
İdrarda kan  
Ayaklardaki şişlik 
Sırt ağrısı 
Kilo kaybı 
Robotik cerrahiyle tümör eksiksiz 
çıkarılır ve çevre dokular korunur

Robotik cerrahi çare olabilir 
Mesane kanserinin tedavisi günü-
müzde robotik cerrahi sistemlerinin 
gelişmesiyle küçük kesilerden, kapalı 
yöntemle yapılabilmektedir. Robotik 
sistektomi sırasında cerrah, hastanın 
vücuduna yerleştirilen robotik kolları 
bir konsoldan yönetir. Bu teknoloji 
cerraha üç boyutlu büyütülmüş gö-
rüntü, milimetrik hareket hassasiyeti, 
titremeyi filtreleyen yüksek stabilite 
sağladığı için hem tümörün eksik-

siz çıkarılması hem de çevre 
dokuların korunması güvenli 
hale gelir. Robotik cerrahi, kan 
kaybının azalmasına, yara en-
feksiyonu riskinin düşmesine ve 
hastanın çok daha hızlı iyileş-
mesine olanak tanır.

Yapay mesane oluşturulabilir
Mesanenin çıkarılmasından sonra 
idrarın vücuttan doğal yolla atıla-
bilmesi için yeni bir yol oluşturmak 
gerekir. Bağırsaktan yapay bir mesa-
ne (ortotopik neomezane) yapılması 
yaşam konforunu korumaktadır. 
Robotik cerrahi ile bu işlem   tama-
men kapalı yöntemle gerçekleştiri-
lebilir. Kapalı olarak yapay mesane 
oluşturulmasına “intrakorporeal 
ortotopik mesane” adı verilir. İnce 
bağırsaktan kısa bir segment alına-
rak özel bir teknikle yeni bir mesane-
ye dönüştürülür ve üretra yani idrar 
kanalına bağlanır. Böylece hasta, 
ameliyat sonrası doğal yoldan idrar 
yapmaya devam edebilir. Bu işlemin 
intrakorporeal, yani organların dışarı 
çıkarılmadan tamamen vücut içinde 
şekillendirilerek yapılması, robotik 
cerrahinin ileri düzey uygulamaların-
dan biri olarak kabul edilir.

Her hastaya özel planlama
Robotik sistektomi ve intrakorporeal 
ortotopik mesane oluşturulması 
özellikle kas tabakasına ilerlemiş 
ama uzak organlara yayılmamış 
mesane kanserlerinde, uygun böbrek 
fonksiyonlarına sahip hastalarda, 
genel sağlık durumu ameliyata el-
verişli kişilerde tercih edilebilen bir 
yöntemdir. Cerrahi planlama her 
hastanın tümör özelliklerine ve ge-
nel durumuna göre bireysel olarak 
yapılır.

6 önemli avantaj
Estetik avantaj: Cerrahi izler mini-
maldir. 
Az kan kaybı ve ağrı: Küçük kesiler 
nedeniyle doku hasarı en aza iner. 
Hızlı iyileşme: Hastalar genellikle 
birkaç gün içinde mobilize olur ve 
kısa sürede günlük yaşamlarına dö-
ner. 
Düşük enfeksiyon ve komplikasyon 
riski: Kesi, yara alanı daha küçüktür, 
böylelikle yara enfeksiyonu riski de 
düşer. 
Hassas operasyon: Yüksek çözünür-
lüklü görüntü ve titremeyi engelleyen 
robot kolları sayesinde sinir ve da-
mar yapıları iyi korunabilir. Bu du-
rum özellikle idrar kontrolü ve cinsel 
fonksiyon açısından önemlidir. 
Tamamen kapalı yapay mesane: 
Bağırsakların dışarı çıkarılmadan 
şekillendirilmesi, bağırsak fonksiyon-
larının hızlı toparlanmasını sağlar.
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PEK çok insan hayatının belli 
bir döneminde hazımsızlık 
(dispepsi) sorunu ile karşılaşa-

biliyor. Çoğu zaman önemsenmeyen 
ancak yaşam konforunu olumsuz 
etkileyen bu sorun; beslenme alışkan-
lıkları ve stresle ilgili olarak ortaya 
çıkabiliyor. Bazen de hazımsızlık bazı 
sorunların habercisi olabileceğinden, 
özellikle buna eşlik eden ve geçmeyen 
şiddetli mide ağrıları, kilo kaybı veya 
kanama varsa vakit kaybetmeden 
uzman doktora başvurmak gerekiyor. 
Memorial Hastanesi Gastroenteroloji 
Bölümü’nden Prof. Dr. Mustafa Kap-
lan, hazımsızlık ile ilgili bilgi verdi. 

Sindirim sistemi sorunu
Hazımsızlık, yemek yerken veya ye-
mekten uzun süre sonra bile tokluk 
hissiyle ortaya çıkan, genelde kramp 
tarzında karın ağrısı, geğirme ve ref-
lünün eşlik ettiği bir sindirim sistemi 
sorunudur. Çoğu zaman, altında ya-
tan net bir neden olmayan bu sorun, 
genellikle beslenme ve yaşam tarzı 
değişiklikleri, terapi ve ilaçlarla tedavi 
edilebilir. Dispepsi olarak bilinen ha-
zımsızlık, halk arasında mide rahatsız-
lığı olarak tanımlanır. Kişi yemeğinin 
çoğunu bitirmemiş olsa bile, tokluk 
hissi nedeniyle yeme isteği olmayabilir. 
Yemekten sonra oluşan rahatsız edici 
tokluk hissi ağrı ve yanmaya dönüşür. 

Mide ekşimesiyle karıştırma 
Mide ekşimesi, mide asidinin mideden 
çıkıp yemek borusuna geri kaçmasıyla 
oluşur. Hazımsızlık ve mide ekşimesi 
semptomları aynı anda ortaya çıkabi-
lir. Dispepsi genellikle hafif bir rahat-
sızlık olduğundan, birçok insan sorun 

belirgin hale gelmeden tıbbi yardıma 
ihtiyaç hissetmez. Dispepsi uzun süre-
li ve tekrarlayan bir sorun haline geldi-
ğinde, genellikle altta yatan başka bir 
rahatsızlığın veya bozukluğun sonucu 
olabilir.

Fonksiyonel hazımsızlık
Fonksiyonel dispepsi, bağırsak-beyin 
etkileşiminin bir bozukluğu olarak da 
ortaya çıkabilir. Bu bozukluk, beyin ve 
bağırsağın birlikte çalışma biçimindeki 
sorunlarla ilişkilidir. Birlikte ortaya 
çıkan semptom gruplarıdır. Bazen bu 
rahatsızlığa neyin sebep olduğunu 
tespit edilemeyebilir. Gerekli tetkik-
lerle teşhis konularak uygun tedavi 
planlanır.

Hazımsızlığın 7 işareti
Hazımsızlık şu belirtilerle diğer sorun-
lardan ayrılır; 

Yemek sırasında erken doyma veya 
tipik bir yemeği bitirememe durumu.  
Yemek yedikten sonra gerekenden 
daha uzun süren rahatsız edici tokluk 
hissi. 
Göğüs kemiklerinin hemen alt kısmı 
ile göbek deliği arasındaki bölge olan 
üst karın bölgesinde hafiften şiddetliye 
doğru hissedilen tipik ağrı. 
Üst karın bölgesinde yanma hissi.  
Karın bölgesinde şişkinlik veya sıkış-
ma hissetme. 
Bulantı hissi nedeniyle ortaya çıkan 
kusma. 
Besinleri geğirerek çıkarmak. 
Hazımsızlık nedeniyle bazen mide 
ekşimesi de görülebilmektedir. Mide 
ekşimesi, yemek sırasında veya son-
rasında göğsün ortasında oluşan ağrı 
veya yanma hissidir. Bu his boyun ya 
da sırtta hissedilebilir.   
HABER MERKEZİ
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İSTANBUL’UN Sultan-
gazi ilçesindeki bir zincir 
markette un paketlerinin 

üzerine çıkan kedi, tuvaletini yaptı. 
Mide bulandıran anlar vatandaşlar 
tarafından cep telefonuyla görün-
tülendi. İddiaya göre, Sultangazi 
ilçesinde bulunan bir zincir markete 
giren kedi, kutudaki un paketlerinin 
üzerine çıkarak tuvaletini yaptı. Ke-
dinin marketin içinde olması tepki 
çekerken, vatandaşlar mide bulandı-
ran anları cep telefonu kamerasına 
kaydetti.

Bankta uyuyan 
garibanı soydu

OLAY, Beyoğlu Firuzağa Ma-
hallesi’nde 16 Ekim saat 04.00 
sıralarında meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre, cami avlusunda 
bankta uyuyan bir kişinin yanına ya-
naşan şüpheli, cep telefonunu almaya 
çalıştı. Bu sırada bankta yatan adam 
uyandı ve şüpheliyle arasında arbede 
yaşandı. Hırsız, cep telefonunu alarak 
kaçtı. Cep telefonu gasp edilen adam 
polis merkezine giderek şikayetçi oldu. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Güven 
Timleri Şube Müdürlüğü’nce, çevrede 
araştırma yapıldı.

Hırsızlık anı kamerada
Şüphelinin, cami avlusunda uyuyan 
kişinin cep telefonunun gasp ettiği 
anların güvenlik kamerasına yansı-
dığı belirlendi. Görüntülerde, bankta 
yatan kişinin yanına gelen şüphelinin 
cep telefonunu almaya çalıştığı, ikili 
arasında arbede yaşandığı ve hırsızın 
cep telefonunu alıp kaçtığı anlar yer 

alıyor. Görüntüleri inceleyen polisler, 
eşkali belirlenen şüpheli U.D.’yi (27) 
aynı gün yakalayarak gözaltına aldı. 
Şüpheli, polis merkezindeki işlemlerini 
ardından sevk edildiği mahkeme tara-
fından tutuklandı. DHA

Beyoğlu’nda bankta uyuyan kişinin cep telefonunu ça-
lan şüpheli, polis ekipleri tarafından yakalandı. Çıkarıl-
dığı mahkemede tutuklanan şüphelinin bankta adamın 
cep telefonunu gasp ettiği anlar kameraya yansıdı

Yüksek karlı güvenilir bir fon 
olduğunu ve Fatih Terim gibi 
isimlerin de bu fona dahil oldu-

ğunu söyleyerek aralarında tanınmış 
futbolculardan Arda Turan, Fernando 
Muslera, Emre Belözoğlu ve Selçuk 
İnan’ın da bulunduğu 30’dan fazla 
kişiyi milyonlarca lira dolandırdığı 
iddia edilen banka şube müdürü Seçil 
Erzan’ın yargılanmasına bugün devam 
edildi. İstanbul 41. Ağır Ceza Mahke-
mesi’nde görülmesi gereken duruşma 
salon kapasitesinin yetersiz olması 
sebebiyle 14. Ağır ceza mahkemesinde 
görüldü. Duruşmaya tutuklu sanık Se-
çil Erzan, müştekiler ve taraf avukatları 
salonda hazır bulundu.

Ben sistem falan kurmadım
Tutuklu sanık Seçil Erzan, “Süleyman 
Aslan’la birlikte çalışıyorduk. Bana, 
“Ben bu gayrimenkulü bankanızın 
reklamında gördüm, almak istiyorum’ 
dedi. Ben de bankayla görüştüm. Son-
ra ben, Süleyman ve Serkan Bey bir 
görüşme yaptık. Vatan Caddesi’nde 
bir hastanenin gayrimenkulüymüş. 
Süleyman Aslan çok düşük bir para 
teklif ettiği için olmadı. Aradan zaman 
geçti, tekrar almak istediler. “Biz faiz 

istemiyoruz, bize bu gayrimenkulü al’ 
dediler. Beni sürekli arıyordu. Deniz-
Bank’ın en iyi müşterisiydi. Üç tane 
senet verdim. Benden 3 buçuk milyon 
dolar fazla aldı. Fatih Terim’in bana 
700 bin dolar verip fazlasını almasına 
rağmen 3 milyon doları sormasını 
anlamıyorum. DenizBank’ın kamera 

kayıtları duruyormuş; oradan bakılsın. 
Umut’un ‘Ben parayı elden verdim’ 
dediği yalan. Atilla Baltaş’ın avukatıyla 
ilgili o banka, DenizBank’ın laptop 
çantasıydı. O çantanın içine 200 bin 
dolar koyup kendim verdim Atilla 
Baltaş’a. Çantayı geri istedim, lazımdı 
bana. Kaç kere söyledim, sonra getirdi. 
Ben sistem falan kurmadım. Kurmuş 
olsam sistemli olurdu; benden zorla 
para almaya çalıştılar. Bu fonun kay-
betme ihtimalinin düşük olması için 
ne söyledim? Kimseye ‘fon’ demedim. 
Benden para alanlar, şubat ayından 
sonra kendileri söylemeye başladılar. 
Ben Buse Terim’le hayatımda bir kere 
tokalaştım; nasıl onu bir fona ikna 
edebilirim? Ben bir sarmalın içine düş-
tüm. Futbol camiasından kimseyi ikna 
etmedim. Onları böyle bir fonun olma-
dığına ikna edemedim” dedi.

2 isim beraat etti
Bugün görülen duruşmada karar çıktı. 
Mahkeme kararında Seçil Erzan’ın 
102 yıl 2 ay hapsine ve 753 bin lira 
para cezasına hükmetti. Öte yandan 
mahkeme, eski Denizbank yöneticileri 
Hakan Ateş ve Mehmet Aydoğdu’nun 
ise beraatine karar verdi. DHA

Yüksek karlı fon vaadiyle aralarında Fatih Terim ve Arda Turan gibi 
isimlerin de bulunduğu 30’dan fazla kişiyi dolandırdığı öne sürülen 
banka müdürü Seçil Erzan’ın yargılandığı davada karar çıktı. Mahke-
me Seçil Erzan’ın 102 yıl 2 ay hapis ile cezalandırılmasına karar verdi

102 YIL HAPIS 102 YIL HAPIS 
CEZASI ALDI!CEZASI ALDI!

İSTANBUL Emniyet 
Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlü-

ğü’nce, İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında Sermaye 
Piyasası Kurulu (SPK) raporları 
doğrultusunda bazı hisse senetle-
rinde spekülasyon yapılarak yapay 
fiyat hareketleri oluşturulduğu 
belirlendi. SPK raporlarıyla ortaya 
çıkarılan usulsüz işlemlerde fiyat-
ları manipüle eden kişilerin ‘Suç 
İşlemek Amacıyla Örgüt Kurma’ ve 
‘Bilgi Bazlı Piyasa Dolandırıcılığı’ 
suçlarını işledikleri tespit edildi.

12 kişi gözaltına alındı
Bu kapsamda kimlikleri belirlenen 
kişilere yönelik İstanbul merkezli 
Ankara, Antalya, Samsun ve Kah-
ramanmaraş’ta belirlenen adreslere 
operasyon düzenlendi. Operasyonda 
12 kişi gözaltına alındı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı’ndan ya-
pılan açıklamada “Şüpheliler Onur 
Yılmaz, Mehmet Yılmaz, Emre Kızı-
lırmak, Erol Demir, Osman Özsoy, 
Suat Hamarat ve Sebahattin Aziza-
ğaoğlu isimli 7 kişinin tutuklu olarak 
Cezaevinde oldukları, şüpheliler Aref 
Ghafourı, Bedri Erdoğan, Cemal 
Çetinkaya, Furkan Koçak, Alper 
Atalay, İlker İlhan, Muhammet Er-
doğan, Murat Ağcabağ, Murat Güler 
,Gökhan Gönül, Emrullah Şalk, Akif 
Koç isimli 12 kişinin gözaltına alındı-
ğı, 6 şüpheli hakkında ise yakalama, 
arama ve el koyma adli işlemlerinin 
devam ettiği” ifade edildi. DHA

Gönül 
gözaltında!
Borsa İstanbul’da bazı hisse senet-
lerinde spekülasyon yapılarak ya-
pay fiyat hareketleri oluşturdukları 
tespit edilen şüphelilere operasyon 
düzenlendi. İstanbul merkezli 5 ilde 
yapılan operasyonlarda aralarında 
illüzyonist Aref Ghafouri ve eski 
futbolcu Gökhan Gönül’ün de bulun-
duğu 12 şüpheli gözaltına alındı

OLAY, saat 19.30 sıralarında 
nadolu Mahallesi Yaşar Ke-
mal Sokak’ta meydana geldi. 

İddiaya göre, yüzünü kar maskesiyle 
gizleyen şüpheli, elindeki silahla so-
kağa girerek Emirhan D.’ı hedef aldı. 
Şüpheli, koşarak takip ettiği Emirhan 
D.’ye defalarca ateş etti. Çevredeki-
lerin ihbarı üzerine adrese acil sağlık 
ve polis ekipleri geldi. Sağlık ekip-
lerinin kontrollerinde saldırıda ağır 
yaralandığı belirlenen Emirhan D. ile 
saldırı anında sokakta arkadaşlarıyla 

oyun oynarken koluna kurşun isabet 
eden Yusuf Z. ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. Öte yandan polis ekipleri 
saldırının ardından kaçan şüpheliyi 
yakalamak için çalışma başlattı. Olaya 
ilişkin inceleme sürüyor.

6 el silah sesi geldi
Mahallede bulunan market sahibi, 
“6 el silah sesi geldi. Bir çocukta vu-
rulmuş. Ateş eden kişiyi görmedim 
markete bakıyordum. Ben marketçiyim 
zaten. O anda çıktım müdahale ettim 
zaten” dedi. DHA

Evinin önünde hedef alındı
Arnavutköy’de kar maskeli şüpheli sokakta Emirhan D.(19)’ye silahlı saldırıda bulun-
du. Saldırıda ağır yaralanan Emirhan D. ile olay anında evinin önünde arkadaşlarıyla 
oyun oynarken kolundan vurulan Yusuf Z. (12) ambulansla hastaneye kaldırıldı

OLAY, Eskişehir Mahallesi’nde 
saat 23.30 sıralarında meydana 
geldi. İddiaya göre, kimliği belirsiz 

kişi ya da kişiler Akağalar Caddesi üzerinde 
gördüğü kişiye silahla atış açtı. Saldırıya 
uğrayan kişi kanlar içinde yere yığılırken, 
şüpheli ise olay yerinden yaya olarak kaçtı. 
Çevredekiler durumu polis ve sağlık ekip-
lerine haber verdi. Olay yerine gelen sağlık 

ekipleri yaralıya ilk müdahaleyi yaparak 
en yakın hastaneye kaldırdı. Polis ekipleri 
saldırının düzenlendiği olay yerinde detaylı 
inceleme yaptı. Çevredeki vatandaşlardan 
saldırı hakkında bilgi alan polis ekipleri 
çevredeki iş yerlerinin güvenlik kamerala-
rını inceledi. Polis ekipleri saldırı sonrası 
kaçan şüpheliyi yakalamak için inceleme 
başlattı. DHA 

Yolda yürürken 
saldırıya uğradı
Şişli'de sokakta yürüyen bir kişi, silahlı saldırıya uğradı. 
Saldırıda yaralanan kişi hastaneye kaldırılırken, polis 
ekipleri kaçan şüphelileri yakalamak için çalışma başlattı 

OLAY, 25 Kasım Salı 
günü saat 15.30 sıralarında 
Kağıthane’deki Çağlayan 

Meydanı’nda meydana geldi. 
İddiaya göre aralarında husumet 
bulunan iki grup arasında tartış-
ma çıktı. Kavgaya dönüşen olayda 
bir taraf diğer tarafa sandalye 
fırlattı. Karşı tarafa karşılık ver-
meden uzaklaşmaya çalışırken bir 
kadın korkulukları aştı. Masanın 

üzerine atlayan kadın masanın 
devrilmesiyle yere düştü. Tekrar 
ayağa kalkan kadın, diğerleriyle 
birlikte karşı tarafa sandalye at-
maya devam etti. Bu sırada bazı 
kafe çalışanları kavganın orta-
sında kaldı. Masa ve sandalyeleri 
tutmaya çalışan kafe çalışanların-
dan 1 kişi tarafları ayırmaya ça-
lıştı. Kavga anları ise cep telefonu 
kamerasına yansıdı. DHA

Masaya atladıMasaya atladı

YANGIN, saat 
00.00 sıralarında 
Kısıklı Mahallesi 

Büyük Çamlıca Cadde-
si’nde bulunan ahşap 
binada çıktı. Edinilen 
bilgiye göre, cadde üze-
rinde tadilat halinde olan 
binanın çatısından alevle-
rin yükseldiğini görenler 
durumu itfaiye, polis ve 
sağlık ekiplerine haber 
verdi. Bu sırada alevler 
binayı sardı. Olay yeri-
ne gelen itfaiye ekipleri 
yangına müdahale etti. 
Polis ekipleri olay yerinde 

önlem alırken, sağlık 
ekipleri de hazır bek-
ledi. İtfaiye ekipleri-
nin yaklaşık bir saat 
süren çalışmasından 
sonra yangın kontrol 
altına alınarak sön-
dürüldü. Yangında 
herhangi bir yara-
lanma ve can kaybı 
yaşanmazken, binada 
hasar oluştu. İtfaiye 
ekipleri yangının çıkış 
sebebini araştırır-
ken, polis ekipleri de 
olayla ilgili inceleme 
başlattı. DHA

Bina alev alev yandı

Bu ne sorumsuzluk!
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YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 Yemek Hizmeti (İstanbul) hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2111284
1- İdarenin
1.1. Adı : YÖNETİM HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI DİĞER ÖZEL 

BÜTÇELİ KURULUŞLAR TÜRKİYE SAĞLIK ENSTİTÜLERİ 
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : KOŞUYOLU MAH. KOŞUYOLU CADDESİ NO:71 KADIKÖY / 
İSTANBUL 34718 KADIKÖY/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02165472600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 25.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : TÜSEB İstanbul Koşuyolu Yerleşkesi Koşuyolu 

Mahallesi, Koşuyolu Caddesi No:71-Kadıköy/ İstanbul
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 Yemek Hizmeti (İstanbul)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 YEMEK HİZMETİ (İSTANBUL) Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer 

alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KOŞUYOLU MAH. KOŞUYOLU CADDESİ NO:71 34718 - 
KADIKÖY / İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 15.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 15.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/ kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, 
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri
sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp
sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin
%15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi
sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki
yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif
edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından

fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince
sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
İşletme Kayıt Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin
tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi
veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu
tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK
Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması
zorunlu değildir. Bu belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin
istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
HACCP
TSE 13811
4.3.4. Üretim/imalat kapasitesine ait bilgiler:
İstekliler, yemek üretiminin gerçekleştirileceği mutfağa ilişkin kapasite bilgisini gösteren ‘Mutfak Kapasite
Raporu’nu teklifleri kapsamında sunacaktır. Kapasite raporu; mutfağın üretim hacmini, günlük yemek 
üretim kapasitesini, depolama alanlarını, soğuk hava depolarını, hazırlık– pişirme–servis akış düzenini
ve hijyen koşullarını gösterir nitelikte olacak; yetkili meslek odaları veya ilgili kurum/kuruluşlar tarafından
düzenlenmiş ve ihale tarihi itibarıyla geçerliliğini koruyor olacaktır. Raporun, ihale konusu iş kapsamında
günlük üretilecek yemek miktarını karşılayabilir kapasitede olduğunu açıkça göstermesi zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve özel sektöre yapılan malzemeli hazır yemek alımı hizmeti (Pişirme, Hazırlama, Dağıtım İşleri)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Malzemeli Yemek/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

GÜNCEL

AYRIMCILIĞA
PARA CEZASI!
A nkara Etimesgut ilçesine bağlı

Eryaman’daki bir alışveriş
merkezinde, geçtiğimiz 10

Nisan günü yaşanan olayda 7 yaşın-
daki Down sendromlu M.A.Y., özel
eğitim öğretmeni Sevcan Odabaşı Ka-
rakurt eşliğinde oyun alanına gitti.
Ancak çalışanlar, çocuğun Down sen-
dromlu olduğunu fark edince bilet vere-
meyeceklerini söyledi. Aynı yaştaki diğer
çocuklar alana girerken öğrencisinin yal-
nızca fiziksel ve zihinsel farklılıkları nede-
niyle dışlanmasının ayrımcılık olduğunu
belirten öğretmen, olayı sosyal medyada
paylaştı.

Aileler protesto etti

Paylaşımın ardından tepkiler
çığ gibi büyüdü. Türkiye
Down Sendromu Derneği’nin
çağrısıyla ertesi gün toplanan
aileler yapılan ayrımcılığı pro-
testo ederken, Etimesgut Bele-
diye Başkanı Erdal
Beşikçioğlu, çocuk oyun ala-
nında gerekli yasal izin ve ruhsat
alınmadan faaliyet gösterildiğinin
tespit edildiğini belirterek işletmenin
mühürlendiğini açıkladı.

Soruşturma başlattı

Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu,
sosyal medyada gündeme gelen olay son-
rası re’sen soruşturma başlattı. Soruş-
turma kapsamında avukatları aracılığıyla
yanıt veren işletme, olayın basına yansıdığı

şekilde gerçekleşmediğini, çocuğun
menfaati düşünülerek yönlendirme
yapılmak istendiğini iddia etti. Anne
Hatice Öner Yüce ise işletme yetkilile-
rinin çocuğunu “diğer çocuklara zarar
verebilir” diyerek içeri almadığını, öğ-
retmeninin çözüm olarak kendisinin

eşlik edebileceğini söylemesine rağmen bu
teklifin kabul edilmediğini aktardı. TİHEK
tarafından yürütülen soruşturma geçtiği-
miz günlerde tamamlandı. Kararda, Ana-

yasa ve
uluslar-

arası

söz-
leşme-

lerle güvence
altına alınan haklara atıf yapılarak, “En-
gelli bir çocuğun öğretmeni eşliğinde oyun
alanına, diğer çocuklara zarar verebileceği
veya zarar görebileceği yönündeki önyargı
ve aşırı korumacı refleks nedeniyle alınma-

yarak dışlanması, çocuğun üstün yararı il-
kesi ile bağdaşmamaktadır” denildi. Ay-
rıca, engelli çocukların akranlarıyla birlikte
eğlence ve dinlenme alanlarından eşit şe-
kilde yararlanabilmesi için oyun alanları-
nın kapsayıcılık ilkesine uygun
tasarlanmasının ve engelliliğe yönelik dav-
ranışsal bariyerlerin kaldırılmasına yönelik
çabaların güçlendirilmesinin altı çizildi.

204 bin TL para cezası

TİHEK, Down sendromlu çocuğu oyun
alanına kabul etmeyen işletmenin ayrımcı-
lık yasağını ihlal ettiği gerekçesiyle 204 bin
285 TL idari para cezası verilmesine hük-
metti. İşletmenin iki ay içinde Ankara
Bölge İdare Mahkemesi’ne itiraz hakkı
bulunuyor. Türkiye Down Sendromu
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Gün
Bilgin, kararı memnuniyetle karşıladıkla-
rını belirterek, “Yaşanan uygulama, Birleş-
miş Milletler Engelli Hakları
Sözleşmesi’nin 30’uncu maddesine ve ay-
rımcılık yasağına açıkça aykırıdır. Her ço-
cuğun akranlarıyla birlikte oyun oynama
hakkı vardır. Oyun hakkı; eğitim, sağlık,
barınma ve yaşama hakkı gibi çocukların
en temel ve vazgeçilmez haklarından biri-
dir. Hiçbir koşulda çocuklar bu haktan
mahrum bırakılamaz. TİHEK’in aldığı
kararı memnuniyetle karşılıyoruz. Bu ka-
rarın benzer ihlallerin önüne geçmede
güçlü bir caydırıcı olmasını diliyoruz. Tür-
kiye Down Sendromu Derneği olarak bu
tür hak ihlallerinin karşısında durmaya
devam edeceğiz” dedi. 

CANAN
İSPİR

HABER

Aynı işletmenin Ankara’daki farklı bir şubesinde ya-
şanan olayla ilgili de geçtiğimiz günlerde Ankara Batı

10’uncu Asliye Ceza Mahkemesi, mesul müdür Ali
M.’nin “kişiler arasında ayrımcılık yapma” suçundan

alt sınırdan 1 yıl hapisle cezalandırılmasına hük-
metti. Sanığın sabıkası olması ve geleceği üze-

rindeki olumsuz etkiler göz önünde
bulundurularak ceza önce 10 aya indi-

rildi, ardından hükmün açıklan-
ması geri bırakıldı. 

MESUL MÜDÜRE
HAPİS CEZASI

Ankara’da Down sendromlu bir çocuğu oyun alanına kabul etmeyen işletme, Türkiye İnsan Hakları
ve Eşitlik Kurumu tarafından ayrımcılık yaptığı gerekçesiyle 204 bin TL idari para cezasına çarptırıldı

Kara kışa hazırlık!
İBB, kışa hazırlık kapsamında 11 bin 242 personel ve 3 bin 492 araç–iş 
makinesini sahada görevlendirirken tuz stoklarını da 370 bin tona çıkaracak. 
Kar küreme ekipleri 4 bin 298 km’lik yol ağında 637 noktada hazır bekletilecek

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) kış
mevsiminde yaşanabilecek olumsuzluklara
karşı önlemlerin zamanında alınarak mey-

dana gelebilecek sorunların koordineli olarak çözüle-
bilmesi için “Kışa Hazırlık Çalışmaları ve
Değerlendirme Toplantısı”nı gerçekleştirdi. İBB Afet
İşleri Dairesi Başkanlığı’nda (AKOM) yapılan toplan-
tıya İBB Genel Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir baş-
kanlık yaptı.  Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi
Başkanı Ergün Cebeci, toplantıda yaptığı sunumda
uzun süreli hava tahminlerini paylaştı. Buna göre Ara-
lık ayı yağışları mevsim normallerinde olacak. Sıcak-
lıklar aralık ayının son haftasında kış değerlerine
inecek. Kar yağışı için en muhtemel dönem ocak ayı
başından şubat ortasına kadarki süre olarak öngörü-
lüyor. Mart ayının ise görece ılıman ve yağışlı geçmesi
bekleniyor. 

Ek sefer konulacak

İBB, kış şartlarıyla mücadelede 11 bin 242 personel ve
3 bin 492 araç–iş makinesi gö-
revlendirecek. 4 bin 298 kilo-
metrelik yol ağında, 637
müdahale noktasında ekipler
hazır bekletilecek. Metrobüs
hattında ise 44 araç görev ya-
pacak. Yol Bakım ve Altyapı

Koordinasyon Dairesi, toplam 1.551 araç ve iş maki-
nesiyle sahada olacak. Bunların 755’i kar küremeli tuz
serici kamyonlardan, 260’ı kritik noktalarda konum-
landırılacak iş makinelerinden oluşacak. İETT, Metro
İstanbul ve Şehir Hatları tarafından yoğun kar yağışı-
nın olduğu tarihlerde ek seferler düzenlenecek.

165 bin tuz var

İBB’nin tuz depolarında şu anda 165 bin ton tuz bulu-
nuyor. İhalesi tamamlanan 100 bin tonluk tuzun 45
bin tonu depolara ulaştı, kalan kısmın sevkiyatı sürü-
yor. 14 Kasım 2025’te yapılan ihale ile 150 bin tonluk
ek alım gerçekleştirildi. 15 Ocak 2026’ya kadar toplam
370 bin ton tuzun depolarda hazır bulundurulması
hedefleniyor. Ayrıca ilçe belediyelerinden gelen 34 bin
500 tonluk talep, sevkiyat tamamlandığında karşılana-
cak. Kritik kavşaklara ve yollara konumlandırılmak
üzere 377 kutu ve torba tuz hazır bulundurulacak.
Ekipler kar yağışıyla birlikte meydanlar, otobüs durak-
ları, metro girişleri, iskeleler, hastaneler ve okullar dahil

çok sayıda noktada kar kü-
reme, tuzlama ve buz kırma
çalışmaları yapacak. Ayrıca
buz sarkıtları, devrilen ağaçlar
ve risk oluşturan parçalara
hızlı müdahale sağlanacak.
HABER MERKEZİ



T ekstil sektöründe modelistlik
yaptığı İstanbul'dan 3 yıl
önce ailesiyle Kars'taki Suba-

tan köyüne dönen 29 yaşındaki Gül
Çiçek Aday, üretime katkıda bulun-
mak için Valilik, Ziraat Bankası ile
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü işbir-
liğiyle uygulanan "Köyümde Yaşa-
mak İçin Bir 'Sürü' Nedenim Var"
projesinden faydalanıp 40 koyun
aldı. Geçen 3 yıllık süreçte ailesiyle
bakımlarını yaptığı sürüsünü 4'e kat-
layan Aday, 160 koyunuyla kentin et
ve süt üretimine katkıda bulunuyor.

Çok güzel bir iş

Çiftçi Gül Çiçek Aday, AA muhabi-
rine, İstanbul'da tekstil sektöründe
modelistlik yaparken ailesiyle köyle-
rine döndüklerini söyledi. Şehir ha-
yatından sıkıldıkları için köy
yaşamını seçtiklerini ifade eden
Aday, “Kendi köyüm, doğal yaşam,
bunlar da tabii beni etkiledi. Devleti-
mizin desteğini de görünce köyüme

dönmeyi seçtim. Ailemin desteğiyle
şu an 3 yıldır koyunculuğa devam
ediyorum. Hedefim şu an için 200
başı tamamlamak. Tabii ilerleyen dö-
nemlerde bunu daha fazla arttırmak
500 başa çıkartmak istiyorum. Çok
güzel bir iş, yani umduğumdan daha
rahat oldu benim için” dedi. 

Kredi imkanı var

Tarım ve Orman İl Müdürü Enver
Aydın ise Kars'ta 1 milyonun üze-
rinde küçükbaş hayvan varlığının ol-
duğunu anlattı. Kentin geniş yayla ve
mera alanlarına sahip olduğuna işa-
ret eden Aydın, "Çiftçilerimize hem
üretim anlamında destek olmak hem
de çiftçiliğe yeni başlayacak olan
üretici adaylarımızı bu işin içine çek-
mek için Valimiz Ziya Polat'ın baş-
kanlığında Ziraat Bankası'yla
protokolünü imzaladığımız Kö-
yümde Yaşamak İçin Bir 'Sürü' Ne-
denim Var Projesi var. Çiftçiliğe
başlamak isteyen, küçükbaş hayvan

yetiştiriciliği yapmak isteyen üretici-
lerimize 1 milyon 200 bin liraya
kadar bir kredi imkanı sağlanıyor ve
100 başa kadar küçükbaş hayvanı
temin edilerek böylece hayvancılığa
başlaması sağlanıyor” diye konuştu. 

Üretime katkı sağladık

Enver Aydın, projeden destek alan
Gül Çiçek Aday'ın, İstanbul'da çalı-
şırken köyüne yerleşmeye karar ver-
diğini anlatarak, “Biz de bu sırada
devreye girip kendisini kredi anla-
mında destekledik. Aldığı koyunlarla
bugün köyde ailesiyle birlikte kendi
geçimini sağlayacak şekilde bir çiftlik
oluşturdu ve üretime katkı sağla-
maya devam ediyor. Bu proje kapsa-
mında ilimizde 500'ün üzerinde bir
başvuru aldık ve 200'ün üzerinde
çiftçimizi destekten faydalandırmış
olduk. Bugüne kadar 43 milyon lira-
lık bir kredi kullanıldı, yaklaşık 20 bin
küçükbaş hayvanı çiftliklerle buluş-
turmuş olduk” diye konuştu. AA
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İ stanbul… Tarihiyle, kültürüyle, ekonomisiyle
gençlerin hayallerini süsleyen bir şehir. Her yıl
binlerce öğrenci, farklı şehirlerden ve ülkelerden

bu metropole gelir, büyük bir eğitim serüvenine baş-
lar. Ancak İstanbul’da üniversite öğrencisi olmak, yal-
nızca ders çalışmak ve sosyal hayat yaşamak
anlamına gelmez; aynı zamanda şehirle ve onun zor-
luklarıyla baş etmek demektir.

Öncelikle ekonomik gerçekler hemen kendini his-
settirir. İstanbul, Türkiye’nin en pahalı şehirlerinden
biri. Konut kiraları genç öğrenciler için ciddi bir yük
oluşturur. Merkezi semtlerde kira bedelleri öğrencile-
rin bütçelerini zorlar, şehir merkezine yakın olabilmek
için çoğu zaman odaklanmaları gereken derslerden ve
sosyal etkinliklerden fedakarlık yapmak zorunda ka-
lırlar. Ulaşım da ayrı bir sınavdır; metro ve otobüsler-
deki yoğunluk, sabah ve akşam saatlerinde
öğrencilerin sabrını zorlar.

Üniversite hayatı yalnızca ekonomik değil, sosyal
anlamda da zorludur. İstanbul gibi devasa bir şehirde,
arkadaş çevresi oluşturmak, güvenli ve rahat bir
yaşam alanı bulmak her zaman kolay değildir. Öğren-
ciler, hem akademik başarıya odaklanırken hem de
sosyal ilişkilerini sürdürebilmek için ekstra çaba har-
carlar. Stres, uyku düzensizliği ve mental sağlık so-
runları sıklıkla gündeme gelir.

Bunun yanında İstanbul, fırsatlar ve avantajlarla
dolu bir şehirdir. Kültürel etkinlikler, staj ve iş imkan-
ları, farklı şehirlerden gelen öğrencilerin ufkunu ge-
nişletir. Ancak bu fırsatlara ulaşmak için ciddi bir
planlama ve zaman yönetimi gerekir; aksi halde şehir,
hayallerin önünde bir engel haline gelir.

Sonuç olarak, İstanbul’da üniversite öğrencisi
olmak, büyük bir sorumluluk ve mücadele gerektirir.
Ekonomik yükler, sosyal ve psikolojik baskılar, ulaşım
zorlukları… Tüm bunlar öğrenciyi sınarken, aynı za-
manda kişisel gelişim ve dayanıklılık kazandırır. İs-
tanbul’da eğitim görmek bir ayrıcalıktır, ama bu
ayrıcalık, bilinçli bir yönetim ve dayanıklılık 
gerektirir.

Bu şehirde üniversite öğrencisi olmak, hayallerle
zorluklar arasında denge kurmak demektir. İstanbul,
büyüklüğüyle ve dinamizmiyle öğrenciyi hem sınar
hem de geliştirir; İstanbul’da eğitim almak, sadece
diploma değil, hayat deneyimi kazanmaktır.

İstanbul’da 
öğrenci olmak!

İstanbul'da tekstil sektöründe modelistlik yaparken Kars'taki köyüne dönüp
hayvancılık yapmaya başlayan Gül Çiçek Aday, devlet desteğiyle sahip olduğu
sürüsünü 3 yılda 4'e katladı. Aday, “Ailemin desteğiyle şu an 3 yıldır
koyunculuğa devam ediyorum. Hedefim şu an için 200 başı tamamlamak” dedi
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Şikayetlerde
rekor artıŞ!
Çözüm platformu Şikayetvar, kasım indirimlerinde tüketici şikayetlerinde rekor artış yaşandığını
açıkladı. Şikayetvar’ın verilerine göre e-ticaret ve kargo sektörleri toplamda 40 bini aşkın şikayetin
odağı olurken, pazaryerleri ve teslimat süreçleri en çok sorun yaşanan alanlar olarak öne çıktı

Çözüm platformu Şikayetvar’ın
açıkladığı verilere göre, indirim
döneminde tüketiciler e-ticaret

ve kargo süreçlerine ilişkin toplam 40 bini
aşkın şikayet bildirdi. E-ticaret tarafında
kaydedilen 28 bin 864 şikayet içinde en
yüksek artış pazaryeri platformlarında ya-
şandı. Bir önceki aya göre yüzde 18 artışla
9 bin 602 şikayete ulaşan pazaryerlerini,
yüzde 20 artış gösteren marka web siteleri
ve e-satış kanalları takip etti.

Erişimde sorun var
Platform tarafından yapılan
açıklamada, “Şikayetvar
verilerine göre, şikayet ar-
tışının yalnızca büyük plat-
formlarla sınırlı kalmadığı
görülüyor. Bilgisayar oyunu
ve sanal ürün platformları,
ayakkabı-terlik siteleri, te-
settür giyim markaları ile
çanta ve aksesuar satış si-
teleri de e-ticarette sorun-
ların yoğunlaştığı
kategoriler olarak öne çıktı.
Tüketicilerin e-ticarette en
sık şikayet ettiği konuların
başında ürün iade ve deği-
şim süreçlerinde yaşanan
aksaklıklar geliyor. Bunları

ödeme ve fiyatlandırmaya ilişkin anlaş-
mazlıklar, yanıltıcı ya da düşük kaliteli ürün
gönderimleri ve teslimat gecikmeleri izli-
yor. Müşteri hizmetlerine erişimde yaşa-
nan sorunlar, memnuniyetsizliği artıran
temel unsurlardan biri olarak karşımıza çı-
kıyor” denildi. 

Yüzde 6 artış oldu
“kargo tarafında da tablo benzer. kasım
ayında bir önceki aya göre yüzde 6 artış
gösteren kargo şikayetleri 12 bin 108’e

ulaştı” denilen açıklamada, “Tüketiciler en
çok geciken teslimatlar, kaybolan gönderi-
ler, eksik veya yanlış ürün teslimleri ve
“adres bulunamadı” gerekçesiyle yapıla-
mayan teslimatları bildirdi. kargo hasarları
ve tazmin süreçlerindeki yetersizlikler de
yoğun şikayet alan başlıklar arasında yer
aldı. Pazaryeri platformlarına yönelik şika-
yetlerde özellikle yanlış veya kusurlu ürün
gönderimleri ve iade süreçlerinde yaşanan
gecikmeler dikkat çekti. yetersiz müşteri
desteği, geciken para iadeleri ve faturasız

satışlarla ilgili bildirimlerin
artması, bu platformlarda
operasyonel yükün kam-
panya dönemlerinde belirgin
biçimde arttığını gösteriyor.
kasım indirimlerinin ardın-
dan ortaya çıkan tablo, kam-
panya dönemlerinin yüksek
satış potansiyelinin yanında
ciddi operasyonel riskler de
barındırdığını ortaya koyuyor.
Uzmanlara göre hızlı tesli-
mat, şeffaf iade süreçleri ve
daha etkin müşteri hizmet-
leri, yoğun kampanya dö-
nemlerinde tüketici
memnuniyetini korumak için
kritik önem taşıyor” ifadeleri
kulanıldı. dHa

Özveriyle 
çalışıyoruz
Sancaktepe Belediye Başkanı Alper
Yeğin, 3 Aralık Dünya Engelliler
Günü dolayısıyla Akpınar Mahalle
Evi’nde düzenlenen kahvaltıda
engelli vatandaşlarla bir araya geldi.
Yeğin, “Dezavantajlı bireylerimiz için
büyük bir özveriyle çalışıyoruz” dedi

Sancaktepe Belediyesi EDEV birimi
ve Sancaktepe Engelliler Derneği iş bir-
liğiyle gerçekleştirilen kahvaltıda Yeğin,

tüm engelli bireylerin gününü kutlayarak Sancak-
tepe’de engelsiz bir yaşam için kararlılıkla çalış-
maya devam ettiklerini ifade etti. Başkan Yeğin,
konuşmasında Sancaktepe Belediyesi Dinlenme
Evi’nin (EDEV) bu yılın ilk 11 ayında 2 bin 700
vatandaşa hizmet verdiğini belirterek engelli birey-
lere sağlanan destekleri detaylandırdı.

Çalışmaları anlattı

“Dezavantajlı bireylerimiz için büyük bir özveriyle
çalışıyoruz” diyen Yeğin, “10 personelimiz ve 2
tam donanımlı aracımızla hizmet veriyor, sosyal
becerilerini güçlendirmek adına çeşitli etkinlikler
ve sportif faaliyetler düzenliyoruz. 750 engelli va-
tandaşımıza günlük iki öğün sıcak yemek ulaştırı-
yoruz, 293 vatandaşımıza evde bakım ve temizlik
hizmeti sağlıyoruz. Bu yıl ayrıca 670 vatandaşı-
mıza hasta yatağı, koltuk değneği ve akülü araç
desteğinde bulunduk. Dayanışmayı artırmak
adına piknikler ve sosyal programlar organize
ettik. İş potansiyeli yüksek olan ilçemizde ve özel
sektörle iş birliği içinde engelli bireyler için istih-
dama katkı sunuyor; bunun yanında belediye
bünyemizde 69 engelli personelimiz ile Sancak-
tepe halkına hizmet vermeye devam ediyoruz” ifa-
delerini kullandı. DHA

Beylikdüzü'nde

yaşam 
koşusu 
Sağlıklı ve aktif yaşamı güçlendirmek
için etkinliklerini sürdüren Beylikdüzü
Belediyesi’nin düzenlediği 
“Beylikdüzü Yaşam Koşusu” ilk
gününde yoğun ilgi gördü

Beylikdüzü Belediyesi’nin ilçe sa-
kinlerini sporla buluşturmak ve sağ-
lıklı yaşam alışkanlıklarını

desteklemek amacıyla düzenlediği “Beylikdüzü
Yaşam Koşusu” başladı. Belediye’nin, Bey Fit iş
birliğiyle gerçekleştirdiği etkinlik ilk gününde
yoğun ilgi gördü. Yaşam Vadisi’nin eşsiz atmos-
ferinde gerçekleşen ve 18 yaş ve üzeri tüm va-
tandaşlara açık olan etkinlik; ısınma,
açma-germe ve koşuya hazırlık ile başladı. Her
hafta pazartesi ve perşembe günleri düzenlene-
cek koşu programı, 19.45 – 21.00 saatleri ara-
sında gerçekleştirilecek. Koşu, Yaşam Vadisi 6
Mayıs Gençliğimiz Var Sahnesi’nden başlayarak
Vadi’nin 1. ve 2. etap güzergâhında devam ede-
cek. Katılımcılar etkinliğe Belediye’nin resmi
web sitesi olan www.beylikduzu.istanbul üzerin-
den online başvurabilecek. 7 Mayıs 2026 tari-
hine kadar devam edecek olan etkinlik yaz
aylarında da güncellenerek devam edecek. 

YTA
uzaya
çıktı!

Fergani Uzay
tarafından tamamen

milli imkanlarla
geliştirilen Türkiye'nin

ilk yörünge 
transfer aracı (YTA) 

FGN-TUG-S01 
uzaydaki görevine

başladı

Baykar'dan yapılan açıklamaya göre, Baykar yö-
netim kurulu Başkanı ve Teknoloji Lideri Selçuk Bay-
raktar tarafından kurulan Fergani Uzay Teknolojileri,

tamamen öz kaynaklarla ve milli imkanlarla geliştirdiği ilk yTa
olan FGn-TUG-S01'i, 28 kasım 2025'te aBd'nin kaliforniya eya-
letindeki Vandenberg Uzay kuvvetleri Üssü'nden başarıyla fır-
lattı. Türkiye saati ile (TSİ) 21.44'te SpaceX Falcon 9
Transporter 15 roketiyle başlayan görevde, roketin birinci ve
ikinci kademelerinin ayrılması sorunsuz gerçekleşti. Faydalı
yüklerin ayrılma sürecinin başlamasıyla, fırlatmadan yaklaşık
81 dakika sonra TSİ 23.05'de FGn-TUG-S01 roketten başarıyla
ayrıldı. Milli yTa ilk telemetri verilerini ileterek görevine resmen
başladı. Bu görev ile Fergani Uzay'ın uzay içi manevra ve ta-
şıma kabiliyetine dair önemli bir adım atıldı.

İlk hibrit motoruna sahip 

Milli yTa iki önemli ilki bir arada barındırıyor. Türkiye'nin ilk
yTa'sı olan FGn-TUG-S01, yörüngede ateşlenecek dünyanın ilk
hibrit roket motoruna sahip olma özelliğini taşıyor. araç, görev
yörüngesine başarıyla yerleşmesinin ardından planlanan ilk
hibrit motor ateşlemesini gerçekleştirecek. Bu manevra sadece
Türkiye için değil, dünya genelinde de hibrit roket motorunun ilk
yörüngesel ateşlemesi olarak tarihe geçecek. Milli yTa, güvenli
ve düşük maliyetli hibrit tahrik sistemi sayesinde uyduların
farklı yörüngelere taşınmasını ve görev ömürlerinin uzatılma-
sını sağlayacak. FGn-TUG-S01, Fergani Uzay'ın gelecekteki
farklı irtifalarda uydu barındırarak görev yapacak konstelasyon
misyonları için yeni bir kilometre taşı olacak. Milli yTa alçak ir-
tifadaki (yaklaşık 500 kilometre) yörüngeden başlayarak, Fer-
gani Uzay uydularını daha yüksekte bulunan farklı irtifalardaki
(1000+ kilometre) görev yörüngelerine taşıyacak. 

Hareket kabiliyetini artıracak

Milli yTa'nın fırlatma süreci, Fergani Uzay Üst yöneticisi (CEO)
Selçuk Bayraktar ve mühendislik ekibi tarafından, Özdemir
Bayraktar Millî Teknoloji Merkezi'ndeki Uzay Gözlem ve kontrol
Merkezi'nden canlı bağlantıyla takip edildi. açıklamada görüş-
lerine yer verilen Selçuk Bayraktar, 2022 yılında kurulan Fer-
gani Uzay Teknolojileri'nin bugün 135 kişilik ekiple yoluna
devam ettiğini belirterek, "3 hafta önce ikinci uydumuzu göreve
başlatmıştık. Bugün ise öz kaynaklarımızla geliştirdiğimiz ülke-
mizin ilk yTa'sı uzaya çıktı. Tüm projelerimizi, tasarımdan baş-
layarak mühendislikten üretime kadar kendi öz kaynaklarımızla
hayata geçiriyoruz. Uçuş bilgisayarı, güç ve aviyonik sistemler
dahil olmak üzere yerli mühendislik ürünü olan yTa'mız, ülke-
mizin uzaydaki hareket kabiliyetini de başlatacak." ifadelerini
kullandı. aa



İ şletmeler, tarife ve fiyat listesinde gös-
terilen fiyatların dışında, servis veya
herhangi bir isim altında başka bir üc-

reti, tarife ve fiyat listesinde göstermesi şar-
tıyla tüketicilerden talep edebiliyor. AA
muhabirinin edindiği bilgiye göre, Ticaret
Bakanlığı Fiyat Etiketi Yönetmeliği'nde
yapmaya hazırlandığı değişiklikle, işletme-
lerin tüketicilerden zorunlu olarak servis,
masa veya benzeri isimler altında ücret
talep etmesinin önüne geçecek. Tüketiciler,
yiyecek ve içecek ücreti dışında, sadece
"bahşiş" gibi gönüllülük esasına dayalı ola-
rak ilave ücret ödemesi yapabilecek. Böyle-
likle işletmelerin tüketicilere kaliteli hizmet
sunmaları açısından da daha rekabetçi bir
ortam sağlanacak.

Şeffaf olacak

Yönetmelik değişikliğiyle lokanta, restoran,
kafe, pastane ve benzeri yiyecek içecek hiz-
meti sunan işletmeler, ürünlere ait menü-
lerde servis, masa ya da herhangi bir isim
altında ücret tahsil edileceğine ilişkin ibare-
lere yer veremeyecek. Böylece tüketiciler,
sadece tükettiği yiyecek ve içeceklerin ücre-
tini ödeyecek. İşletmelerin, tarife ve fiyat lis-
telerinde yalnızca ürünlere ait fiyat bilgisine
yer vermesi zorunluluğuyla, tüketiciler işlet-
meler arası fiyat karşılaştırmasını daha şef-
faf şekilde yapabilecek, bu sayede
tercihlerinde yanıltılmalarının da önüne ge-
çilecek.

Sürecin takipçisiyiz

Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı
Ergün Kılıç, konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada, lokanta, kafe ve restoranlarda alınan
zorunlu servis veya masa ücretinin, yıllardır
özellikle yoksul tüketiciler açısından mağ-
duriyet oluşturduğunu söyledi. Kılıç, tüketi-
cilerin fiyat tarifelerinde veya menülerde
olmayan, önceden belirtilmeyen sürpriz üc-
retlerle karşılaşabildiğine işaret ederek,
"Gıda işletmelerinin masa veya servis ücreti
adı altında, ek ücret talep etmeleri özellikle
dar gelirli tüketicilerin sosyal ve ekonomik
çıkarına da aykırıdır. Ticaret Bakanlığının
bu uygulamayı yasaklamaya yönelik ha-
yata geçireceği çalışmayı, olumlu buluyo-
ruz” diye konuştu.

Ceza caydırıcı olmalı

Düzenlemenin tek başına yeterli olamaya-
bileceğine de dikkati çeken Kılıç, sahada da
etkin denetim yapılması gerektiğini, aksi
durumda tüketici mağduriyetlerinin devam
edeceğini vurguladı. Kılıç, tüketicinin en
temel hakkı olan "bilgilendirilme" hakkının,
birçok işletme tarafından ihlal edildiğine

dikkati çekerek, “İşletmeler, Bakanlığın
daha önce aldığı karar doğrultusunda
menü fiyatlarına kapıda ve masalarda açık
veya görünür olarak yer vermeli. Gizli ücret

uygulayan işletmelere, caydırıcı cezalar ve-
rilmeli. Denetimler düzenli yapılmalı, tekrar
eden işletmelere, faaliyet durdurma dahil
idari yaptırımlar uygulanmalı. Dernek ola-

rak bu sürecin takipçisi olacağız. Tüketici-
nin hakkını koruyan, adil ve şeffaf bir pi-
yasa için çalışmaya devam edeceğiz”
değerlendirmesinde bulundu.  AA

İHALE İLANI
BİRUNİ ÜNİVERSİTESİ 

TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de    Basın: (2349006)

Kardiyoloji ve Kalp Damar Cerrahisi Ekip-

man Alım ihalesi işi, Vakıf Yükseköğretim Ku-
rumları İhale Yönetmeliği uyarınca açık ihale
kapalı zarf usulü ile ihale edilecektir. İhaleye
ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
1 – İdarenin
a) Adresi : Gültepe Mah. Halkalı Cad. 

No:99  K.Çekmece/İstanbul
b) Telefon ve faks numarası: 0212 444 82 76   
c) Elektronik posta adresi : abilen@biruni.edu.tr

- rerbasan@biruni.edu.tr 
ç) İhale dokümanının görülebileceği internet
adresi (varsa) : www.birunihastanesi.com.tr
2 - İhale konusu yapım işinin
a) Niteliği, türü ve miktarı

: Kardiyoloji ve Kalp Damar 

Cerrahisi Ekipman Alım 

ihalesi işi
b) Yapılacağı yer : Biruni Üniversitesi Tıp 

Fakültesi Hastanesi
c) İşe başlama tarihi : 12.01.2026
ç) İşin süresi :  3 Ay
3 - İhalenin
a) Yapılacağı yer : Biruni Üniversitesi Tıp

Fakültesi Hastanesi
b) Tarihi ve saati : 10.12.2025  Saat: 09:30
3 - İhale dokümanının görülmesi ve satın
alınması:
3.1. İhale dokümanı, idarenin adresinde
görülebilir ve 5.000 Türk Lirası karşılığı Satın
Alma Müdürlüğü’nden temin edilebilir. 
3.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale
dokümanını satın almaları zorunludur.
4 - Teklifler, 09 Aralık  2025 Saat: 16:00 tarih
ve saatine kadar Biruni Üniversitesi Tıp
Fakültesi Hastanesi Satın Alma Müdürlüğü’ne
elden teslim edilir. 
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Şİrketten yapılan açıklamada, “MİA Tek-
noloji’nin 1 yıl süreyle kamu ihalelerine katıl-
ması yasaklanmıştı. MİA Teknoloji,

Kamuyu Aydınlatma Platformu’na yaptığı açıklamada,
haklarında uygulanan kamu ihalelerine katılmaktan ya-
saklama kararının Ankara 13. İdare Mahkemesi tarafın-
dan iptal edildiğini paylaştı. Mahkeme kararında, MİA
Teknoloji’ye atfedilen fiillerin sözleşmeye ve mevzuata
aykırılık teşkil etmediğine değinilerek aksine MİA Tekno-
loji’nin sözleşme kapsamındaki yükümlülüklerini yasa-
lara tam uyum içinde yerine getirdiği tespit edildi”
denildi.

Somut bir teyit

MİA Teknoloji Kurucu Ortağı ve Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ali Gökhan Beltekin ise yaptığı açıklamada, “Bu
karar, yalnızca bir hukuki kazanım değil, 19 yılı aşkın sü-
redir etik, sürdürülebilir ve disiplinli mühendislik anlayı-
şımızın da somut bir teyididir. MİA Teknoloji hiçbir
zaman güvenin dışında hareket etmedi. Çünkü biz bili-
yoruz ki güven bir sonuç değil, sürdürülen bir mühen-
dislik disiplinidir” dedi.

Üretime devam

MİA Teknoloji Kurucu Ortağı ve Yönetim Kurulu Baş-
kan Vekili İhsan Ünal da “Bu karar, yalnızca bir engelin
kalkması değil, kurum bütünlüğümüzün ve mühendislik
kültürümüzün yargı tarafından da onaylanması anla-
mına geliyor. Süreç boyunca MİA Teknoloji, tüm ref-
lekslerini kurumsal değerler ve yasal uyum çerçevesinde
ortaya koydu. Bundan sonraki süreçte üretmeye, katma
değer yaratmaya ve Türkiye’nin teknoloji markası olarak
global ölçekte daha güçlü bir konumlanmaya kararlılıkla
devam edeceğiz” açıklamasını yaptı. 

Yasak kalktı!
Tüketici dernekleri, lokanta, restoran, kafe, pastane ve benzeri yiyecek içecek hizmeti sunan işletmelerin,
tüketicilerden zorunlu olarak servis, masa veya benzer isimler altında ücret talep etmesinin önüne
geçecek yeni düzenlemeyi olumlu karşıladı. Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün Kılıç, sahada
etkin denetim yapılması gerektiğini, aksi durumda tüketici mağduriyetlerinin devam edeceğini vurguladı

SAHADA ETKİN
DENETİM SART!

GÖRSEL HAFIZAYI
geleceğe taşımak
İŞ insanı Bülent Eczacıbaşı, fotoğraf kültürünü ve Türkiye’nin görsel hafızasını geleceğe taşımak hedefiyle yeni bir
girişimi hayata geçirdi. Bülent Eczacıbaşı Vakfı bünyesinde 1 Ekim 2023’te kurulan Fotoğraf Araştırma Merkezi 
(BEVFAM), fotoğraf arşivlerinin korunması, dijitalleştirilmesi ve araştırmacılarla buluşturulması amacıyla hayata geçirildi

MİA Teknoloji A.Ş., hakkında uygulanan
1 yıl süreyle kamu ihalelerine katılmaktan
yasaklanmasına ilişkin idari işlem, yasaklama
süresi henüz dolmadan, Ankara 13. İdare
Mahkemesi tarafından iptal edildiğini duyurdu

alshaya Alshaya Grubu, Starbucks Vakfı
ve Habitat Derneği iş birliğinde; Türkiye,
Azerbaycan ve Kazakistan’daki gençlere

toplumsal destek sağlamak amacıyla hayata geçirilen
‘Empower Me: Gençlik Programı’ ikinci dönemine baş-
ladı. Yeni dönemin ilk adımı ‘Empower Me: Gençlik
Zirvesi’ 26-30 Kasım tarihlerinde İstanbul’da gerçekleş-
tirildi. Türkiye’nin 55 farklı ilinden 155 genç zirvede; diji-
tal becerilerini geliştirme, girişimcilik ekosistemine adım
atma ve kariyer planlarını güçlendirme alanlarında eği-
timler aldı. Eğitim süreçlerini başarıyla tamamlayan
gençler, gönüllü elçi olarak edindikleri bilgi ve deneyim-
leri kendi şehirlerinde payla-
şacak. Habitat Derneği
Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı Itır Akdoğan ise
“Gençlerin potansiyelini ger-
çeğe dönüştürebilmek için
onları destekleyen, fırsatlarla
buluşturan ve bir araya geti-
ren platformlara her zaman-
kinden daha fazla ihtiyaç
var” diye konuştu.  DHA

İkinci yılda
gençlik zirvesi

İstanbul Modern Sanat Müzesi çatısı al-
tında yer alan, ancak yönetim ve işleyiş açısın-
dan özerk bir yapıya sahip olan BEVFAM,

kasım ayı itibarıyla Mehmet Bayhan, Tuğrul Çakar, Nusret
Elgin, Nusret Nurdan Eren, Sinan Koçaslan, Robert John
Marshall, Mert Rüstem, Gülnur Sözmen ve Sinan Turan
arşivlerini bünyesine kazandırdı. Ayrıca, hazırlanan proto-
koller kapsamında İstanbul Modern Sanat Müzesi Fotoğ-
raf Koleksiyonu’nda yer alan bazı arşivlerden ve İKSV’nin
İstanbul Bienali arşivinden bir seçki de Merkez’in kendine
ait veri tabanına bağlı web sitesi üzerinden kamuya 
açılacak.

Muhafaza edecek

Temel amacı, ‘Türkiye’de risk altında olan çeşitli fotoğraf
arşivi ve koleksiyonlarını toplamak, muhafaza etmek, diji-
tal ortama aktarmak ve bunları araştırmacıların yanı sıra
kamuoyunun hizmetine sunmak’ olan BEVFAM, belgesel
ve basın fotoğrafçılarından sanatçılara, özel gün stüdyola-

rından amatör arşivlere, ticari fotoğrafçılardan devlet ku-
rumlarınca görevlendirilen fotoğrafçılara kadar uzanan
geniş bir üretim alanına odaklanıyor. Uzun vadede, sadece
statik bir arşiv arayüzü olmanın ötesine geçerek yayınlar,
çalıştaylar, etkileşimli sergiler, diğer arşiv projeleriyle ortak
çalışmalar da BEVFAM’ın hedefleri arasında yer alıyor.

Esin kaynağı olacak

BEVFAM’ın açılış toplantısında konuşan Bülent Eczacı-
başı, Merkez’in görevinin sadece arşivleri korumak değil;
aynı zamanda araştırmacıların, akademisyenlerin ve ka-
munun erişimine açarak bu malzemeleri yaşayan bir bilgi
kaynağına dönüştürmek olduğunu vurgulayarak, “Tarihçi-
lerden sosyal bilimcilere, sanatçılardan öğrencilere kadar
geniş bir kullanıcı kitlesi için bu arşivlerin yeni araştırma ve
üretimlere esin kaynağı olmasını önemsiyoruz. Genç ku-
şakların bu görsel mirasla ilişki kurması, sorgulaması ve
yeniden yorumlaması da merkezin asli görevleri arasında”
diye konuştu. DHA
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Sarıyer Belediye Başkanlığı 2026 Yılı Boyunca Belediyemiz Bünyesinde Kullanılmak
Üzere Mobil Ses (GSM), Mobil İnternet, Araç Takibi (M2M), GSM hattı ve SMS hizmeti
alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2051319
1- İdarenin
1.1. Adı : DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : PINAR MAH. GÜNYÜZÜ CAD. SARIYER BELEDİYESİ 

HİZMET BİNASI NO: 2 SARIYER / İSTANBUL 
SARIYER/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124441722
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Pınar Mahallesi Günyüzü Cad. No:2 

Sarıyer-İSTANBUL (3.kat Destek Hizmetleri Müdürlüğü)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Sarıyer Belediye Başkanlığı 2026 Yılı Boyunca Belediyemiz 

Bünyesinde Kullanılmak Üzere Mobil Ses (GSM), Mobil İnternet, 
Araç Takibi (M2M), GSM hattı ve SMS hizmeti alımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 20 Kalem hizmeti alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : SARIYER BELEDİYE BAŞKANLIĞI
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMU VE ÖZEL SEKTÖRE YAPILMIŞ HER TÜRLÜ  SMS,MMS,TC.KİMLİK
NUMARASINA SMS GÖNDERİMİ HİZMET ALIM İŞİ BENZER İŞ OLARAK KABUL
EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                              Basın:(2348977)

SARIYER BELEDİYE BAŞKANLIĞI 2026 YILI BOYUNCA 
BELEDİYEMİZ BÜNYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE MOBİL 

SES (GSM), MOBİL İNTERNET, ARAÇ TAKİBİ (M2M), 
GSM HATTI VE SMS HİZMETİ ALIMI

ALINGANLIK 
GÖSTERMİŞLER!

C HP Genel Başkanı Özgür Özel,
dördüncü kez seçildiği CHP 39.
Olağan Kurultayı'nda yaptığı

konuşmasında "Herkesi canı istediğinde
'Şu parti kapatılsın, kapatmıyorsa Ana-
yasa Mahkemesi de kapatılsın' diyenle-
rin demokratlığını hatırlamaya davet
ediyorum. Stockholm Sendromuna ka-
pılmamaya, dün elinden zor kurtuldu-
ğumuz celladımıza aşık olmamaya
davet ediyorum" demişti. Özel, DEM
Parti'ye gönderme olarak yorumlanan
sözleri üzerine yeni bir açıklama yaptı.

Canları sağolsun

Nefes gazetesine konuşan Özel, "Ben
DEM Parti’yi doğrudan hedef alma-
dım. 'Hangi siyasi parti olursa olsun'
diye başladım cümleme zaten. AKP’nin
MHP’nin Kürt seçmenlere neler yaptı-

ğını anımsattım sadece. Alınganlık gös-
termişler. Canları sağ olsun. Tülay Ha-
nım’ın da dediği gibi muhalefet
partisinin muhalefet partisiyle bu tür
tartışmalar yaşamasını doğru bulmam.
O nedenle bu tartışmayı sürdürecek de-
ğilim” dedi.

Bir akıl tutulması!

Özgür Özel'in kurultaydaki sözleri üze-
rine DEM Parti Eş Genel Başkanı
Tülay Hatimoğulları, "Celladına aşık
olmak ya da Stockholm sendromu me-
taforunun bizler için kullanılması en
hafif tabiriyle bir akıl tutulmasıdır. Biz-
ler tarih boyunca bıkmadan, usanma-
dan, yılmadan bütün baskılara rağmen
direnen devrimci, sosyalist ve yurtsever
bir geleneğin temsilcileriyiz DEM Parti
olarak celladı da çok iyi tanırız" ifadele-

rini kullanmıştı. 

Mesajı doğru okumalı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, yeniden
seçilmesinin ardından önceki genel başkan
Kemal Kılıçdaroğlu’nun tebrik için arayıp
aramadığı sorusuna da “Ben kendisini
Kurultay’dan bir gün önce de arayıp davet
ettim. Gelmedi, şu ana kadar aramadı”
diye yanıt verdi. Özel, İstanbul’da CHP İl
Başkanlığına mahkeme kararıyla kayyım
olarak atanan Gürsel Tekin konusunda da
“Gerçek partiliyse kurultaydan çıkan me-
sajı doğru okumalı” dedi. Tekin’in parti
üyesi olmadığı halde birilerini partiden
ihraç etmeye çalıştığını anımsatan CHP
Genel Başkanı, “Biz canımızla uğraşıyo-
ruz. Mücadele veriyoruz. Bunlarla uğraşa-
cak değiliz” ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, 'Stockholm

Sendromu' sözlerine tepki gösteren
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay

Hatimoğulları'na “Ben DEM Parti’yi
doğrudan hedef almadım. AKP’nin

MHP’nin Kürt seçmenlere neler
yaptığını anımsattım sadece.

Alınganlık göstermişler. Canları
sağ olsun” diye yanıt

verdi

Celladı çok
iYi TANIRIZ!
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer Bakırhan, CHP lideri Özgür Özel'in
'Stockholm sendromu' açıklamasına sert tepki göstererek, “Biz bu
coğrafyadaki halklar, emekçiler, ezilenler olarak celladı çok iyi tanırız” dedi

DEM Parti Eş Genel Başkanı
Tuncer Bakırhan, partisinin
Meclis grup toplantısında açıkla-

malarda bulundu. Bakırhan, konuşma-
sında siyasi partilere çağrıda bulunarak,
"Bütün partileri Türkiye'nin demokratikleş-
mesinde sahici katkı sunmaya çağırıyo-
rum" dedi. Bakırhan, "Komisyonda
özgürlüğü inşa edecek, çözüm odaklı ra-
porlar bekliyoruz" ifadelerini kullandı.
DEM Partili İmralı heyetinin terör örgütü
PKK lideri Abdullah Öcalan ile görüşmek
için İmralı Adası'na gitmesine ilişkin Bakır-
han, “İmralı heyetimiz adaya gitti. Öcalan
ile bir görüşme gerçekleştirecek. Barışa
katkı sunacağına inanıyorum” şeklinde 
konuştu.

Özel'e cevap verdi

CHP lideri Özel'in, “Herkesi canı istedi-
ğinde 'Şu parti kapatılsın, kapatmıyorsa
Anayasa Mahkemesi de kapatılsın' diyen-
lerin demokratlığını hatırlamaya davet edi-
yorum. Stockholm Sendromuna
kapılmamaya, dün elinden zor kurtuldu-
ğumuz celladımıza aşık olmamaya davet
ediyorum” sözlerine tepki gösteren Bakır-
han, “Barış kapısı aralandı. Eşikte duran-
lar var, bu eşikten geçmek gerekiyor. Biz
bütün halkların geçmesini istiyoruz.

Bunun siyasetini üretiyoruz. 100 yıllık acı-
lar ancak ortak akılla çözülebilir. Bu süreç
hiçbir partiye angaje olmak demek değildi.
Ana muhalefet partisinin lideri partimize
bazı ithamlarda bulundu. Öyle anlaşılıyor
ki sayın Özel, kurultay kürsü-
sünde bize Stockholm sen-
dromu teşhisi koyuyor.
Celladına aşık olmayın
diyor. Biz de soruyoruz.
Biz TBMM'de yasa konu-
şurken, sokaklarda barışı
toplumsallaştırmaya çalı-
şırken siz kürsüden
neden bir halkı aşağıla-
yıcı sözler söylüyorsunuz
Sayın Özel?” ifadelerini
kullandı. 

Müzakere partisiyiz

“Bu süreci tartışmak varken
ucuz polemiklere baş-
vurmak siyaset-
sizliktir” diyen
Bakırhan,
“Biz de-
mokratik
çözümü
esas alan
müza-

kere partisiyiz. Müzakere de ediyoruz ku-
rulduğumuz günden yana mücadele edi-
yoruz. Halkımız barış içinde yaşamak
istiyor. Böyle bir halkı sendrom ile itham
etmek demokratik siyaset midir, Kürt hal-

kına saygı duymak mıdır bu Sayın
Özel? Biz bu coğrafyadaki halk-

lar, emekçiler, ezilenler olarak
celladı çok iyi tanırız. Cellat-

ları, faili meçhullerden,
zindanlardan çok iyi bili-
yoruz. Kimse bu hafıza-
nın üzerinde ucuz
metaforlara kalkışmasın.

Cellatlığımıza soyunan
çok oldu haklısınız ama bizi

kurban yapmaya kimsenin
gücü yetmedi, yetmeyecek”

tepkisini gösterdi. HABER
MERKEZİ

Af vaat eden zaten yok!
MHP lideri Devlet Bahçeli Terörsüz Türkiye süreciyle ilgili açıklamalarda bulundu. Bahçeli, terör
örgütünün sözde yöneticilerinden Bese Hozat’ın ‘Suç işlemedik ki af dileyelim’ sözlerine çok sert tepki
gösterdi. “Af vaat eden zaten yok” diyen Bahçeli, “Suçları mahşeri vicdanda belgeli” ifadesini kullandı

MHPGenel Başkanı
Devlet Bahçeli Türk-
gün gazetesine ko-

nuştu. Bahçeli, Bese Hozat’ın
“Suç işlemedik ki af dileyelim”
sözlerini karanlık emelleri bulu-
nan Siyonist - emperyalist ya-
pıya alenen hizmetkarlık olarak
niteledi. Bahçeli, Hozat’ın Terör-
süz Türkiye atılımlarının önünü
kesmek için plan ve kurgu içinde
olan odaklara maşalık yaptığını
da savundu. “Af vaat eden zaten
yok” diyen Bahçeli, “Suça ge-
lince tarihi ve mahşeri vicdan

önünde hangi suçların işlendiği
açıktır, nettir, belgelidir” vurgusu
yaptı. Terörsüz Türkiye süre-
cinde provokasyon peşinde ko-
şanların heveslerinin
kursaklarında kalacağına dikkat
çeken Bahçeli, millete ve devlete
karşı direniş olarak yorumlamak
kaçınılmaz olarak niteledi.

Hepsi fasa fiso

“Terörsüz Türkiye süreci başa-
rıya ulaşmazsa MHP’de Bahçe-
li’ye darbe yapılır” iddiasına da
tepki gösteren Bahçeli, “Demok-

rasi sevdalısı milliyetçi – ülkücü
hareketten nasıl darbeci çıkacak.
İşin doğrusu gülümseyerek dü-
şündüm. İftira ve isnatlar bizi
yolumuzdan döndüremez, hepsi
fasa fiso”  ifadelerini kullandı.
Terörsüz Türkiye sürecinin cum-
huriyet tarihinde en müessir
adım ve atılımı olduğunu belir-
ten Bahçeli, “Hedefle ilgili taviz,
tehir veya en küçük tereddüt
asla söz konusu değil. Ok yay-
dan çıkmış, gemiler yıkılmıştır”
dedi.  
HABER MERKEZİ



OLAY, dün sabah erken saatlerde Avcılar’ın 
Küçükçekmece gölü kenarında bulunan çift-
liklerde yaşandı. Bölgede bulunan çok sayıda 

başıboş sokak köpeği, gece saatlerinde toplanarak 82 
yaşındaki Mehmet Kaşıkçı’nın koyunlarına saldırdı. 
26 koyunu bulunan Kaşıkçı’nın yaklaşık 10 hayvanı telef 
olurken, çok sayıda kayıp ve yaralının bulunduğu öğrenil-
di. Bölgede bulunan farklı çiftliklere de geçtiğimiz günler-
de saldıran köpekler, onlarca ördek, tavşan, keçi ve ineği 
öldürdüğü belirtildi. Yine bölgede yaşayan insanlara da 
defalarca saldırdığı ve yaralanmaların yaşandığını ifade 
eden çiftçiler, yetkililerden yardım istedi. Sokak köpek-
lerinin saldırısı sonucunda koyunları telef olan 82 ya-
şındaki Mehmet Kaşıkçı, “Başıboş köpekler hayvanlara, 
insanlara sürekli saldırıyor. Yetkililer müdahale etmiyor. 
Ne olacak bu böyle, 15 hayvanım zarar gördü. 10 tane 
koyunum öldü, 5-6 tanesi de yaralandı. Daha da çevrede 

hayvanlar var, ölü mü yaralı mı bilmiyorum. Hayvanları-
mızın dışında biz de korkuyoruz, can taşıyoruz. Köpekler 
aç, gözü dönmüş bize de saldırabilir. Yetkililerden bu 
duruma müdahale edilmesini istiyorum, zararımın karşı-
lanması istiyorum.” diyerek yaşanan olayı anlattı.

Sokak köpekleri yedi
Aynı bölgede çiftliği bulunan ve onlarca hayvanı telef edilen 
Ali Rıza Akyol, “Ben tüm hayvanları seviyorum, tavşan, 
tavuk, ördeklerimiz, keçi, koyun, atımız vardı. Biz bunlarla 
burada mutluyduk. Bu sokak köpekleri bir gece 10-15 tanesi 
bir araya geliyor, baskın yapıyor. Ne kadar hayvan varsa 
hepsini telef ediyorlar.” dedi. HABER MERKEZİ

İstanbul Büyükşehir Belediye-
si’nin (İBB) kentsel dönüşüm 
çalışmalarına hız kazandırmak 

amacıyla aldığı “çatı katlarının ba-
ğımsız konut olarak ruhsatlandı-
rılması” kararı İstanbul’un birçok 
ilçesinde uygulanmaya başlarken, 
Büyükçekmece’de konuya ilişkin bek-
lenen açıklama geldi. Avcılar, Silivri, 
Çatalca ve Küçükçekmece gibi ilçeler, 
İBB Meclisi’nde kabul edilen “çatı 
dairesi” düzenlemesini hızla uygula-
maya geçirirken Büyükçekmece’nin 
bu sürece neden dahil olmadığı merak 
ediliyordu. Vatandaşların sorularını 
yanıtlayan Büyükçekmece Belediye 
Başkanvekili Hakan Çebi, gazetemiz 
Damga’ya konuşarak sürecin detayla-
rını anlattı.

Büyükçekmece bir istisna
Başkanvekili Hakan Çebi, Büyükçek-
mece’nin Türkiye’de plan çeşitliliği 
en fazla olan ilçelerden biri olduğuna 
dikkat çekti ve şu bilgileri paylaştı: 
“Büyükçekmece İlçesi, 2009 yılında 
6 müstakil belediyenin birleşmesiyle 
oluşmuştur. Buna istinaden ilçemi-
zin bölge planları 50’nin üzerinde 

ayrı plandan oluşmaktadır. İBB 
Meclisi’nden geçen bölge plan-
larımız için plan notu değişiklik 
kararları 2026 yılı Ocak ayın-
dan itibaren sırasıyla alınmaya 
başlanacaktır.” Çebi, planların 
çokluğunun süreci yavaşlatan 

temel unsur olduğunun altını çizerek, 
vatandaş mağduriyetinin önlenmesi 
için yoğun bir çalışma yürüttüklerini 
ifade etti.

Vatandaşı mağdur  
etmeyeceğiz
Hakan Çebi açıklamasını şu sözlerle 
sürdürdü: “Bölge planlarında işlen-
mesinde herhangi bir yanlışlığa sebep 
olup vatandaşımızı mağdur etmemek 
adına planlama ekibimiz titizlikle ça-
lışmaktadır. Halkımız müsterih olsun; 
2026 yılı itibarıyla çatı arası dairesi 

plan notumuz meclisimizin onayına 
sunulacaktır.”

Komşu ilçelerde uygulama 
başladı
İBB’nin aldığı karar doğrultusunda 
çatı katlarının bağımsız daire olarak 
ruhsatlandırılması, kentsel dönüşü-
mün hızlanması ve maliyetlerin düşü-
rülmesi açısından kritik önem taşıyor. 
Bu kapsamda: 
Avcılar yaklaşık 100 bin kişiyi ilgilen-
diren düzenlemeyi meclisten geçirdi. 
Küçükçekmece, yeni binalarda çatı 
katlarının bağımsız konut olacağını 
duyurdu. 
Silivri sahil bölgesi planlarında deği-
şikliğe giderek çatı dairelerinin önünü 
açtı. 
Çatalca da plan notu değişikliğini 
uygulamaya koydu. 

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

BÜYÜKÇEKMECEBÜYÜKÇEKMECE
ÇATIDA RÖTAR YAPTIÇATIDA RÖTAR YAPTI
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Alev alev yanıyordum!
Derya Yavaş, iddiaya göre dekoratif şöminenin bomba gibi patlamasıyla dehşeti yaşadı. Vücudunun yüzde 30’u yanan 
Yavaş, “Alev alev yanıyordum, minnacık, bir ürün evdeki her şeyi yaktı, 4’üncü kata kadar isler ulaştı. Patlamadan 5 
dakika öncesine kadar sipariş verecektim. Ne kadar güzel ambiyansı var diye kimse evine bu ürünü sokmasın” dedi

GÜNCELwww.damgagazetesi.com

İBB'nin kentsel dönüşüm çalışmalarına hız kazandırmak 
amacıyla aldığı “çatı katlarının bağımsız konut olarak 
ruhsatlandırılması” kararı İstanbul’un birçok ilçesinde 
uygulanmaya başlanırken, Büyükçekmece’de henüz 

uygulanmamıştı. Konuya ilişkin 
Damga’ya konuşan Büyükçekme-
ce Belediye Başkanvekili Hakan 
Çebi, “Çatı arası dairesi plan notu 
2026’da Meclis’e sunulacak” dedi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2349014)

2026 YILI SOSYAL TESİSLERDE KULLANILMAK ÜZERE 
KURU SIVI GIDA MALZEMESİ VE SEBZE ALIMI

2026 YILI SOSYAL TESİSLERDE KULLANILMAK ÜZERE KURU SIVI GIDA 
MALZEMESİ VE SEBZE ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2025/2167674
1- İdarenin
1.1. Adı	 : BEYOĞLU BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
		    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : İstiklal Caddesi Ek Hizmet Binası Tomtom Mahallesi 
		    No:217 Beyoğlu / İstanbul BEYOĞLU/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 4440160
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 02.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : Belediye Toplantı Salonu -İhale İşleri Şefliği Tomtom 
		    Mah. İstiklal Cad. No:217 Beyoğlu Belediye Başkanlığı 
		   - Beyoğlu/İSTANBUL
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2026 YILI SOSYAL TESİSLERDE KULLANILMAK 
		    ÜZERE KURU SIVI GIDA MALZEMESİ VE SEBZE 
		    ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 79 KALEM KURU SIVI GIDA MALZEMESİ VE SEBZE 
		    ALIMI
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 : Beyoğlu Belediye Başkanlığına bağlı Sosyal 		
		    Tesislere (Hasköy Mekan, Okmeydanı Mekan, Fetih 
		    Mekan, Tophane Mekan) ve Emekli Evi teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yüklenici firma sözleşme tarihinden itibaren 
		    31.12.2026 tarihine kadar malzemeleri partiler halinde 
		    idarenin belirlediği tarihlerde teslim edecektir. 
		    İdare talepleri yükleniciye herhangi bir iletişim ( resmi 
		    yazı, e-mail, faks, mms/sms vb.) kanalı üzerinden 
		    aktardığında bu bildirimlerin yükleniciye de yapılmış 
		    olduğunun kabulü anlamına gelecek ve istenen 
		     malzemeler süresi içerisinde idareye teslim edilecektir. 
		    Sipariş edilen Tüm Ürünler Sipariş verilen tarihin 
		    ertesi günü getirilmelidir. Ayrıca tarih belirtilirse o 
		    Tarihte ve Sabah 08.30 - 15.30 saatleri arasında 
		    Kuruluşa teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşme tarihinden itibaren
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BEYKOZ’DA yaşayan 41 yaşındaki 
Derya Yavaş, 24 Kasım akşamı eşiyle 
Başakşehir’deki arkadaşına geldi. İd-

diaya göre keyifli bir akşam geçirmek isteyen 
4 kişilik grup, masayı hazırlarken dekoratif 
amaçlı aldıkları bir şömineyi de yaktı, kısa süre 
sonra ise henüz bilinmeyen bir nedenle şömine 
bomba gibi patladı. O sırada şömineye yakın 
olan Yavaş, acıyla sıçradı. Bir anda bulunduk-
ları alanın alev içinde kaldığını söyleyen kadın, 
arkadaşlarıyla çevreye müdahale etmeye çalıştı. 
Vücudunda yanıklar oluşan ve bir hastaneye 
ulaşan Yavaş, sonrasında Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi’ne yönlendirildi. Av-
rupa’nın en büyük merkezlerinden biri olarak 
gösterilen Yanık Tedavi Merkezi’nde tedavisine 
başlanan Yavaş’ın vücudunun yüzde 30’unun 
yandığı anlaşıldı. Karın ve kol bölgesinde yanık-
lar meydana gelen kadının yatışı yapıldı. Eşi ve arka-
daşlarının durumu hafif yanıklarla atlattığını belirten 
Yavaş, yaşadığı olayı anlatırken Yanık Tedavi Merkezi 
Sorumlusu, Genel Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Mustafa 
Turan, hastasının durumuna ilişkin bilgi verdi. Turan, 
yanık durumunda yapılması gerekenleri sıraladı. Pat-
lama sonrası yanan koltuklar ve odanın hali fotoğraf 
ile gözler önüne serilirken patlamanın yaşandığı 
alanda geçmişte iki şöminenin birlikte yandığı anların 
videosu da dikkat çekti.

Bütün eşyalar yandı
41 yaşındaki Derya Yavaş, “Cumartesi gecesi saat 
00.30-01.00 aralığında yaşandı. Arkadaşlarımızın evin-
de misafirlikteydik. Sehpanın kenarında hep birlikte 
oturuyorduk, ortasında da bioethanol şömine diye 
geçen dekoratif amaçlı, maksimum 30 santimetre ça-
pında ufak bir şömine vardı. Maalesef çok ciddi şekilde 
patladı, hiç göründüğü gibi masum bir ürün değil. 
Olay anını hatırlıyorum; sönmüştü, sanırım o haznesi 
tam soğuduğunda yakıt konulması gerekiyor, belki tam 
soğumamıştı. Arkadaşım yakıt ekleyince o anda, birden 
bomba gibi patladı, üzerimde ciddi yanıklar oluştu. O 
panikle yandığımı bile fark etmedim, eşim bana doğru 
koşunca önüme bakınca anladım çünkü her taraf yanı-

yordu. Asla suyla sönmeyen bir yakıt, söndüremedik, 
sitenin güvenliğini çağırdık. Yangın söndürme tüpüyle 
ancak müdahale edip söndürebildiler. Durduğumuz 
bina 4 katlı bir binaydı, 4’üncü kata kadar da isler 
ulaştı. Bulunduğumuz alan 20 metrekare bir alandı, o 
alanın içindeki bütün eşyalar yandı” dedi.

Bomba gibi patladı
“Ufacık, dekoratif, minnacık bir şömine düşünün, 
bir bomba etkisi oluşturdu” diyerek sözlerine devam 
eden Yavaş, “Eşim patlama esnasında orada değildi, 
mutfaktan sesi duyunca koştu, diğer arkadaşlarım 
da ayaktaydı. O ürün direkt bana patladı. Arkadaş-
larım bu kadar yandığımı da fark etmedi. Ben alev 
alev yanıyordum. Komple kolumda dirsekten altım 
yandı çünkü o patlayınca refleksle yüzüme götürdüm. 
Göğüs altı bölgem kasıklara kadar komple yandı. Bu 
patlamadan 5 dakika öncesine kadar konuşuyorduk, 
internetten bakıyordum daha üçgenleri, uzunları vardı 
sipariş verecektim, bunu konuşuyorduk. Ne kadar 
güzel ambiyansı var diye, bunun üzerine olması şaka 
gibiydi. Kimse evine bu ürünü sokmasın, evet çok 
güzel görünüyor ama hiç göründüğü kadar masum 
değil, inanılmaz tehlikeli bir ürün. Çok dikkatli ol-
malarını öneririm. Minnacık, bir ürün evdeki her şeyi 
yaktı” şeklinde konuştu.  HABER MERKEZİ

ANIL 
BODUÇ

HABER

Büyükçekmece’nin 50’nin üzerinde ayrı plana sahip olduğunu anlatan Hakan Çebi, Büyükçekmece’nin 50’nin üzerinde ayrı plana sahip olduğunu anlatan Hakan Çebi, 
planların çokluğunun süreci yavaşlatan temel unsur olduğunun altını çizerek, planların çokluğunun süreci yavaşlatan temel unsur olduğunun altını çizerek, 
vatandaş mağduriyetinin önlenmesi için yoğun bir çalışma yürüttüklerini ifade etti.vatandaş mağduriyetinin önlenmesi için yoğun bir çalışma yürüttüklerini ifade etti.

2026 BÜYÜKÇEKMECE IÇIN KRITIK2026 BÜYÜKÇEKMECE IÇIN KRITIK
Komşu ilçelerde uygulama başlamış 
olsa da Büyükçekmece’nin yapısal plan 
çeşitliliği ve birleşik belediye geçmişi 
nedeniyle süreç daha kapsayıcı bir teknik 

değerlendirme gerektiriyor. Yapılan açık-
lamayla birlikte Büyükçekmece’de çalış-
maların 2026’dan itibaren hız kazanacağı 
kesinleşmiş oldu.

HayvanlarHayvanlar
telef oldu!telef oldu!



Z eytinburnu Belediye Meclisi’nin
aralık ayı ilk toplantısında gün-
dem dışı konuşan CHP’li Süley-

man Dağ, Türkiye'de temel insan
haklarının baskılandığını, yok sayıldığını,
iktidardan farklı düşünenlerin baskı ya
da yargı tehdidi ile karşı karşıya oldu-
ğunu belirtti. Başta CHP’nin Cumhurbaş-
kanı adayı Ekrem İmamoğlu olmak üzere,
birçok ilçe belediye başkanı ve bürokratının
akla ve mantığa sığmayan şekilde yeni suçlar
icad edilerek tutuklu olduğunu belirten Dağ,
Esenyurt eski Belediye Başkanı Prof. Dr.
Ahmet Özer’in terör örgütü üyeliği iddiasıyla
tutuklanıp, ardından suçsuzluğunun anlaşıl-
ması örneğini vererek, “Suç sabit oluncaya
kadar özgürlük esası korunmalıdır. Zira bu
da bir insan hakkıdır” dedi. 

Bakırköy'le kıyaslamayın

CHP’li Özdenur Şentürk ise emeklilerin du-
rumunda bahsederek, Zeytinburnu’nda dı-
şarı çıkıp bir çay içmek isteyen emeklilere
özel bir sosyal mekan olmadığını belirterek,
“Emekli Evi Sosyal Kafe” önerisini sundu.
Önerge oy birliği ile başkanlık makamına ha-
vale edildi. CHP’li üyelerin önergelerine ve
gündem dışı konuşmalarına Ak Parti adına
cevap veren Grup Başkanvekili Muhammet
Kaynar, öncelikle Zeytinburnu’nda emekli-
lerle birlikte tüm halkın faydalandığı Millet
Kıraathanelerin olduğunu ve çayın ücretsiz
olduğunu söyleyerek, belediyenin parklarda
açtığı Z Kafelerden bahsetti. Tüm vatandaş-
ların çok uygun fiyata hizmetlerden faydala-
nabilmesini sağlamak amacıyla kurulan Z
Kafe’lerin kıyaslanan CHP’li diğer belediye-
lerden çok daha ileri düzeyde olduğunu vur-
gulayan Kaynar, “Zeytinburnu'nu hele hele
Bakırköy'le hiç kıyaslamayın” dedi. 

Sayıyla algı yapmayın!

CHP’li Süleyman Dağ’ın konuşma içeriğini
de kamuoyunun vicdanına bıraktığını söyle-
yen Kaynar, insana yaklaşımda Türkiye’nin
sayılı ülkelerden biri olduğunu belirterek,
“Ülkemizi kötülemek için yurt dışında açılan
FETÖ bağlantılı istatistiklere dayanarak kı-
yaslama yapılması doğru değil” dedi.  Türki-
ye’nin adalet ve hukuk konusunda daha
ileriye gittiğini belirten Kaynar, CHP’nin
ezber sözlerle muhalefet yaptığını, gözaltı,
yargılanma ve mahkumiyet kavramlarının
ayrı şeyler olduğunu söyledi. Kaynar, İma-

moğlu ile ilgili 143 ayrı eylemin olduğunu
ve her eylemin karşılığının iddianamede
belirtildiğini ve CHP’lilerin toplam olarak
2 bin 300 yıla tekabül eden sayıyla algı ya-
rattığını ifade etti. 

herkes kanunlara uyacak

Klişe laflar ve ezber cümlelerle bu işlerin ol-
mayacağını söyleyerek, iddianameleri Ak
Parti’nin hazırlamadığını belirten Kaynar,
“Bu ülkede yargılanma hakkını bile elde et-
meden idam edilen insanlar biliyoruz. Bu
zihniyetin yönettiği dönemlerde, önce asalım
sonra yargılayalım olarak tarif ediliyor” dedi.
İmamoğlu hakkında söylenen ‘Potansiyel
cumhurbaşkanı’ deyimini de eleştiren Kay-
nar, “Seçim olduğu zaman Cumhurbaşkanı
adayı olur. Seçim yokken aday olma diye bir
şey de yoktur. Potansiyel cumhurbaşkanı ne
demek yani? Bu işte bu zihniyet böyle arka-
daşlar” dedi. Ortada yaklaşık 4 bin sayfalık
bir iddianame olduğunu belirten Kaynar,
“Okudunuz mu? Yok. Ama gelip burada ha-
maset nutukları atarsınız. Hiç kimsenin suç
işleme özgürlüğü yok arkadaşlar. Bu ister be-
lediye başkanı olsun, ister avukat olsun, is-
terse başka bir meslekten biri olsun. Herkes
kanunlara uyacak” ifadelerini kullandı. 

eyvallah mı diyelim!

31 yıldır avukatlık mesleğini icra ettiğini belir-
ten Kaynar, “Yani biz bu ülkede rüşvet alana,
ihaleye fesat karıştırana, kamu malını kendi
kişisel amaçları için kullanana eyvallah mı di-
yelim. Arkadaşlar seçim 2023'te yapıldı. Sizin
aday gösterdiğiniz kişi yüzde 60'la seçiliyor
dediniz. Hatta tiyatro olarak oynadınız.
Sonra millet kararını verdi. Sandıkta boyu-
nuzun ölçüsünü aldınız, oturdunuz. Ama
işin ilginç tarafı şu. Cumhurbaşkanı ilan etti-
ğiniz yüzde 60'la seçiliyor dediğiniz kişiyi şu
anda linç ediyorsunuz ve biz onun haline
üzülüyoruz. 2018’de Cumhurbaşkanlığı se-
çimi oldu, Sayın Muharrem İnce
Cumhuriyet Halk Partisi'nin
adayıydı. Cumhurbaşkanı-
mız da AK Parti'nin ada-
yıydı. Adama sarhoş deyip
bütün hakaretleri yaptılar,
linç ettiler. Sonra 2023'e
geldik. 2023 seçiminden
önce tekrar bir seçim
oldu. Yani artık kesin
kazanıyoruz dediler.

Bizi yargılayacak, mahkum edeceklerdi.
Şimdi Piro’yu yerden yere vuruyorlar. Ceza-
evinde şu
anda
tu-

tuklu bulunan kişi Cumhurbaşkanı adayı
gösterilmiş. Nasıl 2018'deki cumhurbaşkanı
adaylarını linç ettilerse, nasıl 2023'teki cum-
hurbaşkanı adaylarını hala şu anda linç edi-
yorlarsa o içeridekini de linç edecekleri günler
yakındır. Ama bize bulaşmayın. Kendi içiniz-
deki bu linç kültürünüzü kendiniz gerçekleşti-
rin arkadaşlar. Ama bize bulaşmayın”
tepkisini gösterdi. 
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AnlAmAk

H er yıl 3 Aralık’ta karşımıza çıkan Dünya En-
gelliler Günü, çoğu zaman sadece birkaç et-
kinlik, birkaç sosyal medya paylaşımı ve

kurumların zorunlu açıklamalarıyla geçiştiriliyor.
Oysa bu gün, toplum olarak kendimize sormamız ge-
reken çok daha derin bir soruyu önümüze koyuyor:
Biz nasıl bir ülkeyiz?

Dürüst olmak gerekirse, engelli bireylere sunduğu-
muz yaşam koşulları, bizim adalet anlayışımızın da,
insanlık sınavımızın da turnusol kağıdı niteliğinde.

Türkiye’de yasalar güzel, yönetmelikler eksiksiz…
Kâğıt üzerinde bakıldığında şehirlerin “erişilebilir”
olması gerekiyor. Ancak sahaya indiğinizde karşınıza
bambaşka bir tablo çıkıyor:

Kaldırımlar araçlarla dolu, rampalar göstermelik,
toplu taşıma çoğu zaman kullanılamaz durumda,
kamu binaları bile hâlâ standartlara uymuyor. Birçok
engelli, şehrin en temel hakkı olan “bağımsızca do-
laşma” özgürlüğünden mahrum.

Bu gerçeği görmeden sadece 3 Aralık’ta çiçek
dağıtmak ya da etkinlik yapmak hiçbir şeyi 
değiştirmiyor.

Bir annenin tekerlekli sandalyedeki çocuğuyla
okula ulaşmak için verdiği mücadeleyi,

bir iş görüşmesinden “pozisyon yok” bahanesiyle
dönen bir gencin kırılganlığını,

bir görme engelli vatandaşın yolda tek başına yürü-
yebilmek için verdiği çabayı fark etmeden

“engelsiz şehir” söylemleri boşlukta kalıyor.
Gerçek şu ki engellilik, bireyin eksikliği değil; top-

lumun adalet eksikliğinin aynasıdır.
Çünkü bir ülkede engelli bireyler ne kadar özgür ve

görünürse, o ülke o kadar medenidir.
Biz ise hâlâ şunu öğrenmeye çalışıyoruz:
Engelli bireylere sağlanan haklar bir lütuf değil, en

temel insan hakkıdır.
Erişilebilirlik bir tercih değil, zorunluluktur.
Yaşamın her alanında eşitlik ise bir ülkenin geliş-

mişlik seviyesinin gerçek göstergesidir.
3 Aralık, hatırlamak için elbette önemli bir gün.
Ama asıl mesele, 4 Aralık’ta hayatımıza nasıl

devam ettiğimizdir.
Kaldırımlara park etmeye devam eden bir anla-

yışla, rampaları göstermelik yapan bir zihniyetle, ku-
rumlarda hâlâ “engelli kotasını” yük gibi gören bir
bakışla hiçbir yere varamayız.

Engelliler Günü, aslında bize şu çağrıyı yapıyor:
“Sorunu gör, çözümün parçası ol. Çünkü bugün

görmezden geldiklerin, yarın senin gerçeğin olabilir.”
Toplum, şehir ve vicdan…
Bu üçü aynı çizgide buluşmadıkça, bir gün değil,

bir ömür eksik kalırız.

Engelliler günü: 
Toplum, şehir ve vicdan

Zeytinburnu Belediye Meclisi’nin aralık ayı ilk toplantısında tartışma çıktı.
Belediyelere yapılan operasyonları eleştiren CHP'lilere yanıt veren Ak Partili
Muhammet Kaynar, “2018’de Sayın Muharrem İnce CHP'nin adayıydı. Adama
sarhoş deyip bütün hakaretleri yaptılar, linç ettiler. 2023’te Kılıçdaroğlu aday
oldu. Şimdi Piro’yu yerden yere vuruyorlar. Kendi içinizdeki bu linç 
kültürünüzü kendiniz gerçekleştirin ama bize bulaşmayın” dedi

BÜYÜKÇEKMECE ŞOFÖRLER OTOMOBİLCİLER MİNİBÜSÇÜLER 
KAMYONETÇİLER VE KAMYONCULAR ESNAF ODASI 

GENEL KURUL TOPLANTISI İLANI
Odamız Olağan Genel Kurul toplantısının aşağıdaki gündem maddeleriyle 02/01/2026 tarihinde saat 10:00’ da Ulus,
Çatalca Yolu Cd. No:466, 34537 Büyükçekmece/İstanbul Adresinde, T.C. Büyükçekmece Belediyesi Tepecik Nejat
Uygur Eğitim Ve Kültür Merkezinde yapılmasına, ilk toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantının
aynı gündem maddeleriyle 09/01/2026 tarihinde saat 11:00’ da Ulus, Çatalca Yolu Cd. No:466, 34537
Büyükçekmece/İstanbul Adresinde, T.C. Büyükçekmece Belediyesi Tepecik Nejat Uygur Eğitim Ve Kültür Merkezinde
yapılmasına, genel kurulla ilgili işlemlerin 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunun da belirlenen
usul ve esaslara göre yürütülmesine, gerekli harcamaların oda bütçesinden yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir.

BÜYÜKÇEKMECE ŞOFÖRLER OTOMOBİLCİLER MİNİBÜSÇÜLER
KAMYONETÇİLER VE KAMYONCULAR ESNAF ODASI

YÖNETİM KURULU
GÜNDEM:
01- Yoklama ve açılış.
02- Başkanlık Divanının teşekkülü ve Divana tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
03- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı Okunması.
04- 2022/2023/2024/2025 Yılları dönemine ait Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Denetim Kurulu Raporu, Bilanço
Gelir ve Gider Hesaplarının okunması, müzakeresi kabul veya reddi.
05- Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası.
06- 2026/2027/2028/2029 Yılları Çalışma Programı ile bu program içinde yer alan Eğitim Teorik ve Pratik Kurs Prog-
ramları ve Tahmini Bütçenin okunması, görüşülmesi kabul veya reddi.
07- Oda Başkanı, Başkan Vekili ve Denetim Kurulu üyelerinin aylık ücretleri ile Yönetim Kurulu üyelerinin huzur
hakları, yolluk ve konaklama (Yurtiçi ve Yurtdışı Harcırahların) ücretlerinin tespit edilmesi ve personele verilecek ikra-
miye konusunda yönetime yetki verilmesi.
08- Uyulması zorunlu mesleki karar alınması.
09- Oda’ nın imkanları nispetinde öncelikle odanın faaliyet alanı ile ilgili branşta olmak üzere öğrenci okutulmasına,
bir evvelki yıl gayrisafi gelirin % 10’unu geçmemek kaydıyla kamu yararına faaliyet gösteren kuruluşlara ve belge veya
diğer kanıtlara dayandırılmak kaydıyla muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulmasına konusunda yöne-
time yetki verilmesi.
10- Birliğin muvafakatı alınmak şartıyla, odanın kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik gayrimenkul ve her türlü
taşıt alım satımı ile gayrimenkul karşılığında ödünç para alınmasına karar verilmesi. 
11- Birliğin muvafakatı alınmak kaydıyla oda üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak, mesleki faaliyetlerini kolay-
laştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun olarak gelişmesini sağlamak amacıyla sınırlı olarak kurulmuş veya ku-
rulacak şirketlere ve kooperatiflere iştirak etmek ve amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kurmak üzere
vakıf kurulmasına karar vermek ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere Yönetim Kurulunun yetkili kılınması.
13- Dilek ve temenniler.
14- Başkan, Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu asıl ve yedek üyelerinin seçimi.
15- Kapanış.

Ekrem İmamoğlu iddianamesindeki 103 ey-
lemle ilgili bütün suçlamaları tek tek anlatabile-
ceğini belirterek, “Yüzünüz kızarmadan
dinleyebilecekseniz de tebrik edeyim sizi” diyen
Muhammet Kaynar, “En azından ne ile suçlanı-
yoruz diye oturun okuyun arkadaşlar. Başkala-
rını suçlayarak işin altından kalkamazsınız”
dedi. Kaynar’ın konuşmasına tepki gösteren
CHP Meclis Üyesi Cemal Aydar, AK Parti'yi KİP-
TAŞ projeleri üzerinden yandaşlara arazi verme
ve usulsüz vatandaşlık sağlama iddialarıyla
suçladı, İBB seçimlerinin iptalini "zulüm" olarak
nitelendirdi. CHP Grup Başkanı Hüseyin Üskü-
dar ise yargıdaki hızlı tutuklama ve ardından
beraat etme pratiklerinin insanların onurunu ze-
delediğini savundu. CHP Meclis Üyesi Düzgün
Kaya da hukukta çifte standart olduğunu iddia
ederek, AK Parti Genel Başkanı hakkında geç-

mişte yapılan yolsuzluk iddialarını hatırlattı.
Kaya, eski Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
Melih Gökçek hakkında Bülent Arınç tarafından
dile getirilen “Ankara'yı parsel parsel sattı” id-
dialarına rağmen bağımsız yargının neden ha-
rekete geçmediğini sorarak, Rahip Brunson’un
hızlı bir şekilde serbest bırakılıp ABD’ye gönde-
rilmesini de çifte standart örneği olarak 
gösterdi. 

ÇiFTE STANDART VAR
SELVİ 

SARITAÇ

hABer

SAKIN BiZE
BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!BULASMAYIN!

Esenler Belediyesi, 
15 Temmuz Millet 
Bahçesi'nde yer alan, 
yüzyılı aşkın geçmişe sahip
askeri kışla içindeki tabur 
binasını restore ederek
yazar, sosyolog ve düşünür
Cemil Meriç ismiyle 
modern bir kütüphaneye
dönüştürüyor

Tabur binası restore ediliyor
ESENLER'DE yürü-
tülen kentsel dönü-
şüm çalışmaları

kapsamında 1912'de yapılan
askeri kışla içerisindeki tabur
binası da aslına uygun olarak
restore ediliyor. Toplam 1300
metrekare net kapalı kullanım
alanına sahip tabur binası, kü-
tüphane olarak işlevlendirilip
geniş bir koleksiyonla hizmet
verecek. Aynı anda 300 kullanı-
cıya hizmet verecek şekilde
planlanan bina, açık ve kapalı
alanlarıyla geniş bir kültürel
yaşam merkezi olarak tasar-
landı. Proje ve çalışmalardaki
son aşamayla ilgili AA muhabi-
rine açıklamalarda bulunan
Esenler Belediye Başkanı Tevfik
Göksu, Cemil Meriç ismiyle

hizmet verecek kütüphaneyi ki-
taplarla dolu sıradan bir yapı
olarak tasarlamadıklarını 
söyledi.

Göksu bilgi verdi

Kitapların yanında açık ve ka-
palı bölümleriyle büyük okuma
alanı olarak planlanan kütüp-
hanenin büyük sosyal tesis ve
kültürel mekan olarak inşa edil-
diğini aktaran Göksu, binada
çalışma ve bilişim atölyeleri, ro-
botik kodlama alanı, etüt salon-
ları ve çocuk kütüphanesinin de
yer alacağını kaydetti. Göksu,
merkezin kendisini farklı bir
kültürel dokunun ve kültür hav-
zasının içerisinde bulmak iste-
yen ilçe sakinlerinin okuyacağı,
yazacağı, aynı zamanda sosyal

ve kültürel imkanlardan istifade
edeceği bir mekan olarak inşa
edildiğini anlattı. Tarihi meka-
nın millet kıraathanelerinin de
işlevini üstleneceğini vurgula-
yan Göksu, açık kısımlarıyla
birlikte yaklaşık 40 bin metreka-
relik bir çalışma ve etkinlik alanı
oluşturduklarını belirtti.

Bütüncül dönüşüm

Bölgede çok geniş bir alanda
on binlerce konutluk kentsel
dönüşüm yaptıklarını hatırla-
tan Göksu, “Dönüşüm sadece
bir mekanın dönüşümünden
ibaret değildir. Dönüşüm dedi-
ğiniz şey hem sosyal hem kül-
türel hem ekonomik
dönüşümdür. Şehirde dönü-
şümü bir bütün olarak ele

almak zorundayız. Sadece evler
yaparak değil, o evlerin içeri-
sinde yaşayacak her bir insanı-
mıza, onun zihinsel
dönüşümüne, zihinsel inşasına
katkı sunacak sosyal ve kültürel
mekanları inşa ediyoruz. Sos-
yal ve kültürel mekanları inşa
ediyoruz ki şehir bütünüyle dö-
nüşmüş olsun. Şehir gerçekten
sadece hukukta belirlenmiş
idari sınırlar içinde kalan alan
değil, şehir içinde yaşanılan,
kültür ve değer üretilen, insanın
sosyal ve kültürel ihtiyaçlarının
karşılandığı bir mekandan 
ibaret. Biz dönüşümü bütüncül
bir dönüşüm olarak alıp bunu
tüm parçaları ve fonksiyonla-
rıyla inşa etmeye çalışıyoruz”
dedi.  AA

Deprem uzmanı Prof. Dr.
Şener Üşümezsoy, Acun Ilıca-
lı’nın yıllar önce kendisine

yaptığı 500 bin dolarlık teklifi reddet-
tiğini açıkladı. Pembe Masa adlı

programda konuşan Üşümez-
soy'a, Survivor'a katılıp katıl-
mayacağı soruldu.
Üşümezsoy, "Tabii giderim.
Benim için Survivor çok basit

kalır. Şimdiki giden kadroyu da gördüm, Bay-
han filan var. Benim olmam, onlar için haksız
rekabet olurdu" ifadelerini kullandı. Ünlü dep-
rem bilimci, yarışmanı yapımcısı Acun Ilıcalı
ile arasındaki ilişkiye dair şaşırtıcı bir itirafta
da bulundu. Üşümezsoy, “Acun’un ben baş
starıyım. Daha önce ‘Yok Böyle Dans’ yarış-
masında yer almam için 500 bin dolar teklif
etti. Ama ben reddettim. Bu sebeple Acun’la
aramda kan davası gibi bir durum var” dedi. 

500 bin dolarlık
teklifi reddetmiş!

BULASMAYIN!
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İHALE İLANI
İSTANBUL OKAN ÜNİVERSİTESİ 

İstanbul Okan Üniversitesi  Öğrenci Yurtları Yönetim ve Danışmanlık Hizmetleri 36 ay (3yıl)
Süre ile İhalesi İşi Vakıf Yükseköğretim Kurumları İhale Yönetmeliğinin 16. maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır;
İhale No : 2025-A.İ.053
1. İdarenin : İstanbul Okan Üniversitesi
a) Adresi :Tepeören Mah. Ballıca Yolu Cad. Tuzla - İstanbul
b)Telefon ve faks numarası  :Tel :0(216)677 1630 Faks: 0(216)677 1647
c) Elektronik posta adresi :satinalmamaillist@okan.edu.tr 
ç)İhale dokümanının görülebileceği internet adresi :www.okan.edu.tr
2. İhale konusu hizmetin
a) Niteliği, türü ve miktarı : Öğrenci Yurtları Yönetim ve Danışmanlık Hizmetleri 36 

ay (3yıl) Süre ile İhalesi
b) Teslim Yeri : İstanbul Okan Üniversitesi
c) Teslim Tarihi : Sözleşme sonrası 36 ay (3 yıl) süre ile hizmet 

alınacaktır.
3. İhalenin
a) Yapılacağı yer : Tepeören Mah. Ballıca Yolu Cad. Tuzla – İstanbul

Tuzla Kampüs – Rektörlük Binası
b) Tarihi ve saati : 10.12.2025 saat 10:00
4. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına göre belirlenecektir.
5. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
6. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanı satın almaları zorunludur. 
7. İhaleye katılacak olan isteklilerin ihale öncesinde teknik şartnamede belirtilen lokasyonda
bulunan binalarda, İdari İşler  Müdürlüğü’müz nezdinde keşif ve inceleme yapması
gerekmektedir.
8. İhale dokümanı idarenin adresinde görülebilir ve İstanbul Okan Üniversitesi Vakıf Bank
TR83 0001 5001 5800 7288 3708 68 nolu hesabına 3.000,00 Türk Lirası yatırıldığına ilişkin
dekont karşılığı satın alabilir. Doküman satış bedeli yalnızca bankaya yatırılmaktadır.
9. Teklifler, idari şartnamede belirtilen tarih ve saate kadar İstanbul Okan Üniversitesi
Tepeören Mah. Ballıca Yolu Cad. Tuzla/İstanbul adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı
adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
10. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
11. İsteklilerden ihaleye katılmak için gerekli belgeler idari şartnamede görülebilir.
12. Yasaklı olmadığına dair taahhütname.

U ydu haberleşme, elektronik harp,
radar sistemleri gibi alanlarda faa-
liyet gösteren ASER Teknoloji, Bir-

leşmiş Milletler'in Afrika operasyonları zırhlı
araçları için RF jammer tedarik ihalesini
uluslararası dev savunma sanayi şirketlerini
geride bırakarak kazandı ve teslimatları başa-
rıyla gerçekleştirdi. Şirketin Genel Müdürü
Ertan Murat, AA muhabirine, uzaktan ku-
mandalı el yapımı patlayıcılar (IED) ve dron-
lara karşı etkin (C-UAS) taktik sınıf
elektronik harp karıştırma sistemleri üreten
köklü bir yüksek teknoloji şirketi olduklarını
söyledi.

Önemli hizmetler veriyoruz

Gelişen kablosuz iletişim aygıtları karşısında
yenilikçi ve etkin RF karıştırma/köreltme jam-
mer teknolojilerini uluslararası alanda pres-
tijli bir proje ile en üst seviyeye taşıdıklarını
ifade eden Murat, şöyle konuştu: “20 seneyi
aşkın güvenlik güçlerimizin jammer projele-
rinde şerefli ordumuza hizmet vermiş bir ekip
olarak, gerçek saha koşul ve ihtiyaçlarını kar-
şılayacak yeni karıştırma teknolojisi geliştir-
dik. Geliştirdiğimiz teknoloji ile 4.5G ve 5G
sistemleri ile dron ve GNSS frekans bandla-
rını da kapsayacak şekilde tüm spektrumda
etkin, çok daha yüksek menzilde karıştırma
yapıyoruz. ASER olarak yeni güçlü ortaklık-
larımız ile Cumhurbaşkanlığı Savunma Sa-

nayii Başkanlığı isterlerini karşılayan ürünle-
rimiz sayesinde kolluk kuvvetlerimize geliştir-
diğimiz bu yeni teknolojimiz ile de hizmet
vermek istiyoruz. Birleşmiş Milletler envante-
rine girmenin haklı gururunu yaşarken, bu
vesile ile tüm çalışanlarımıza, proje paydaşla-
rımıza, tedarikçilerimiz, alt yüklenicilerimiz ve
proje başlangıcında partnerimiz olan
EHSİM Elektronik firmasına teşekkürleri-
mizi sunarız.” Test ve eğitim aşamalarının ar-
dından teslimatları başarıyla tamamlanan
proje, Türkiye'nin dost ve kardeş ülke ordu-
sunun envanterinde Birleşmiş Milletler Afrika
operasyonu kapsamında hizmete sunuldu.

7 milyar dolar üzeri artış 

Savunma ve havacılık sektörü son yıllardaki
gelişimiyle ihracatını da 7 milyar doların üze-
rine çıkardı. İhracat kilogram değeri ise yak-
laşık 67 dolarla, 1,5 dolar civarındaki genel
Türkiye ihracat ortalamasının kat kat üze-
rinde seyrediyor. Cumhurbaşkanlığı Sa-
vunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün'ün
verdiği bilgilere göre, sektörün ihracat kilo-
gram değeri kimi ürünlerde 20-50 bin dolara
ulaşıyor. Türk savunma sanayisinin önde
gelen hafif ve orta kalibre silah sistemleri üre-
ticilerinden Samsun Yurt Savunma (SYS
Grup) da bu çabalar doğrultusunda yüksek
teknolojiye dayalı üretimi ve güncel tehditlere
karşı geliştirdiği modern çözümlerle, ürünle-

rinin katma değerini artırıyor, 80'den fazla ül-
keye ihraç ediyor. SYS Grup Genel Müdürü
Cahit Utku Aral, AA muhabirine yaptığı
açıklamada, Türk savunma sanayisinin 2024
yılı ortalama kilogram başı ihracat değerinin
67 dolar seviyesinde olduğunu, SYS Grup'un
bu rakamı 125 dolara çıkarmayı başardığını
ifade etti. Aral, grubun gelecek yıllar için he-
definin ise 250 dolar bandına ulaşmak oldu-
ğunu belirtti.

Kendi bünyemizde geliştirdik 

SYS Grup olarak savunma sanayi-
sine girişlerinin tabanca üre-
timiyle başladığını dile
getiren Aral, 2017'ye kadar
yürürlükte olan özel sektöre
uzun namlulu
silah üretim
yasağı ne-
deniyle yalnızca
yivsiz av tüfeği ve tabanca
üretebildiklerini söyledi.
Aral, şöyle devam etti:"Tabanca
üretiminde günümüzde de yüksek
katma değer bulunmasına karşın
SYS Grup olarak 2012 senesinde daha da
yüksek katma değerli ürünlere geçiş kara-
rını aldık. Tabii ilk olarak tabancalarımızın
hitap ettiği segmenti üst segmente taşı-
mak için önemli hamleler yaptık. Spor

atıcılık alanına girme kararıyla önemli atıcı-
ları kadromuza katarak geleceğin silahlarını
tasarladık ve ürünlerimizin pazardaki konu-
munu A segmente taşıdık, satış fiyatlarını ar-
tırdık. Yine hafif silahta çok kritik olan
aksesuar programımızı kendi bünyemizde
geliştirdik. Bu sayede kullanıcılarımız için çok
derin ve güvenli bir aksesuar portföyü oluş-
turduk. Bu da kullanıcıların silahlarımız ile
aksesuarlarımızı da tedarik etmesi imkanını
sağladı. Örnek olarak tabanca ile refleks ni-
şangahı (optik) bir araya getiren ilk üre-
ticilerden biriyiz ve silahlarımız ile
bugün yılda 70 bin adetten fazla
optik satışı gerçekleştirmekteyiz."
AA

TURK SAVUNMA
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Türk savunma
sanayisi

bünyesinde
geliştirilen RF 

jammerlar,
Birleşmiş 

Milletler'in 
Afrika

operasyonlarında
görev yapacak
zırhlı araçların

güvenliğine katkı
sağlayacak

Hafif silah üretiminde yatırım maliyetlerinin düşük ve
dünyada rekabetin fazla olması dolayısıyla orta kalibre
alanına yatırım yapmaya karar verdiklerini anlatan
Aral, bu konuda izledikleri stratejiye ilişkin şunları söy-
ledi: “O dönemki yasaklar sebebiyle ilk etapta orta ka-
libre silahların platformlara entegrasyonu altyapısını
kazanmak amacıyla yatırım yaptık. Amerikan ve İngiliz
silah üreticilerinin mümessilliklerini alarak ürünlerini
kara, deniz ve hava platformlarına mekanik ve elektro
mekanik çözümlerle entegre etmeye başladık. Bu girişi-
mimiz bize gelecekte silah üretimine başladığımızda
edinmemiz gereken bir kabiliyeti önden kazandırdı. Bu
stratejik hamleyle pazarı tanıdık ve sattığımız ürünlerin
entegre lojistik desteklerini vermemiz sebebiyle kullanı-
cılarla iletişim sürekliliğini sağladık. 2017 yılında ya-
sakların kalkmasıyla da ilk olarak 12,7mm ağır
makineli tüfeği geliştirme süreçlerine başladık. 2018
yılı Ocak ayında başladığımız geliştirme sürecini 2022
Aralık ayında tamamladık. Aynı tarihlerde yine orta ka-
libre alanında önemli üreticilerden iş ortağımız İngiliz
AEI Systems'ın SYS Grup bünyesine alımını gerçekleş-
tirdik. Bu alımla ürün portföyümüze 20,
25 ve 30mm silahlar da dahil
olmuş oldu.”

Rekabete 
yatırımla
YANIT

SYS Grup bünyesinde İstanbul merkezli olarak faaliyet gösteren UNIROBOTICS'in de bu silahlara uzaktan kumandalı
atış kontrol sistemleri (UKSS) geliştirip üretmesinin kendilerini önemli bir noktaya taşıdığını ifade eden Aral, bu sa-

yede kilogram başı ihracat değerini 125 dolardan 250 doların üzerine çıkaracak bir portföye ulaştıklarını belirtti.
Aral, "Örnek olarak SYS Grup bugün 30x113mm silahı üretebilen 3 firmadan biri ve kendi bünyesinde bu silaha
UKSS üreten 2 firmadan biri olma konumuna yükseldi. Bu sayede bugün açık deniz karakol gemilerinde, insanlı
ve insansız kara ve deniz platformlarında, döner ve sabit kanatlı hava araçlarında sistemlerimiz, yapay zeka ta-

banlı en sofistike yazılımlarla görev yapıyor." dedi. Hafif silah üretiminde üst segment ürün gruplarına yönel-
menin, orta kalibre alanına yapılan yatırımların ve mekatronik entegrasyon çözümlerinin SYS Grup'un katma

değerini artırdığını vurgulayan Aral, bundan sonra da teknoloji firması olmanın gereği olarak yatırımlar
yapmaya ve ürünlerinin katma değerlerini artırmaya devam edeceklerini söyledi.

DÜNYADA 2-3 
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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TURP GiBi!
Beyaz Saray, ABD Başkanı Donald Trump’ın manyetik rezonans görüntüleme 
(MR) sonuçlarına göre “genel sağlık durumunun çok iyi olduğunu” açıkladı

Beyaz Saray’ın ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya platformundaki 
hesabından paylaşılan yazılı açıklama-

da, Trump’ın MR sonuçlarına ilişkin Beyaz 
Saray doktoru Sean Barbabella’nin değerlen-
dirmesine yer verildi. Açıklamada, taramanın 
önleyici nitelikte olduğu ve genel sağlık duru-
munu doğrulamak için yapıldığı belirtilerek, 
“Trump’ın kardiyovasküler (kalp ve damar-
lara ilişkin) görüntüleme sonuçları oldukça 
normal.” ifadelerine yer verildi. “Tüm önemli 
organlar çok sağlıklı görünüyor” denilen 
açıklamada, bu düzeyde bir değerlendirmenin 
“standart” olduğu ve “(Trump’ın) genel sağlık 
durumunun çok iyi olduğunu doğruladığı” 
aktarıldı.

Enerji azaldı mı?
Amerikan New York Times (NYT) gazete-
sinin, 79 yaşındaki Trump’ın ilk başkanlık 
dönemi ile şu anki başkanlık performansını 
kıyasladığı makale, kamuoyunda gündem 
olmuştu. NYT, Trump’ın 20 Ocak 2017’de 
başlayan ilk başkanlık dönemine kıyasla bu 
yıl kamuoyu önüne yaklaşık yüzde 40 daha az 
çıktığını ve Oval Ofis’teki mesaisine ortalama 
olarak daha geç başladığını gösteren verileri 
kıyaslamıştı. Trump’ın önceki döneme göre 
daha fazla uluslararası seyahate gittiği ve 
fiziksel muayenelerinin oldukça iyi olduğu 
belirtilen haberde, bununla beraber ABD 

Başkanı’nın “enerjisinin yaşına bağlı olarak” 
azaldığı iddia edilmişti. ABD Başkanı Trump 
ise NYT’nin haberinin tamamen “karşıtlık” 
üzerine kurulu olduğunu savunarak, “Ener-
jimin azalacağı bir gün elbette gelecek, bu 

herkesin başına gelir, ancak kısa süre önce 
yapılan mükemmel fiziksel muayene ve kap-
samlı bilişsel testimin sonucuna göre şu anda 
kesinlikle öyle değil.” görüşünü paylaşmıştı. 
AA

BAŞKENT Cara-
cas’ta düzenlenen 
Bolivarcı Topluluk 

Komutanlarının geniş katı-
lımlı yemin töreninde konu-
şan Maduro, sahnede kendi 
sözlerinin remiks edilmiş 
versiyonuyla dans ederek, 
ABD’ye barış istediklerini 
vurguladı. Binlerce destekçi-
sinin önünde müzik eşliğinde 
dans eden Maduro, “Savaş 
mı? Asla, asla savaş yok. 
Savaşa hayır lütfen, barış 
lütfen” diyerek kalabalığın 
coşkusunu artırdı. 
Maduro, Venezuela halkının 
yüzde 94’ünün “emperyalist 
askeri bir tehdidi” kabul et-
mediğini belirterek, şunları 
söyledi: “Bugün tüm Vene-
zuelalılar, farklı parti veya 
ideolojilere mensup olsun, 
hangi görüşte olursa olsun, 
tek bir ses olmuştur. Halkın 
yüzde 94’ü emperyalist askeri 
tehdidi reddedip kınıyor ve 
vatanını savunmak için her 
türlü saldırıya karşı durmaya 
hazır olduğunu ifade ediyor.”

Halk seferber oldu 
Eski Devlet Başkanı Hugo 
Chavez’e bağlılık yemini eden 

Maduro, şöyle devam etti: 
“Son ana kadar gerekirse 
hayatım pahasına da olsa 
sizlere sadık kalacağıma 
yemin ediyorum. Sizi asla 
yüzüstü bırakmayacağıma 
ve hayal kırıklığına uğratma-
yacağıma emin olabilirsiniz. 
Venezuela’da barış ve ulusal 
birlik hakimdir. Halk, ülkeyi 
inşa ederek barışı kazanmaya 
devam etmek için örgütlü ve 
hazırlıklıdır. Halkımız 22 haf-
tadır kışlalara gitti ve gönüllü 
milisler ülkenin egemenliğini 
savunmak için seferber oldu.” 
Maduro, Venezuela halkının 
22 haftadır psikolojik bir 
savaşla karşı karşıya olduğu-
nu vurgulayarak, halk, ordu 
ve polis tarafından düzen-
lenen tatbikatlar sayesinde 
ülkenin “örnek bir savunma 
kapasitesine” ulaştığını dile 
getirdi. Öte yandan, başkent 
Caracas’ın en büyük caddele-
rinde yürüyüş gerçekleştiren 
Venezuela Birleşik Sosyalist 
Partisi (PSUV) üyeleri elle-
rinde Venezuela bayrakları 
ve Maduro posterleriyle 
ABD’nin Karayipler bölge-
sindeki askeri hareketliliğini 
kınayıcı sloganlar attı. AA

UKRAYNA Devlet Başkanı Volodi-
mir Zelenskiy, Telegram hesabından 
yaptığı paylaşımda, Washington 

yönetiminin Rusya-Ukrayna Savaşı’nı sona 
erdirmek için hazırladığı barış planına ilişkin 
görüşmelerin ABD’de yapıldığını anımsattı. 
ABD’deki toplantılara katılan Ukrayna Ulusal 
Güvenlik ve Savunma Konseyi Sekreteri Rüs-
tem Umerov’un başkanlığındaki heyeti kabul 
ederek kendilerinden bilgi aldığını aktaran Ze-

lenskiy, telefonda konuşulamayan konuları yüz 
yüze görüştüklerini kaydetti.

Temel konular gündeme geldi
Umerov’un ABD’li yetkililerle barış planına ilişkin 
çalıştığını ve bu görüşmelerde Ukrayna için “te-
mel” konular hakkında ABD tarafını bilgilendir-
diğini kaydeden Zelenskiy, “Çalışmalar, Cenevre 
Belgesi’ne dayanıyordu ve bu belge (barış planı) 
daha sonra geliştirildi.” dedi.Zelenskiy, kendisinin 

de Avrupa’da son iki günde yaptığı görüşmeler 
hakkında heyeti bilgilendirdiğini belirterek “Rus-
ların, Amerikan tarafıyla yapacakları görüşmelere 
hazırlık olarak yeni dezenformasyon kampanya-
ları başlattığını belirtmek istiyoruz.” değerlendir-
mesinde bulundu. ABD tarafıyla yakın işbirliği 
içerisinde bulunarak çalışmaları sürdürmek için 
heyete talimat verdiğini aktaran Zelenskiy, cephe-
deki gelişmelerle ilgili müttefikleri bilgilendirmeye 
devam edeceklerinin altını çizdi. AA

KREMLIN Sarayı’ndan yapılan açık-
lamada, Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’in Ortak Askeri Grubu’nun yöne-

tim merkezini ziyaret ettiği belirtildi. Rusya Ge-
nelkurmay Başkanı Valeriy Gerasimov, Merkez 
Askeri Grubu Komutanı Valeriy Solodçuk ve 

Doğu Askeri Grubu Komutanı Andrey İvana-
yev’ın Putin’e Ukrayna’da cephedeki durum 
konusunda bilgi verdiği ifade edilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Gerasimov, Donetsk Halk 
Cumhuriyeti’nin Krasnoarmeysk (Pokrovsk) ile 
Harkiv bölgesindeki Volçansk (Vovçansk) şehir-
lerinin kurtarıldığını bildirerek, Rus birliklerinin 
cephenin diğer yönlerindeki eylemlerine dair 
bilgi paylaştı. Solodçuk, Dimitrov (Mirnograd) 
kentinin güney kısmının Rus birliklerince kontrol 
altına alındığını bildirdi. İvanayev de Zaporijya 
ve Dnipropetrovsk bölgelerinin kurtarılması sü-
reciyle ilgili bilgi vererek, birliklerin Gayçur Neh-
ri’ne doğru ilerlediğini ve Zaporijya bölgesindeki 
Gulyaypole kentini kurtarmaya başladıklarını 
bildirdi.” Açıklamada, Rusya Devlet Başkanı 
Putin’in komutanları “başarılı eylemlerinden” 
dolayı tebrik ettiği ve birliklere kış dönemi için 
gerekli malzemelerin sağlanması talimatını ver-
diği belirtildi. AA

Güneydoğu Asya ülkelerinde şiddetli yağışların yol açtığı afetlerde yaklaşık 1200 kişi 
hayatını kaybederken, kayıp yüzlerce kişi için arama kurtarma çalışmaları sürüyor

Güneydoğu Asya’yı sel vurdu
GÜNEY ve Güneydoğu Asya’da 
haziran-eylül aylarında etkili mu-
son yağmurları, her yıl büyük çaplı 

doğal afetlere ve kazalara neden oluyor. 
Bu yıl da bölge genelinde haftalardır süren 
sağanak büyük insani krize dönüşmüş 
durumda. Endonezya, Sri Lanka, Tayland 
ve Malezya’da meydana gelen afetlerde 

1200’e yakın kişi öldü, milyonlarca insan 
yerinden oldu.

Endonezya’da can kaybı 600’ü aştı
Endonezya’nın Sumatra Adası’nda günler-
dir süren sağanak sele ve toprak kaymala-
rına yol açtı. Yetkililer, can kaybının 604’e 
yükseldiğini, 464 kişinin ise kayıp olduğunu 

açıkladı. Bölgede yolların çöktüğü, köprü-
lerin yıkıldığı ve bazı yerleşimlere ulaşımın 
tamamen kesildiği belirtiliyor. Karadan ula-
şılamayan bölgelere helikopterler aracılığıy-
la insani yardım götürüldüğü ifade ediliyor. 
Yaralı sayısı 646’ya yükselirken, binlerce kişi 
geçici barınaklara yerleştirildi. Can kaybının 
daha da artmasından endişe ediliyor. AA

Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro, 
partisinin organize ettiği bir miting sırasında 
konuşmasının remiks edilmiş versiyonuyla 
dans ederek ABD’ye “barış” çağrısı yaptı 

MaduroMaduro 
‘barış’ istedi

Güney Kore 
zeytin dalı uzattı

Barış planı Barış planı 
geliştirildigeliştirildi

Rus ordusu ilerliyorRus ordusu ilerliyor

Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, Rusya-Ukrayna Savaşı’nı 
sonlandıracak barış planı üzerinde ABD tarafıyla çalıştıklarını 
belirterek “Çalışmalar, Cenevre Belgesi’ne dayanıyordu ve bu 
belge (barış planı) daha sonra geliştirildi” ifadesini kullandı

Kremlin, Donetsk bölgesindeki Krasnoarmeysk (Pokrovsk) ile Harkiv bölgesin-
deki Volçansk (Vovçansk) kentlerinin Rus ordusunca ele geçirildiğini bildirdi

YONHAP’IN ha-
berine göre Devlet 
Başkanı Lee, Kuzey 

Kore ile ilişkilere dair açıkla-
malarda bulundu. 
Koreler arası birleşmenin “ne 
kadar uzun sürerse sürsün” 
izlenmesi gereken bir yol 
olduğunu vurgulayan Lee, 
bu kapsamda Kuzey Kore ile 
iletişim kanallarının yeniden 
kurulmasına işaret etti. Lee, 
söz konusu adımın Seul ile 
Pyongyang’ın “barış içinde 
yaşaması” için başlangıç 
noktası olacağı mesajını 
vererek, “Bize verilen 
tarihi görev, iki Kore 
arasındaki düşman-
lığı ve çatışmayı sona 
erdirmenin yanı sıra 
barışçıl yaşama da-
yalı ilişki kur-
maktır.” 
ifadesini 
kullandı.

İnce çizgi
Güney Kore’nin bu yıl göreve 
gelen Devlet Başkanı Lee Jae 
Myung Kuzey Kore ile ilişkileri 
normalleştirmeye yönelik me-
sajlar vermeyi sürdürüyor. Le-
e’nin başa gelmesinin ardından 
Seul yönetimi, hoparlörlerle 
propaganda faaliyetini durdu-
rurken, kısa süre sonra Kuzey 
Kore de aynı şekilde yanıt 
vermişti. Öte yandan, Güney 
Kore, sınır boyunca yerleştiri-
len “propaganda yayını yapan 

hoparlörlerini” ağustos 
başında kaldırırken, 

Kuzey Kore bu adıma 
uymamıştı. Pyongyang 
yönetimi, bu hoparlör-
leri kaldırma niyeti ol-

madığını ifade ederken, 
Güney Kore ile ilişkileri 

düzeltme konusunda 
olumsuz tavır 

sergiliyor. AA
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KISA bir süre önce 
imaj değişikliğine 
giderek saçlarını sarı-

ya boyatan oyuncu Gonca Vus-
lateri, yönetmen Hilal Saral ile 
katıldığı ödül töreninde esprili 
bir açıklama yaptı. Vuslateri, 
Hilal Saral’ın bu değişime ilk 
başta sıcak bakmadığını, an-
cak daha sonra kabul ettiğini 
söyledi: “Sarı saç istemiyordu, 
biraz dayak yedim ama şimdi 
ufak ufak kabul ediyor. Oyuncu 
olarak deneme için ne gereki-
yorsa tamam,” dedi. Gecede 
‘Yılın En İyi Kadın Oyuncusu’ 
ödülüne layık görülen Gonca 
Vuslateri’nin sarı saç tercihine 
dair konuşan yönetmen Hilal 
Saral ise oyuncusunun doğal 
görünümünü daha çok sevdiğini 
belirtti. Saral, bu konudaki dü-
şüncesini şöyle ifade etti: “Gon-
ca’nın özel bir teni var. Koyu 

saçla göz rengi çok uyumlu, 
İtalyan kadınları gibi... Monica 
Bellucci gibi bir havası var. Sarı 
saç bana kozmetik gibi geliyor, 
doğallıktan uzaklaştırıyor ama 
sonradan izin verdim.”

Asya konuşmaya baş-
ladı
Öte yandan, kızı Asya’nın sosyal 
medyada paylaşılan fotoğrafla-
rının büyük ilgi görmesiyle ilgili 
de konuşan Gonca Vuslateri, 
anneliğin kendisine yaşattığı 
heyecanı dile getirdi. Vuslateri, 
kızının tatlı dönemine girdiğini 
belirterek: “Asya, şimdi ko-
nuşmaya başladı. Sabah 8 gibi 
uyanıyor, gözümü açtığımda 
yüzü karşımda oluyor. ‘Nasıl 
tırmandın da geldin?’ diye bakı-
yorum. Eline bir elma alıp evin 
içinde dolaşmalar... Çok tatlı bir 
dönem, güzel gidiyor,” dedi.

Gonca Vuslateri, sarı saç tercihi nedeniyle yönetmen Hi-
lal Saral’dan tepki aldığını esprili bir dille “biraz dayak 
yedim” diyerek açıkladı. Annelik heyecanını da paylaştı 

İç kanama nedeniyle yoğun 
bakıma kaldırılan oyuncu Mu-
rat Cemcir’in sağlık durumuy-
la ilgili hastaneden “Diver-
tikül kanaması ile müdahale 
edildi” açıklaması yapıldı. 
Cemcir’in yoğun bakımdan 
çıkması bekleniyor

Cemcir 
korkuttu

Güzel oyuncu Esra Bilgiç, peş peşe yaptığı 
reklam anlaşmalarının kazancıyla oyunculu-
ğa kısa bir mola verdi. Oyuncu, bu dönemde 
sevgilisi Faruk Sabancı ile tatil yapıyor 

Rol aldığı projelerdeki 
dikkat çeken oyunculuk 
performansıyla büyük 

beğeni toplayan güzel oyuncu 
Esra Bilgiç, yoğun set temposuna 
kısa bir mola verdiğini duyurdu. 
Oyunculuğa ara veren Bilgiç’in 
bu kararı almasında, kazancını 
şu sıralar yaptığı peş peşe reklam 
anlaşmalarından sağlaması et-
kili oldu. Tüm gününü setlerde 
harcamaktan yorulan ve bir süre 
dinlenme kararı alan Esra Bilgiç, 
sadece yapımcıların değil, büyük 
markaların da peşinden koştuğu 
bir isim haline geldi. Sezonun en 

önemli dizi ve filmlerinden teklifler 
almasına rağmen setlere ara veren 
ünlü oyuncu, kısa süre önce peş 
peşe üçüncü reklam anlaşmasını 
imzaladı.
Sabancı ile aşk yaşıyor
Esra Bilgiç, özel hayatında da 
mutlu bir dönem geçiriyor. Bir 
süredir iş insanı ve DJ Faruk 
Sabancı ile aşk yaşayan Bilgiç, 
sevgilisiyle sık sık tatile çıkarak bu 
molanın tadını çıkarıyor. Oyun-
cunun, yoğun set temposu yerine 
bu dönemde dinlenmeye ve özel 
hayatına odaklanmayı tercih ettiği 
görülüyor.

DÜĞÜN Dernek, İşler 
Güçler ve Kardeş Payı gibi 
popüler projelerle tanınan 

ünlü oyuncu Murat Cemcir, geçir-
diği rahatsızlık nedeniyle sevenlerini 
korkuttu. Geçen çarşamba günü 
evde rahatsızlanarak ambulansla 
Maslak’taki özel bir hastaneye 
kaldırılan Cemcir’in iç kanama 
geçirdiği öğrenildi. Tedavisi halen 
yoğun bakımda süren oyuncunun 
sağlık durumuyla ilgili hastaneden 
resmi bir açıklama yapıldı. Hasta-
neden yapılan açıklamada, Murat 
Cemcir’in rahatsızlığına dair detay 
verildi: “Divertikül kanaması ile 

hastanede, gereken müdahaleler 
yapıldı.” Tedaviye olumlu yanıt 
verdiği belirtilen ünlü oyuncunun 
sağlık durumunun iyiye gittiği ve 
bugün (Salı günü) yoğun bakımdan 
çıkarılmasının beklendiği bildirildi.

YILMAZ Erdoğan’ın 
büyük ilgi gören dizisi 
İnci Taneleri, sezon 

finalinin ardından verdiği uzun 
arayı bitiriyor. Yerine gelen 
dizilerin kısa ömürlü olması 
nedeniyle yokluğu dikkat çeken 
fenomen diziyle ilgili bekle-
nen haber geldi. Uzun aranın 
nedeninin Yılmaz Erdoğan’ın 
“Organize İşler Karun Hazi-
nesi” filminin çekimleri olduğu 
öğrenilmişti. Erdoğan, filmi 
tamamlamasının ardından 
dizinin yeni sezon senaryosuna 
yoğunlaşmaya başladı. Gazeteci 
Birsen Altuntaş’ın haberine 

göre, İnci Taneleri’nin 3. sezon 
çekimleri aralık ayının sonunda 
başlayacak. Böylece aylar süren 
belirsizlik sona ermiş olacak.
Yılbaşından sonra
Planlamaya göre, çekimlerin 
başlamasının ardından İnci 
Taneleri, yeni bölümleriyle yıl-
başının sonrasında Kanal D ek-
ranlarında izleyiciyle buluşacak. 
Kanal D yönetimi, dizinin ekran 
günü olan perşembeyi uzun sü-
redir başka bir yapımla doldur-
mamıştı. Kulislerde bu durum, 
kanalın İnci Taneleri’nin geri 
dönüşüne özel bir önem verdiği 
şeklinde yorumlanıyor.

OYUNCULUĞAOYUNCULUĞA  
MOLA!MOLA!Biraz dayak yedim!

3 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

07:00 Öyle Bir  
Geçer Zaman Ki
09:00 Neler  
Oluyor Hayatta?
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Uzak Şehir
18:30 Kanal D Ana  
Haber
20:00 Eşref Rüya
00:15 Güller ve Günahlar
02:45 Siyah Beyaz Aşk
05:00 Üç Kız Kardeş

05.18 İstiklal Marşı
06.10 Kalk Gidelim
09.15 Adını Sen Koy
10.30 Alişan İle Hayata 
Gülümse
13.15 Seksenler
14.35 Kasaba Doktoru
17.45 Lingo Türkiye
19.00 Ana Haber
19.55 İddiaların Aksine
20.00 Kurt ve Aslan 
22.00 Buz Yolu
00.25 Buğday Tanesi 

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

06:00 Yeni Gelin
08:15 Bu Sabah
10:00 Bahar
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz’la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Rüya Gibi
23:00 Bahar
02:00 Kızılcık Şerbeti

08:00 Kahvaltı  
Haberleri
10:00 Müge Anlı  
İle Tatlı Sert
13:00 atv Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol’da
19:00 atv Ana Haber
20:00 Kuruluş Orhan
00:20 Kuruluş Orhan
03:00 Kardeşlerim
05:30 Aldatmak

07:15 Ebru ile  
8’de Sağlık
08:30 Aramızda  
Kalmasın
11:00 MasterChef Türkiye
12:45 İlkay Buharalı’yla 
Gerçekler
16:00 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz
20:00 MasterChef Türkiye / 
Yeni Bölüm
00:15 İlkay Buharalı’yla 
Gerçekler

07:30 İlk Bakış
08:00 Çalar Saat
10:45 Yeni Bir Gün
12:30 Yasak Elma
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Sakıncalı
19:00 Selçuk Tepeli İle Now 
Ana Haber
20:00 Sakıncalı
23:15 Halef: Köklerin 
Çağrısı
02:00 Sahtekarlar
04:15 İnadına Aşk

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

İnci Taneleri dönecekİnci Taneleri dönecek



Trendyol Süper Lig’in 14. haf-
tasındaki derbide konuk ettiği 
Galatasaray ile 1-1 berabere kalan 

Fenerbahçe, liderlik fırsatını kaçırdı. 
Chobani Stadı’nda oynanan karşılaşmaya 
iki takım da kontrollü başladı. İlk 25 da-
kikada takımlar tehlikeli pozisyon fırsatı 
yakalayamadı. Galatasaray, 27. dakikada 
Sane’nin vuruşunda savunmada Jayden 
Oosterwolde’ye çarpan topta 1-0 öne 
geçti ve ilk yarı bu skorla sona erdi. İkinci 
yarıda rakip yarı sahada oynayan ancak 
pozisyon bulmakta zorlanan sarı-laci-
vertliler, 90+5. dakikada Jhon Duran’ın 
golüyle beraberliği buldu ve karşılaş-
ma 1-1 eşitlikle sona erdi.  Bu sonuçla 
Galatasaray puanını 33’e, Fenerbahçe ise 
32’ye yükseltti.

Derbi golcüsü Duran
Fenerbahçe’nin Kolombiyalı santrforu 

Jhon Duran, derbileri boş geçmedi. Sa-
katlığı sebebiyle takımından sık sık uzak 
kalan genç santrfor, Beşiktaş’ın ardından 
Galatasaray filelerini de havalandırdı. 
Duran, ligde 3’ü ilk 11 olmak üzere 5 
maçta forma giyerken sadece Beşiktaş ve 
Galatasaray’a karşı gol buldu.

Fenerbahçe VAR’dan döndü
Fenerbahçe’nin müsabakanın 44. 

dakikasında kaydettiği gol VAR kara-
rıyla iptal edildi. Maçın 44. dakikasında 
yaşanan hava topu pozisyonunda Milan 
Skriniar’dan seken topu Edson Alvarez 
ağlarla buluşturdu. Golün ardından 45. 
dakikada hakem Yasin Kol, VAR uyarı-
sıyla pozisyonu izledi ve 45+1. dakikada 
gol kararını iptal etti.

Fred dalya dedi
Fenerbahçe’nin Brezilyalı orta sahası 

Fred Rodrigues, sarı-lacivertli formayla 
dalya dedi. Fenerbahçe’ye 2023-2024 
sezonu başında Manchester United’dan 
transfer olan yıldız oyuncu, Galatasaray 
derbisiyle sarı-lacivertli formayla 100. 
maçını oynadı. Fred, 79. dakikada İsmail 
Yüksek’in yerine oyuna dahil oldu.

Evinde golü buluyor
Fenerbahçe, bu sezon ligde evinde 

oynadığı tüm karşılaşmalarda gol attı. 
Sarı-lacivertli ekip, ligde geride kalan 
süreçte sahasında 6 maça çıkarken, 
sırasıyla Kocaelispor’a 3, Trabzonspor’a 
1, Alanyaspor, Antalyaspor ve Karagüm-
rük’e ise 2’şer gol atmıştı. Kadıköy’deki 
son lig maçında Kayserispor filelerine 4 
gol gönderen Fenerbahçe, Galatasaray 
filelerine de 1 gol atmayı başardı.

Galatasaray galibiyeti kaçırdı 
Chobani Stadı’nda yapılan derbiye 

rakibinin 1 puan önünde lider gelen sa-
rı-kırmızılı ekip, ilk yarıda müsabakanın 
temposunu ayarlayan taraf oldu. Karşı-
laşmanın 27. dakikasında Leroy Sane’nin 
ayağından bulduğu golle 1-0 öne geçen 
Galatasaray, devre arasına üstün girdi. 
Mücadelenin ikinci yarısında daha fazla 
pozisyona giren taraf yine Galatasaray 
oldu. Uzun süre skor üstünlüğünü sür-
düren sarı-kırmızılı ekip, Jhon Duran’ın 
90+5. dakikadaki golüne engel olamadı. 
Mücadele 1-1 eşitlikle sona erdi.

Puan farkı değişmedi
Galatasaray, 1 puan önde geldiği Kadı-

köy’den lider döndü. Sarı-kırmızılı ekip, 
14. haftaya 32 puanla en yakın takipçisi 
Fenerbahçe’nin 1 puan önünde lider 
girdi. “Cimbom” derbin yenik ayrılması 
durumunda hem 3 puanı hem de lider-
liği rakibine kaptıracaktı. Müsabakadan 
beraberlikle ayrılan Galatasaray, puan 
farkını koruyarak liderliğini sürdürdü.

Sane 4 gole ulaştı
Galatasaray’ın Alman yıldızı Leroy 

Sane, sarı-kırmızılı formayla 4. golünü 
derbide attı. Bu sezon transfer edilen 
29 yaşındaki kanat oyuncusu, Galata-
saray’da 14. Süper Lig müsabakasına 
çıktı. Geride kalan 13 müsabakada 3 kez 
fileleri havalandıran Sane, dördüncü golü 
Fenerbahçe ağlarına gönderdi. Sane, 
UEFA Şampiyonlar Ligi’ndeki 4 karşılaş-
mada gol sevinci yaşayamadı.

Galatasaray’ın genç 
sol beki Kazımcan 
Karataş, sakatlanarak 
oyundan çıktı. Kazımcan, 
ilk 11 başladığı mücade-
lenin 90+1. dakikasında 
takım arkadaşı Lucas Tor-
reira ile kafa kafaya çarpıştı. 
Pozisyonun ardından başına 
bandaj yapılan Torreira oyu-
na devam ederken, Kazımcan 
sedyeyle soyunma odasına 
götürüldü. Torreira ise 90+7. 
dakikada yerini Berkan Kut-
lu’ya bıraktı.

4 ismin ilk derbi heyecanı
Galatasaray’da 4 futbolcu, ilk kez 

Fenerbahçe derbisinin heyecanını yaşadı. 
Müsabakaya ilk 11’de başlayan Uğurcan 
Çakır, Leroy Sane ve İlkay Gündoğan ile 
sonradan oyuna giren Arda Ünyay, sa-
rı-kırmızılı formayla ilk kez tarihi derbide 
süre aldı.

Okan Buruk yine kaybetmedi
Teknik direktör Okan Buruk, Ga-

latasaray’ın başında deplasmandaki 
Fenerbahçe derbilerinde yenilmeme 
serisini sürdürdü. Galatasaray’ın başında 
Fenerbahçe’ye karşı 7 lig ve birer TFF 
Süper Kupa ile Ziraat Türkiye Kupası 
müsabakasına çıkan tecrübeli teknik 
adam, bu maçlarda 5 galibiyet ve 3 
beraberlik görürken, sadece 1 mağlubiyet 
yaşadı. Buruk, sarı-kırmızılı ekibin başın-
da Fenerbahçe deplasmanda 4’ü Süper 
Lig, 1’i Türkiye Kupası’nda olmak üzere 
5. kez yer aldı. 52 yaşındaki teknik adam, 
Kadıköy’de 3 kez kazanırken, 2. kez de 
beraberlikle ayrıldı. Buruk, Fenerbah-
çe’ye konuk olduğu derbilerde mağlubi-
yet yaşamadı.

Kadıköy’de yenilgisi yok
Sarı-kırmızılı ekip, Fenerbahçe’ye ko-

nuk olduğu son 10 derbide sadece 1 kez 
yenildi. Galatasaray 2017-2018 sezonuyla 
başlayan süreçte Chobani Stadı’nda 9’u 
Süper Lig, 1’i Ziraat Türkiye Kupası 
olmak üzere 10. resmi maça çıktı. “Cim-
bom”, ligde ezeli rakibi Fenerbahçe’ye 
konuk olduğu bu 9 maçlık periyotta 4 
galibiyet ve 4 beraberlik alırken, sadece 1 
kez yenildi. Galatasaray, Türkiye Kupa-
sı’ndaki tek maçı da galibiyetle tamam-
ladı.

Öne geçtiği maçta puan verdi
Sarı-kırmızılı ekip, bu sezon ilk kez 

Trendyol Süper Lig’de gol perdesini açtı-
ğı bir maçta puan kaybı yaşadı. Galatasa-
ray, derbiye kadar bu sezon Süper Lig’de 
oynadığı 13 maçta 8 kez ilk golü atan 
taraf oldu. Gaziantep FK, Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük, Zecorner Kayse-
rispor, Çaykur Rizespor, ikas Eyüpspor, 
TÜMOSAN Konyaspor, Corendon 
Alanyaspor ve RAMS Başakşehir’e karşı 
ilk golü kaydeden Galatasaray, bu müca-
delelerin hepsinden galibiyetle ayrıldı. Bu 
sezonki 14. mücadelede 9. kez ilk gol kay-
deden “Cimbom”, bu kez üstünlüğünü 
koruyamayarak puan kaybetti. Sarı-kır-
mızılılar, bu sezon ilk golü yiyen taraf 
olduğu 4 maçta ise 2 galibiyet, 1 beraber-
lik ve 1 yenilgi yaşadı. Galatasaray’ın bir 
maçı da golsüz eşitlikle sona erdi. 

Beraberliğe gelmişler!
Trendyol Süper Lig’in 14. haftasında 

sahasında Galatasaray ile 1-1 berabere 
kalan Fenerbahçe’de yönetim kuru-
lu üyesi ve basın sözcüsü Ali Gürbüz, 
sarı-kırmızılı rakiplerinin 1 puan için 
geldiğini söyledi. Chobani Stadı’nda 
oynanan karşılaşmanın ardından basın 
mensuplarına kısa bir açıklama yapan 
Gürbüz, soru almadı. Galatasaray’ın 
beraberlik için geldiğini belirten Gürbüz, 
“Bugünkü maçın sonucunda anladık ki 
rakibimiz beraberlik için gelmiş. Çok 
önemli bir tespitimiz var, futbol dünyanın 
her yerinde ayakta oynanan bir oyundur, 
tıpkı bizim oyuncularımızın yaptığı gibi. 
Ayakta kaldıkları ve mücadeleyi son 
dakikaya kadar sürdürdükleri için kendi 
oyuncularımızı tebrik ediyoruz.” ifadele-
rini kullandı. AA
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Galatasaray ile 1-1 berabere kalan 

Chobani Stadı’nda oynanan karşılaşmaya 
iki takım da kontrollü başladı. İlk 25 da-
kikada takımlar tehlikeli pozisyon fırsatı 
yakalayamadı. Galatasaray, 27. dakikada 

geçti ve ilk yarı bu skorla sona erdi. İkinci 

vertliler, 90+5. dakikada Jhon Duran’ın 

Galatasaray puanını 33’e, Fenerbahçe ise 

Fenerbahçe’nin Kolombiyalı santrforu 

Galatasaray’ın genç 
sol beki Kazımcan 
Karataş, sakatlanarak 
oyundan çıktı. Kazımcan, 
ilk 11 başladığı mücade-
lenin 90+1. dakikasında 
takım arkadaşı Lucas Tor-
reira ile kafa kafaya çarpıştı. 
Pozisyonun ardından başına 
bandaj yapılan Torreira oyu-
na devam ederken, Kazımcan 
sedyeyle soyunma odasına 
götürüldü. Torreira ise 90+7. 
dakikada yerini Berkan Kut-
lu’ya bıraktı.

4 ismin ilk derbi heyecanı
Galatasaray’da 4 futbolcu, ilk kez 

Fenerbahçe derbisinin heyecanını yaşadı. 
Müsabakaya ilk 11’de başlayan Uğurcan 
Çakır, Leroy Sane ve İlkay Gündoğan ile 
sonradan oyuna giren Arda Ünyay, sa-
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Trendyol Süper Lig’in 14. haftasındaki Fenerbahçe-Ga-
latasaray derbisi, 1-1 berabere sonuçlandı. Galatasaray 
lider gittiği Kadıköy’den lider bir şekilde ayrıldı

DERBiDE
KAZANAN
CIKMADI

Berbat bir hakem!
TRENDYOL Süper Lig’in 14. haf-

tasında Fenerbahçe ile deplasmanda 
1-1 berabere kalan Galatasaray’da 
ikinci başkan Metin Öztürk, “Bu 
kadar berbat bir hakem, böyle bir 
maça verilerek ödüllendirildi.” dedi. 
Chobani Stadı’nda oynanan müsaba-
kanın ardından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Öztürk, maçın 
hakemi Yasin Kol hakkında konuştu. 
Türk futbol hakemliğinin bu tarz 
yönetimlerle kurtulamayacağını dile 
getiren Öztürk, “Kazımcan’a bir çak-
mak atıldı ve bir santim aşağı gelse gözü kör olacaktı. 
Emniyetin o kişiyi bulup 6222’den gerekli cezayı ver-
mesini istiyoruz. Bu hakem Merkez Hakem Kurulu 
(MHK) tarafından mı kollanıyor, federasyon tarafın-
dan mı kollanıyor? Birileri tarafından kollanıyor. Çok 
kötü hakem. FIFA kokartı olması gereken bir hakem 
yerine böyle bir hakemi bu maça veriyorlar. İkinci 
yarı Galatasaray’ı oynatmamak üzere kuruluydu. 
Barış Alper Yılmaz’ın ilk devrenin son dakikasındaki 
penaltısına dönüp bakmadı bile. Herhalde tamamen 
aklında ‘Ne şiş yansın ne kebap.’ mantığıyla bir bera-
berlik hayali vardı. İnsanların emeklerine yazık etti.” 
ifadelerini kullandı.

MAÇ içerisinde Gabriel Sara’ya 
yapılan bir faulün net kırmızı kart 
olduğuna da dikkati çeken Öztürk, şunları kaydetti: 
“Hakem dönüp bakmadı bile. Arda Kardeşler’in ha-
kemliği Trabzon’daki bir pozisyondan dolayı bitirildi. 
Beşiktaş maçında sanırım Sallai’nin atağa gittiği bir 
pozisyonun aynısında oyunu durdurmuştu. Bu kadar 
berbat bir hakem, böyle bir maça verilerek ödüllen-
dirildi. Yazıklar olsun. Ortada bir tiyatro oynanıyor 
ve biz de bu tiyatroyu seyrediyoruz. Biz Galatasaray 
olarak bu tiyatroyu seyretmeyeceğiz. Sonuna kadar 
takipçisiyiz. Bunu unutmayın, aklınıza yazın, kazıyın. 
Galatasaray her türlü adaletsizliğin karşısındadır. 
Biz 95. dakikada o golü yemeyip kazansaydık da aynı 

şeyi söyleyecektik. 
Bugün berabere 
kaldığımız için üzün-
tülüyüz. Ama böyle 
berbat bir yönetime 
daha çok üzüntü-
lüyüz. Federasyon 
ya buna önlem 
alacak ya da ligin 
sonuna kadar bu tip 
röportajlar devam 
edecek.”

Tiyatro seyrettik

OKAN Buruk, Chobani 
Stadı’nda yapılan maçın 
ardından düzenlenen 

basın toplantısında açıklama-
larda bulundu. Derbinin 90+5. 
dakikasında beraberlik golünü 
yediklerini hatırlatan Buruk, 
“Son dakika yediğimiz golden 
dolayı üzgünüz. Ancak maçla 
ilgili konuşacak çok fazla şey 
yok. Buraya çok fazla eksikle 
gelmiştik. Saha içinde de müca-
delemizi verdik. Allah’a şükür 
Kazımcan’ın gözü kör olmadan, 
2-3 oyuncumun ayağı kırılma-
dan buradan ayrılıyoruz. Buna 
da şükretmek gerekiyor. Benim 
açımdan futbol adına üzücü bir 
geceydi.” diye konuştu. 

Hakem kararları çok kötüydü
Tecrübeli teknik adam, hakem 

Yasin Kol’un kararlarını de-
ğerlendirerek, “Hakem maçın 
çok önüne geçti. Maçtan önce 
de beklenen buydu. İki oyun-
cumun ayağı 
kırılabilirdi, 
Kazım’ın 
gözü çıkabilir-
di. Aleyhimize 
verilen 22, lehimize verilen 12 
faul var. Bu kadar tekme yiyip 
bu kadar az faulü nasıl kazandı-
ğımızın değerlendirmesini size 
bırakıyorum. Açıkçası bizim 
için büyük bir sürpriz olmadı.” 

ifadelerini kullandı.
Hakem Yasin Kol’un Türki-

ye Futbol Federasyonu (TFF) 
Başkanı İbrahim Hacıosma-
noğlu’nun hemşerisi olduğunun 
hatırlatılması üzerine Buruk, 
şunları kaydetti: “Biz sadece 
futbol açısından bakıyoruz. Ben 
de Trabzonluyum. Kim kimin 
hemşerisi, kim kiminle arkadaş, 
kim neden görev alıyorun değer-
lendirmesini yapacak kişi ben 
değilim. Saha içine odaklanmaya 
çalışıyorum. Beşiktaş derbisinden 
sonra Yasin Kol ile ilgili hakemin 
kestiği bir pozisyon vardı. Trab-
zonspor-Gaziantep FK maçıyla 
aynı pozisyondu. Arda Kardeş-
ler’in hakemlik hayatı bitti. Arda 
Kardeşler’in günahı neydi? Bunu 
kimse sorgulamadı, kimse Arda 

Kardeşler’e destek olmadı. 
Ancak bugün Yasin Kol’un 
derbi yönetti. Federasyo-
numuzun verdiği kararla-

ra saygı duyuyorum 
ama soru işaretle-
ri ve maçtan önce 
hakem kararla-
rının düşünül-
mesi kimsenin 
hoşuna gitmi-
yor. Hakem 
kararları anla-
mında mutlu 

olduğumuz bir 
gün değil.” AA

Yasin Kol’u eleştirdi

Tedesco: Maçı
kazanabilirdik!

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, Trendyol Süper 
Lig’in 14. haftasında deplasmanda 1-1 beraberlikle ayrıl-
dıkları Fenerbahçe derbisinin hakemi Yasin Kol’u eleştirdi

OKAN 
Stadı’nda yapılan maçın 
ardından düzenlenen 

beraberlik için geldiğini belirten Gürbüz, 

önemli bir tespitimiz var, futbol dünyanın 
her yerinde ayakta oynanan bir oyundur, 

Hakem kararları çok kötüydü
Tecrübeli teknik adam, hakem 

Yasin Kol’un kararlarını de-
ğerlendirerek, “Hakem maçın 
çok önüne geçti. Maçtan önce 
de beklenen buydu. İki oyun-
cumun ayağı 
kırılabilirdi, 
Kazım’ın 
gözü çıkabilir-
di. Aleyhimize 
verilen 22, lehimize verilen 12 
faul var. Bu kadar tekme yiyip 
bu kadar az faulü nasıl kazandı-
ğımızın değerlendirmesini size 
bırakıyorum. Açıkçası bizim 
için büyük bir sürpriz olmadı.” 

Kardeşler’in günahı neydi? Bunu 
kimse sorgulamadı, kimse Arda 

Kardeşler’e destek olmadı. 
Ancak bugün Yasin Kol’un 
derbi yönetti. Federasyo-
numuzun verdiği kararla-

ra saygı duyuyorum 
ama soru işaretle-
ri ve maçtan önce 
hakem kararla-
rının düşünül-
mesi kimsenin 
hoşuna gitmi-
yor. Hakem 
kararları anla-
mında mutlu 

olduğumuz bir 
gün değil.” 

TRENDYOL Süper Lig’in 14. haf-
tasında konuk ettiği Galatasaray ile 
1-1 berabere kalan Fenerbahçe’nin 

teknik direktörü Domenico Tedesco, 
kazanabilecekleri bir maçtan beraberlikle 
ayrıldıklarını söyledi. Chobani Stadı’nda 
oynanan karşılaşmanın ardından düzen-
lenen basın toplantısında açıklamada 
bulunan Tedesco, risk almadan bir başlan-
gıç planı hazırladıklarını belirtti. Oyuna 
kontrollü başlamayı tercih ettiklerini dile 
getiren Tedesco, “İlk yarı yüzde 50-50 or-
tadaydı. İki takım da uzun toplarla oynadı. 
Biz uzun oynadık, normalde yaptığımız 
bir şey değil ama hatalarımızdan dersler 
çıkarmamız gerekiyor. Beşiktaş maçına 
kötü başladık, bireysel hatalardan 2 gol 
yemiştik. Aslında o maçta yüksek riskli bir 
oyun sergilemeye çalışıyorduk, sonucunda 
2 gol yemiştik. Bugün ilk 10 dakikadaki 
oyunumuzla Galatasaray’ı kendi ceza 
sahasında savunma yaparken görmek 
istiyorduk. Bunu yapmak için uzun toplar 
denedik. Planımız 15. dakikadan sonra 
normal oyunumuza geri dönmekti. Maç 
içinde şoka uğramaktansa rakibi şoka 
uğratmak istedik psikolojik avantaj için. 
Oyuncularımız da bunu yaptılar. Arkaya 
atmamız gereken topları ikili mücadele 
bölgelerine attık.” ifadelerini kullandı. AA

TRENDYOL 
tasında konuk ettiği Galatasaray ile 
1-1 berabere kalan Fenerbahçe’nin 
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Mücadelesi
yetmedi

Avcılarspor’un Yeşil 
Ilgazspor ile mücade-
lesini takip eden Av-

cılar Belediyesi eski Başkanı 
Mustafa Değirmenci, yeni 
kulüp yönetimine övgüler 
yağdırdı. Avcılarspor’un 
deplasmanda 2-0 kazandığı karşı-
laşmanın ardından konuşan Değir-
menci, “Avcılarspor tekrar yeni bir 
ivme kazanmaya başladı, heyecan 
tekrar yeniden başladı, bunu 
görüyorum. İnşallah Avcılarspor 
ligde hak ettiği en iyi yere ulaşacak. 
Avcılarspor’un çok güzel bir yöneti-
mi, kadrosu ve tesisi var. Çok güzel 
bir ortam görüyorum ve başarılar 
diliyorum” dedi.

Avcılar sporla anılan bir kent
Avcılar’ın bir spor kenti olduğunu 

belirten Değirmenci, “Avcılar spor-
la anılan bir kent. Biz kendi döne-
mimizde bir Güreş Takımı kurmuş-
tuk. Ve oradan dünya şampiyonları 
çıkarmıştık. Lakin futbol daha geniş 
kitlelere hitap eden ve daha çok in-
san tarafından yönetilmesi gereken 
bir dal. Futbolda anahtar mesele 
para. Para varsa başarı da var olu-

yor. Avcılarspor’un yönetimindeki 
arkadaşlarımızın bu anlamda çok 
başarılı olacağını düşünüyorum” 
diye konuştu.

Erkut Kısa başarılı bir isim
Avcılarspor Başkanı Erkut Kısa ve 

ekibini de tebrik eden Değirmenci, 
“Avcılarspor’un yeni yöneticilerini 
çok başarılı buluyorum. Avcılarspor 
Başkanı Erkut Kısa evladımız da 
çok başarılı bir isim, takımı çok iyi 
noktaya getireceğini düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı.

Beşiktaş Avcılar’a gelecekti!
Geçmişten bazı 

örnekler de veren 
Mustafa Değirmenci, 
Avcılar’ın spor dünya-
sındaki önemine vurgu 
yapmayı ihmal etmedi. 
Değirmenci, “Avcılar’ın 
bir spor kenti olma 
gücü var. Zamanında 
Feyyaz Uçar gibi de-
ğerler Avcılarspor’dan 
çıkmıştı. Beşiktaş’ın 
stadı yeniden yapılır-
ken Beşiktaş nerede 

oynayacak tartışması vardı dönemin 
Beşiktaş Başkanı Fikret Orman, 
Avcılarspor’un sahasını beğenmiş ve 
burada oynamaka istemişti ama ka-
pasite yetersiz olduğu için bu istek 
kabul görmemişti. Avcılarspor bu 
anlamda geçmişte çıtayı çok yükse-
ğe koymuştu belki de yanlış buydu. 
Aşama aşama gitmekte fayda vardır. 
Avcılarspor’u ekonomik olarak des-
teklemeliyiz. Avcılar halkı da Avcı-
larspor’a üye olmalıdır. Avcılar halkı 
kentinin takımına sahip çıkmalıdır. 
Yani bir elin sesi var iki elin nesi 
var gibi bir anlayışa sahip olmalıyız” 
şeklinde konuştu.

AVCILARSPOR iYi
YERLERE GELECEK!
Süper Amatör Küme’de mücadele eden Avcılarspor, kulüp başkanı Erkut Kısa ve yeni yönetimiyle yeniden 
ivme kazandı. Kulübün yeni yapılanmasını değerlendiren Avcılar Belediyesi eski Başkanı Mustafa Değirmen-
ci, “Avcılarspor adına çok güzel işler yapılıyor, inanıyorum ki Avcılarspor çok daha iyi yerlere gelecek” dedi

ANIL
BODUÇ

HABER

BİR dönem Trabzonspor 
forması giyen Türkiye Süper 
Lig’inin efsane ismi İbrahim 
Yattara da Avcılarspor’a 
destek veren isimler arasında. 
Yeşil Ilgazspor’a karşı verilen 
mücadeleyi takip eden Yattara, 
“Avcılarspor şampiyon olacak 
çok iyi yerlere gelecek. Avcı-
larspor’un her zaman destekçi-
siyim” diye konuştu.

Yattara’dan
Avcılarspor’a
tam destek

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper 
Lig’in 5. hafta mücadelesinde 
evinde 2-1 kaybettiği Hesap.

com Antalyaspor maçının ardından 
10 karşılaşmada yenilgi yüzü görmedi. 
Karadeniz ekibi, sırasıyla Ka-
sımpaşa ile golsüz berabere 
kalırken Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’ü 3-2 yendi. 
Ardından Gaziantep FK 
ile 2-2, Fenerbahçe ile 0-0 
berabere kalan Samsun ekibi, 
Zecorner Kayserispor’u 
3-1 mağlup etti. 

Gol yükünü 
Holse çekti
Çaykur Ri-
zespor ile 1-1 
berabere kalan 
kırmızı-beyaz-
lılar, TÜMO-
SAN Kon-
yaspor’u 3-1 ve 
ikas Eyüpspor’u 1-0 yendi. 
Beşiktaş ve Corendon 
Alanyaspor maçlarından 
1-1’lik skorlarla ayrılan Ka-
radeniz ekibi, yenilmezlik 
serisini 10 maça çıkarmayı 
başardı. Samsun ekibi ligde 
topladığı 25 puanla 5. sıraya 
yerleşti. Süper Lig’de 20 gol 
atma başarısı gösteren kırmı-
zı-beyazlılar, kalesinde 13 gol 

gördü.
Samsunspor’un Süper Lig’de en çok 

gol atan oyuncusu Carlo Holse oldu. 
Danimarkalı oyuncu takımına 5 kez 
gol sevinci yaşatırken Cherif Ndiaye 
4, Anthony Musaba 3, Marius Mou-
andilmadji, Rick Van Drongelen, 

Lubomir Satka 2’şer gol attı, Toni 
Borevkovic ise 1 gol kaydetti. Ligin 
2. haftasında Samsunspor’un 1-0 
kazandığı Kocaelispor müsabakasın-
da ise Aleksandar Jovanovic kendi 

kalesine gol attı. Samsun ekibi, 
bu sezon ilk kez katıldığı 
UEFA Konferans Ligi’nde 
4 müsabakaya çıktı. Legia 

Varşova’yı deplasmanda 
1-0 mağlup eden kırmı-
zı-beyazlı ekip, Dina-
mo Kiev ve Hamrun 
Spartans’ı da 3-0’lık 

skorlarla yendi. Son 
oynadığı Breidablik maçında 

ise 2-2 berabere kalan Sam-
sunspor, 4 maçta topladığı 
10 puanla 36 takımlı ligde 
lider bulunuyor. Konferans 
Ligi’nde 9 gol atma başarısı 
gösteren kırmızı-beyazlı ekip, 
kalesinde sadece 2 gole engel 
olamadı. Konferans Ligi’nde 

Marius Mouandilmadji 4 golle 
takımını sırtlarken Anthony 

Musaba ile Carlo Holse 2’şer ve 
Emre Kılınç 1 gol kaydetti. AA

Samsunspor yenilmiyor!
Samsunspor, hem Trendyol Süper Lig hem UEFA Konferans Ligi’nde oynadığı son 
14 maçta 7 galibiyet 7 beraberlik alarak namağlup serisini 14 maça çıkardı

SAMSUNSPOR
Lig’in 5. hafta mücadelesinde 
evinde 2-1 kaybettiği Hesap.

sımpaşa ile golsüz berabere 
kalırken Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’ü 3-2 yendi. 
Ardından Gaziantep FK 
ile 2-2, Fenerbahçe ile 0-0 
berabere kalan Samsun ekibi, 
Zecorner Kayserispor’u 
3-1 mağlup etti. 
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Holse çekti
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yaspor’u 3-1 ve 
ikas Eyüpspor’u 1-0 yendi. 
Beşiktaş ve Corendon 
Alanyaspor maçlarından 
1-1’lik skorlarla ayrılan Ka-
radeniz ekibi, yenilmezlik 
serisini 10 maça çıkarmayı 
başardı. Samsun ekibi ligde 
topladığı 25 puanla 5. sıraya 
yerleşti. Süper Lig’de 20 gol 
atma başarısı gösteren kırmı-
zı-beyazlılar, kalesinde 13 gol 

andilmadji, Rick Van Drongelen, 
Lubomir Satka 2’şer gol attı, Toni 
Borevkovic ise 1 gol kaydetti. Ligin 
2. haftasında Samsunspor’un 1-0 
kazandığı Kocaelispor müsabakasın-
da ise Aleksandar Jovanovic kendi 

kalesine gol attı. Samsun ekibi, 
bu sezon ilk kez katıldığı 
UEFA Konferans Ligi’nde 
4 müsabakaya çıktı. Legia 

Varşova’yı deplasmanda 
1-0 mağlup eden kırmı-
zı-beyazlı ekip, Dina-
mo Kiev ve Hamrun 
Spartans’ı da 3-0’lık 

skorlarla yendi. Son 
oynadığı Breidablik maçında 

ise 2-2 berabere kalan Sam-
sunspor, 4 maçta topladığı 
10 puanla 36 takımlı ligde 
lider bulunuyor. Konferans 
Ligi’nde 9 gol atma başarısı 
gösteren kırmızı-beyazlı ekip, 
kalesinde sadece 2 gole engel 
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ÇOCUKLUĞUNDA çok 
hareketli olması nedeniyle 
ailesi tarafından çeşitli sporlara 
yönlendirilen Özden, 7 yaşında 
tekvandoya başladı. Özden 
severek yaptığı bu sporda ken-
disini geliştirdi, 11 yaşında İz-
mir’deki turnuvada il birincisi 
oldu. Daha sonra hem Türkiye 
hem de Balkan şampiyonlukla-
rı elde eden Özden, Uluslara-
rası Okul Sporları Federasyonu 
(ISF) tarafından 4-14 Nisan’da 
Sırbistan’da 56 ülkeden 2 bin 
742 sporcunun katılımıyla dü-
zenlenen Gymnasiade ISF U15 
Dünya Şampiyonası’nda dünya 
ikincisi oldu. Özden, daha 
büyük başarılar için haftanın 7 
günü çift antrenman yapıyor.

Özden, AA muhabirine 
antrenmanlarda iyi performans 
sergileyerek antrenörünün 
dikkatini çekmeyi başardığını 

söyledi. Kuşak terfisi yapılarak 
ilk maçına girdiğini anlatan 
Özden, şunları kaydetti:

İlk hedefi dünya şampiyonluğu
“2023’te Sivas’ta düzenlenen 

şampiyonada Türkiye ikincisi 
oldum. 2024’te yıldızlarda 
ikinci oldum ve milli takıma 
seçmelerine katılıp şampiyon 
oldum. Antalya’da düzenlenen 
Türkiye Açık Tekvando Turnu-
vası’nda şampiyon oldum. ISF 
tarafından düzenlenen ortao-
kullar arası olimpiyatlarda da 
ikinci oldum. Sırbistan’da 41 
kiloda dünya ikincisi oldum. 
Finalde Taylandlı rakibime 2-0 
yenildim.” Özden, ilk hedefinin 
dünya şampiyonluğu olduğunu 
vurgulayarak, “Önümüzdeki 
yıl gençler dünya şampiyona-
sına gidip güzel bir dereceyle 
gelmek istiyorum.” dedi. AA

Şampiyonluk istiyor
İzmir’de 6 yıl önce başladığı tekvandoda dünya ikinciliğine ulaşan 13 
yaşındaki Yunus Emre Özden, dünya birincisi olmak için sıkı çalışıyor

Trabzonspor’un
rakibi Vanspor!
Ziraat Türkiye Kupası 4. eleme turun-
da bu akşam İmaj Altyapı Vanspor’u 
konuk edecek Trabzonspor, bu sezon 
kupayı 10. kez müzesine getirme 
mücadelesi verecek

EN son 2019-2020 sezonun-
da Alanyaspor’u finalde 2-0 
yenerek mutlu sona ulaşan 

bordo-mavililer, 5 sezon aradan 
sonra yeniden bu başarıyı tekrarla-
maya çalışacak. Türkiye Kupası’nda 
lige ilk çıktığı 1974-1975 sezonunda 
final oynama başarısı gösteren Ka-
radeniz ekibi, toplam 17 final karşı-
laşmasının 9’unda mutlu sona ulaştı. 
Trabzonspor, ikişer kez Beşiktaş ve 
Gençlerbirliği, birer kez de Galata-
saray, Bursaspor, Adana Demirspor, 
Fenerbahçe ve Alanyaspor karşısın-
da Türkiye Kupası şampiyonluğuna 
uzandı. İlk kez 1976-1977 sezonun-
da Beşiktaş karşısında kupayı elde 
eden Karadeniz ekibi, 1977-1978’de 
Adana Demirspor, 1983-1984’te 
Beşiktaş, 1991-1992’de Bursaspor, 
1994-1995’te Galatasaray, 2002-
2003 ve 2003-2004’te Gençlerbirliği, 
2009-2010’da Fenerbahçe, 2019-
2020 sezonunda da Alanyaspor 
karşısında finali kazanarak kupayı 
müzesine götürdü.

Son 2 sezonun kupa finalisti
Trabzonspor, son 2 sezonda 

yükseldiği finalde kupayı müzesine 
getiremedi. 2023-2024 sezonunda 
Ziraat Türkiye Kupası’nda Trab-
zonspor, finalde Beşiktaş’a Atatürk 
Olimpiyat Stadı’nda 3-2 mağlup 
oldu. Karadeniz ekibi, geçen sezon 
Gaziantep’teki kupa finalinde de 
Galatasaray ile karşılaştı. Bor-
do-mavililer, bu maçtan 3-0’lık 
yenilgiyle ayrılarak kupa hasretini 
sonlandıramadı. AA

EN 
da Alanyaspor’u finalde 2-0 
yenerek mutlu sona ulaşan 

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets, milli 
oyuncu Alperen Şengün’ün 31 

sayı, 14 asist, 8 ribauntluk performan-
sına rağmen Utah Jazz’a deplasmanda 
133-125 mağlup oldu. Utah’taki Delta 
Center’da oynanan maçta Rockets for-
ması giyen milli basketbolcu Alperen 
Şengün 31 sayı, 14 asist, 8 ribaunt, 5 
blok, 2 top çalma ile “triple-double” 
yapma şansını az farkla kaçırdı. Alpe-
ren’in bu performansı takımına galibi-
yeti getirmeye yetmezken, Rockets’ta 
Kevin Durant 32 sayı attı. Geceyi gali-
biyetle kapatan Utah Jazz’da ise Lauri 
Markkanen 29, Keyonte George ise 28 
sayı ile öne çıkan isimlerdi.

Galibiyet serisi sona erdi
Phoenix Suns deplasmanda Los 

Angeles Lakers karşısında elde ettiği 
125-108’lik skorla rakibinin 7 maçlık 
galibiyet serisini sona erdirdi. Suns’ta 
Dillon Brooks 33, Collin Gillespie ise 
28 sayı attı. Lakers’ta ise Luka Donci-
c’in 38 sayı ve 11 ribauntluk performan-
sı galibiyet için yeterli olmadı.

Mitchell’den 43 sayı
Cleveland Cavaliers, deplasman-

da Indiana Pacers’ı 135-119 yendi. 
Cavaliers’ta Donovan Mitchell, 43 sayı 
atarak galibiyette önemli rol oynarken 
Jaylon Tyson, 27 sayı, 11 ribaunt ile 
galibiyete katkı verdi. Pacers’ta Pascal 
Siakam 26 sayı, Andrew Nembhard ise 
21 sayı kaydetti. AA

AMERİKAN 
(NBA) Houston Rockets, milli 
oyuncu Alperen Şengün’ün 31 
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10. yılımızı
tamamladık

Pelin Akil’den derbi tepkisi!
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Niloya çok 
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ÜNLÜ oyuncu 
Pelin Akil, Fener-
bahçe-Galatasaray 

derbisi nedeniyle bazı 
okullarda ders bitiş saat-
lerinin erkene alınmasına 
sosyal medya hesabından 
tepki gösterdi. Akil, kızlarının 
okulunun da maç nedeniyle 
erken dağılması üzerine ya-
şadığı şaşkınlığı ve çalışan 
ebeveynlerin durumunu dile 
getirdi. Kendisinin koyu bir 
Fenerbahçe taraftarı olma-
sına rağmen, maç nede-
niyle okulların erken 

paydos vermesini mantıklı 
bulmadığını belirten Pelin 
Akil, tepkisini şu sözlerle 
ifade etti: “Maçla ilgili 
hiçbir şey söylememişsin 
diyen dostlar… Tabii ki 
kalbim her zaman Fener-

bahçe’den yana ama maç yü-
zünden okulların bugün erken 
paydos vermesini anlayama-
dım. Benim okul zamanımda 
sürekli derbiler olurdu ama 

hiç böyle bir uygulama olmaz-
dı. Trafik olacak diye okulla-
rın erken bitmesi… Çalışan 
anne babalar nasıl yetişecek, 
nasıl stres olmuşlardır? Ben 
şansa evdeydim, prova vardı. 
Biraz garibime gitti. Bilmiyo-
rum, benim gibi düşünen var 
mı? Belki de bizim okulumuz 
dışında böyle bir şey olma-
mıştır.” Akil, özellikle trafik 
yoğunluğunu gerekçe göstere-
rek okulların dağıtılmasının, 
çalışan ebeveynler için büyük 

bir zorluk oluşturduğu-
na dikkat çekti.

TUĞÇE 
MARİK

HABER

Başakşehir Bahçeşehir Mahallesi’n-
de, bölgenin spor alanı ihtiyacını 
karşılamak üzere inşa edilen Bah-

çekent Spor Parkı, modern imkânlarıyla 
Başakşehirlilerin hizmetine sunuldu. Fut-
bol, basketbol, voleybol, jimnastik, pilates 
ve sportif beceri eğitimi olmak üzere altı 
farklı branşta hizmet verecek Bahçekent Spor 
Parkı’ndan, 4 yaş ve üzeri tüm Başakşehirliler 
yararlanabilecek.

Modern bir tesis oldu
7 bin 173 metrekare alan üzerine inşa edilen 

Bahçekent Spor Parkında  100’er kişilik tribün-
leri ile birlikte kapalı futbol ve basketbol saha-
ları yer alıyor. Tesiste, ikişer takımın peş peşe 
müsabakalara çıkabilmesi için 4’ü basketbol, 
4’ü halı saha maçlarına hizmet veren toplam 8 
takım soyunma odası bulunuyor.  Öğrenciler 
için çeşitli toplantı ve eğitimlerin gerçekleştiri-
lebileceği 50 m²’lik bir toplantı odası ile olası 

sağlık sorunlarına hızlı müdahale imkânı 
sağlayan bir revir de tesiste konumlandırıldı. 
Bununla birlikte, tesisin açık otopark alanı 
olası afet durumlarında toplanma alanı ola-
rak kullanılabilecek şekilde tasarlandı.

Kadınlar spora erişebilecek
Tesisin öne çıkan yönlerinden biri de Başak-

şehirli kadınların spora teşvik edilmesi. Bu kap-
samda kadınların spora erişimini kolaylaştır-
mak için tesiste günün belirli saatleri kadınlara 
ayrıldı. Pilates ve kişisel sportif gelişime yönelik 
kadınlara özel seanslarla güvenli ve konforlu 
bir spor ortamı sunuluyor. Kadınlar, alanında 
uzman eğitmenler eşliğinde hem fiziksel olarak 
daha sağlıklı ve zinde olma hem de sosyalle-
şerek günlük yaşamın stresinden uzaklaşma 
imkânı bulacak. Başakşehir Belediyesi, bu uy-
gulamayla kadınların düzenli spor alışkanlığı 
kazanmasını ve sağlıklı yaşam kültürünün ilçe 
genelinde yaygınlaşmasını hedefliyor.

OSMAN 
KÖSE 

HABER

BAŞAKŞEHIR’EBAŞAKŞEHIR’E
YENI BIR TESISYENI BIR TESIS

TARIHI kaynaklara göre Ninova melike-
si Semiramis tarafından milattan önce 
1600 yıllarında kurulan Zile’de, Hititler, 

Frigler, Selçuklular, Persler, Romalılar, İlhan-
lılar, Danişmentler, Eratnalılar ve Osmanlılara 
ait tarihi eserleri görmek mümkün. Doğal yapı-
sını bugüne kadar korumayı başaran ilçe, tarihi 
sokaklarıyla da dikkati çekiyor. Osmanlı’dan 
bugüne ayakta kalan konaklar ve evler, Zile 
turizmi için de gelecek vadediyor. Zile Bele-
diyesi Kültür Müdürü Necmettin Eryılmaz, 
AA muhabirine, ilçelerinde Türk sivil mimari 
örneği 3 bin 600 tarihi ev bulunduğunu söy-
ledi. Kültür ve Turizm Bakanlığınca ilçedeki 
11 mahallenin kentsel sit alanı ilan edildiğini 
belirten Eryılmaz, “Evlerimiz ciddi anlamda 
turizme açılmaya başlandı. Bu evlerin kıyme-
tini insanlar öğrenmeye başladı. Bakanlığımız, 
kalkınma ajanları desteğiyle restorasyonlar, 
sokak sağlıklaştırma çalışmaları devam ediyor. 
Bazı hemşehrilerimiz restorasyonunu kendisi 
yaptırıyor. Alan çok büyük olduğu için epey bir 
zaman alacak.” dedi.

Kültür turizmine katkı verecek
Zile’nin Roma döneminde kurulmuş bir yer-

leşim olduğunu hatırlatan Eryılmaz, “Jül Se-
zar’ın ‘veni vidi vici” sözünü söylediği bir şehir. 
Turistler buralarda geziyor. Buraların gelenek-
sel sivil mimari açısından da önemli olduğunu 
söylüyorlar, Mimarlar Odası Başkanımız ve 
üniversitelerden de heyetler geliyor. Burayı bir 
an önce kültür turizmine açmak için çalışmala-
rımız hızla devam ediyor.” diye konuştu.

120 ev restore edildi 
Eryılmaz, zamanla bazı evlerin büyük hasar 

gördüğünü anlatarak, şunları kaydetti: “Ma-
alesef yıkılanlar ve yananlar var. Bunlara da 
devletimizin desteğini bekliyoruz. Bunlar için 
projeler yapıyoruz. Yurt dışı ve yurt içi kaynak-
lardan projeler yapıyoruz. Zile evleri çok kısa 
bir zaman sonra kültür turizmi açısından pat-
lama yapacaktır. Çok özgün yapılarımız var. 
Kendine ait özellikleri olan sivil mimari yapılar 
dikkati çekiyor. Bunlardan sokak sağlıklaştır-
malarla beraber 120 evimiz restore edildi. 180 
evimiz ve 5 sokağımız da Kültür ve Turizm Ba-
kanlığımızca projelendirildi. Programa alındı. 
2026 programında inşallah bu restorasyonlara 
ve sağlıklaştırmalara da başlanıp dünya turiz-
mine açılacaktır.” AA

Zamana direnen evler!

ÜNLÜ sanatçı Koray Avcı, Magazinci.
com’un düzenlediği internet medyası 
ödül töreninde samimi açıklamalarda 

bulundu. Müzik serüveninin başlangıcından 
bugüne kadar yaşadıklarını paylaşan Avcı, 
“10 yıldır, 2015’ten beri albüm yapıyoruz, 
konserlere başlıyoruz” diyerek uzun soluklu 
kariyerine dikkat çekti. Ankara Jolly Joker’de 
başlayan ilk konserlerinin hayali olduğunu be-
lirten Avcı, “Hala devam ediyoruz, 10. yılımızı 
tamamladık, 11’e giriyoruz” ifadelerini kullan-
dı. Sanatçı “Hala sokaktayız aslında, değişen 
bir şey yok” diyerek müzikteki tutkusunun ve 
mücadelesinin aynı kaldığını vurguladı.

Çok özel bir hikaye
“Ailemden Gizli Kafelerde Çalıyordum” Geç-
mişe dair özel anılarını da paylaşan Koray 
Avcı, müziğe ilk adımlarını lise yıllarında aile-
sinden gizli kafelerde çalarak attığını anlattı. 
“Konur 2 Sokak’ta küçük kafeler vardı, öğlen 
12’den akşam 6’ya kadar 6 saat şarkı söy-
lüyordum” diyen Avcı, bazen 12 saate varan 
performanslar sergilediğini de ekledi. Bu 
dönemi “Çok eski, çok özel bir hikaye” olarak 
nitelendiren sanatçı, sahne tecrübesinin ken-
disi için paha biçilmez olduğunu belirtti. Sos-
yal medyanın sanatçılar için önemine de deği-
nen Açıl, “Kendinizi en iyi nasıl dönemde daha 
iyi anlıyorsunuz sosyal medyaya baktığınız 
zaman” diyerek, bu platformların doğru içerik 
üretenler için bir fırsat olduğunu söyledi.

NILOYA ile ilgili yapılan yazılı açıkla-
maya göre, “Niloya İşaret Dili YouTube 
Kanalı”, eğitici ve öğretici içerileri işaret 

diliyle minik izleyicilere ulaştırıyor. 3 Aralık Dün-
ya Engelliler Günü dolayısıyla Niloya, kapsayıcı 
yayıncılık vizyonu doğrultusunda işitme engelli 
çocukların uygun içeriklere erişebilmesine ve ke-
lime dağarcıklarını geliştirmelerine destek olmayı 
hedefliyor. Çizgi film, izleyicilere keyifli vakit sun-
manın yanında işitme engelli çocukların sosyal-
leşmesine katkı sağlıyor ve toplumda farkındalık 
oluşturuyor.

300 bin aboneye ulaştı
İşaret dili tercümesi ile aktarılan bölümlere yer 
verilen YouTube kanalı, yaklaşık 200 içeriğiyle 
Almanya’dan Azerbaycan’a, Hollanda’dan Fran-
sa’ya, dünyanın dört bir yanından 300 bin abone-
ye ulaştı. Niloya, ana kanalında elde ettiği geniş 
erişimin yanı sıra, işaret 
dili kanalında da şimdiye 
kadar 7,6 milyon saat 
izlenme aldı. Kanalda, 
eğitici ve öğretici içerikler 
işaret diliyle izleyiciye 
ulaştırılıyor. Erişilebilirliği 
ve kapsayıcılığı önemseye-
rek, ailelerin ve çocukların 
büyük beğenisini kazanan 
Niloya, pedagoglar eşliğin-
de hazırlanan senaryolar-
da verdiği eğitici öğretici 
mesajlar ile çocukların 
gelişiminde rol oynuyor. 
AA

KUZEY Kıbrıs 
Türk Cumhu-
riyeti (KKTC) 

İstanbul Başkonsolosu 
Zalihe Mendeli, görevine 
atanmasının ardından 
Beyoğlu Belediyesi’ne 
nezaket ziyaretinde bulundu. 
Beyoğlu Belediye Başkan 
Vekili Sefer Karaahmetoğlu 
ile makamında bir araya 
gelen Başkonsolos Mendeli, 

Beyoğlu’nda olmaktan 
duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen ta-
nışma ve nezaket ziyareti 
kapsamında, iki kurum 
arasındaki ilişkiler ve olası 

iş birliği imkânları üzerine 
görüş alışverişinde bulu-
nuldu. Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin sunulması ve hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

MURAT 
PALAVAR

HABER

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) İstanbul Başkonsolosu (KKTC) İstanbul Başkonsolosu 

Zalihe Mendeli, Beyoğlu Zalihe Mendeli, Beyoğlu 
Belediyesi’ne nezaket Belediyesi’ne nezaket 

ziyaretinde bulunarak Başkan ziyaretinde bulunarak Başkan 
Vekili Sefer Karaahmetoğlu ile Vekili Sefer Karaahmetoğlu ile 

bir araya geldibir araya geldi

GÜRAY 
VAROL

HABER
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